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رئیس پلیس فتا استان هرمزگان خبر داد

دستگیری توزیع‌کنندگان اینترنتی 
داروهای تقلبی در هرمزگان

  رئیس پلیس فتا استان هرمزگان از شناسایی و دستگیری عاملان توزیع اینترنتی داروهای تقلبی در 
استان خبر داد. 

    به گزارش ایسنا،سرهنگ علی‌اصغر افتخاری در جمع خبرنگاران اظهار کرد: عاملان توزیع اینترنتی داروهای 
تقلبی در استان شناسایی و دستگیر شدند. وی اضافه کرد: همه‌ساله در عملیات پانجیا ، اقدامات مؤثری برای مقابله 
با داروخانه‌های غیرمجاز ، سرویس‌دهندگان اینترنتی و درگاه‌های پرداخت مرتبط با فروش و تبلیغ آنلاین داروهای 
تقلبی و غیرمجاز صورت می‌گیرد. رئیس پلیس فتا هرمزگان افزود: در دوماهه اخیر سال جاری پلیس فتای استان 

هرمزگان با استفاده از فنون نرم‌افزاری و بهره‌گیری از کارشناسان مجرب موفق شد بیش از 340 وب‌سایت و لینک 
مبتنی بر وب‌سایت را رصد کند که تعداد 48 پرونده مربوط به استان هرمزگان بوده و درنهایت 35 نفر در این رابطه 
شناسایی و دستگیر شده‌اند. سرهنگ افتخاری تصریح کرد: بیشتر مجرمان از شبکه‌های اجتماعی اینستاگرام و تلگرام 
به‌عنوان بستری مناسب به‌منظور اعمال مجرمانه خود استفاده کرده و اقدام به تبلیغ و فروش داروهای تقلبی و غیرمجاز 
می‌کنند. این مسئول انتظامی استان به عموم مردم استان توصیه کرد: برای دریافت خدمات پزشکی به مراکز درمانی، 

پزشکان و بیمارستان‌های معتبر مراجعه و نیازهای دارویی و پزشکی خود را از داروخانه‌های رسمی تهیه کنند. 

عاملان توزیع اینترنتی داروهای تقلبی در استان شناسایی و دستگیر شدند

مجمع نمایندگان 
 هرمزگان به دنبال کاهش 

مشکلات استان است

بازدید
  معاون سفیر آلمان

 از بندر شهید رجایی

 بندرعباس،شهربدون موزه 
و یادمان دفاع مقدس

 اولین فاز اجرایی طرح توسعه 
حمل و نقل ریلی کشور افتتاح شد

توسط دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان صورت می گیرد 

توسعه بخش دیالیز در بندرعباس

گل‌های خندانی که خشکیدند 

   مهران جلائی مدیرکل صداوسیمای مرکز خلیج فارس گفت: دو هزار و ۶۰۰ 
دقیقه برنامه تلویزیونی، سه هزار و ۵۰۰ دقیقه برنامه رادیویی ویژه چهلمین 

سالگرد پیروزی انقلاب در این مرکز تولید و پخش شده است. 
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان   ،مهران جلائی مدیرکل صداوسیمای مرکز 
خلیج فارس در نشست خبری تشریح ویژه برنامه‌های چهلمین سالگرد پیروزی 
انقلاب اسامی  گفت: دو هزار و ۶۰۰ دقیقه برنامه تلویزیونی، سه هزار و ۵۰۰ 
دقیقه برنامه رادیویی ویژه چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب در این مرکز تولید و 
پخش شده است.وی  گفت: تولید هزار و ۱۰۰ عنوان وگزارش خبری از دیگر 
برنامه‌های ویژه چهلمین سالگرد پیروزی انقالاب اسلامی است.مهران جلائی 
گفت: از بهمن ماه پارسال برنامه ریزی برای تولید و پخش برنامه‌های بزرگداشت 
 چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی آغاز شده است.مدیرکل صداوسیمای مرکز 
خلیج فارس گفت: با توجه به جنگ رسانه‌ای دشمن علیه نظام اسلامی، ارائه 
دستاورد‌های چهل سالگی انقلاب اسلامی نقش مهمی در خنثی سازی توطئه‌های 
دشمن دارد.وی افزود: در حوزه سیما، ۶۶ مستند با موضوع دستاورد‌های انقلاب 
اسامی و قهرمانان عرصه‌های مختلف دفاع از کشور تولید شده است.مدیرکل 
صداوسیمای مرکز خلیج فارس گفت: نبرد بیست و نهم با موضوع رشادت‌های 
شهیدان دارا و رئیسی، مستند خلیل با موضوع شهید مدافع حرم خلیل تختی نژاد، 
مستند ۱۳ قسمتی ستارگان ساحل با موضوع معرفی نخبگان و افراد موفق از 
مهمترین این مستند‌ها است.جلائی گفت: برنامه کارنامه با حضور استانداران پیشین 
هرمزگان و بررسی عملکرد این استانداران، سریال ۲۶ قسمتی اشک‌های حرا با 
هدف نشان دادن توانمندی‌های استان، تله فیلم شوق هنگام با موضوع دستاورد‌های 
انقلاب اسلامی، از دیگر برنامه‌های حوزه سیما در چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسلامی است.مدیرکل صداوسیمای مرکز خلیج فارس افزود: در حوزه صدا نیز 
مجموعه ۴۰ بیم، مجموعه ۴۰ سازه و مشق عشق با هدف معرفی توانمندی‌های 

انقلاب اسلامی و برنامه‌های ۴۰ پلاک با موضوع معرفی چهره‌های شاخص استان 
در عرصه انقلاب اسلامی و برنامه‌های پایش و روشنا با موضوع معرفی پیشرفت‌های 
کشور تولید شده است و تا سالروز پیروزی انقلاب پخش می‌شود.جلائی افزود: 
تولیدات موسیقی مرکز خلیج فارس در دو سال گذشته افزایش چشمگیری داشته 
است و تا پایان سال ۱۵ اثر با کلام موسیقی در مرکز تولید می‌شود که دو اثر ایران و 
رسم عاشقی در زمینه پیروزی انقلاب اسلامی است.وی گفت: در حوزه خبر نیز هر 
هفته حد اقل یک گفتگوی خبری با موضوع معرفی دستاورد‌های انقلاب و عملکرد 
دستگاه‌های مختلف پخش می‌شود و مستند‌ها و گزارش‌های مختلف خبری نیز در 
 زمینه دستاورد‌های انقلاب اسلامی پخش می‌شود.جلائی افزود: امسال خبر مرکز 
خلیج فارس با تولید گزارش‌های خبری مختلف در زمینه واردات کالا‌های اساسی 
از بنادر مختلف استان نقش مهمی در ایجاد آرامش روانی جامعه داشت و دولت 
نیز عملکرد صداوسیما را در این زمینه تایید کرد.مدیرکل صداوسیمای مرکز خلیج 
فارس افزود: در بخش فضای مجازی نیز تولید اینفوگرافی، موشن گرافی با موضوع 
دستاورد‌های انقلاب اسلامی تولید شده که سالروز پیروزی انقلاب اسلامی به تدریج 
پخش می‌شود.وی گفت: تولید انیمیشن جزیره دوستی با موضوع دستاورد‌های 
انقلاب اسلامی نیز در مرکز خلیج فارس در دست تولید است و تلاش می‌شود تا پایان 
سال بخش‌هایی از آن پخش شود.مدیرکل صداوسیمای مرکز خلیج فارس افزود: 
تاکید صداوسیما بر تولید برنامه‌ها با پشتوانه تحقیق و پژوهش است.مهران جلائی 
افزود: افزون بر برنامه‌های تولیدی ویژه چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، 
در برنامه‌های عادی شبکه به خصوص برنامه‌های پر مخاطب در ساعت‌های پر 
مخاطب رادیو و تلویزیون به دستاورد‌های انقلاب اسلامی و پیشرفت‌های کشور در 
این چهل سال پرداخته می‌شود.وی گفت: بزودی پخش یک برنامه ورزشی نیز از 
شبکه سیمای مرکز خلیج فارس آغاز می‌شود. جلائی افزود: مرکز خلیج فارس آماده 

استقبال از طرح و برنامه‌های علاقه‌مندان در زمینه‌های مختلف است.

مدیرکل صداوسیمای مرکز خلیج فارس :

 6هزار دقیقه برنامه برای سالگرد پیروزی انقلاب در هرمزگان تولید شد

واگذاری سایت نگهداری سگ‌های 
ولگرد  به انجمن پناه

فرمانده نیروی دریایی ارتش:

 مکالمات آمریکایی‌ها 
را در خلیج فارس 

شنود می‌کنیم

مفتخریم اولین روزنامه هرمزگان هستیم که روزانه منتشر می شود
بوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، کهگیلویه و بویراحمد، هرمزگان، یزد 

  عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در 

مجلس از بهبودی نماینده مردم شرق 
هرمزگان در مجلس خبر داد. 

   احمد مرادی در گفت‌وگو با ایسنا،  پس از 
اطلاع از بستری شدن حجت‌الاسلام ذوالقدر، 
در عیادت از وی و گفت‌وگو با پزشکان 
عنوان کرد: خوشبختانه حال جسمی وی 
بیمارستان مرخص  از  به‌زودی  مناسب و 

می‌شود. 
  وی با بیان اینکه مجمع نمایندگان هرمزگان 
با اتحاد و همدلی می‌توانند در راستای 
توسعه استان هرمزگان گام بردارند، اضافه 

کرد: ضرورت ایجاب می‌کند که تمام پنج 
نماینده استان هرمزگان در مجلس به فکر 
توسعه استان بوده و در راستای تحقق آن با 
تعامل و همگرایی مسائل و مشکلات استان 

هرمزگان را با کاهش دهند. 
  مرادی عنوان کرد: در این مسیر باید از 
ظرفیت تمامی نخبگان، دلسوزان و مدیران 
استان استفاده شود و با همکاری مجموعه 
استانداری هرمزگان از ظرفیت‌های استان 
هرمزگان به‌خوبی بهره برده و هرمزگان را 

به جایگاه واقعی خود برسانیم.

عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

 مجمع نمایندگان هرمزگان به دنبال کاهش 
مشکلات استان است

تخلیه 24 ساعته 3000 دستگاه خودرو در بندرلنگه
صفحه 2 را بخوانید

مسایل و مشکلات توزیع فرآورده نفتی را بررسی کردند.فعالان این حوزه در نشستی با سرپرست جدید منطقه    مدیران شرکتهای حمل و نقل فرآورده های نفتی و 
   به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های 
نفتی منطقه هرمزگان؛ در ابتدای این نشست عبدالله احمدی کمر 
پشتی سرپرست منطقه با اشاره به اهمیت فعالیتهای رانندگان 
حوزه حمل و نقل در توزیع فرآورده های نفتی بخش حمل 
و نقل اصلی توزیع دانست و افزود : برنامه ریزها و تدابیر 
به سمتی است که در هیچ نقطه از استان هرمزگان شهروندان 
حتی برای لحظه ای دغدغه تهیه سوخت نداشته باشند . وی 
افزود: چشم صنعتگران و کشاورزان و همه مصرف کنندگان 
به تلاش های ماست تا در هر بخش که بعنوان مشتری ما 
متقاضی سوخته وجود دارد در حداقل زمان دسترسی برای 

تهیه آن امکان پذیر باشد.در ادامه این جلسه رئیس واحد 
تامین و توزیع با اشاره به برنامه ریزهای صورت گرفته در امر 
توزیع فرآورده در استان گفت: بحمدالله و با همکاری عزیزان 
مدیران شرکتها و رانندگان زحمتکش و نفتکش داران وضعیت 
توزیع در نقطه مورد نظر و مطلوب قرار دارد.خسرو پورباقری 
فرصت را غنیمت دانسته و از تلاش های فعالان این حوزه 
تقدیر کرد.در پایان جلسه تعدادی از نفتکش داران ، رانندگان 
و مدیران شرکتهای پیمانکار حمل و نقل به بیان دیدگاهها ، 
مشکلات وسایل مربوط به این حوزه پرداختند که مقرر شد 
مورد بررسی و پیگیری قرار گرفته و در جلسه بعدی گزارش 

اقدامات ارائه شود.

      در نشست مدیران شرکت های حمل و نقل فرآورده نفتی بررسی شد

چالش های حوزه توزیع فرآورده نفتی در هرمزگان
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انعکاس
الف مدعی شد: کوچ یا تصدی همزمان پست هیئت مدیره شرکت‌های زیر مجموعه 
شستا توسط مدیران سایپا این روزها بعد از افشای اسامی اعضای هیئت مدیره، 
موضوعی ابهام برانگیز برای کارشناسان و اصحاب رسانه شده است. این که تعداد 
زیادی از مدیران سایپا با وجود این که تخصص لازم را ندارند در زیر مجموعه های 
شستا عضو هیئت مدیره شوند موضوعی است که نهادهای نظارتی باید بررسی کنند.
سید علیرضا محمودی که سال گذشته با حکم جهرودی قائم مقام مدیرعامل در امور   
فروش ساپیا شد، یکی از این مدیران است، علیرضا محمودی هم اکنون علاوه بر 

قائم مقامی در سایپا چهار پست دیگر  دارد.
ایران آنلاین مدعی شد: قانون، عضویت در شورای نگهبان را برای افرادی که بیش 
از یک شغل دارند، غیرقانونی می‌داند و آنان را عضو مستعفی معرفی می‌کند. در 
همین حال، عباسعلی کدخدایی و محسن اسماعیلی دو عضو حقوقدان شورای 
نگهبان به ترتیب رئیس حوزه ریاست مجلس خبرگان رهبری و رئیس هیئت تطبیق 

مصوبات دولت با قوانین و مقررات هستند .
تابناک نوشت : تبلیغ تورهای نوروز ۹۸ درحالی آغاز شده که با کاهش ارزش پول 
ملی در برابر ارزهای خارجی، قیمت سفرهای خارجی نجومی شده است. یک سفر 
۱۷ روزه به کانادا حدود ۱۰۰ میلیون تومان آب می‌خورد و ماجراجویی با کشتی 
کروز معمولی در فاصله ترکیه تا یونان حدود ۳۳ میلیون تومان تمام می‌شود و سفر 
به قطب شمال بدون تماشای وال‌ و خرس قطبی متوسط ۵۵ میلیون تومان خرج 
دارد. سفرهای پرطرفدار ترکیه، قونیه، ارمنستان، گرجستان، هند، مالزی و تایلند که 
شرایط هماهنگ‌تری با دهک‌های درآمدی متوسط جامعه دارند نیز بین ۲ تا ۱۰ 

میلیون تومان قیمت خورده‌اند.
برنا نوشت: محمد عضو گروه موسیقی که در رشت بازداشت شد در گفت وگویی با   
این ادعا که در همان ساعات اولیه پس از انتشار فیلم در فضای مجازی از چند شبکه 
خارجی فارسی زبان با ما از طریق دایرکت اینستاگرام تماس گرفته شد، توضیح داد: 
»خبرنگاران این شبکه‌ها، خواستار این بودند که فیلم حادثه و چگونگی وقوع این 
اتفاق را از زبان خودمان به صورت فیلم برای آن ها ارسال کنیم و می‌گفتند که پس 
از ارسال این فیلم‌ها اتفاق خوبی برای مان می‌افتد ولی ما این کار را نکردیم.«محمد 
اظهار کرد: »آن شب با حمله ماموران شوکه شدیم. اصلا نمی‌دانستیم که شب شهادت 

است و اگر می دانستیم قطعا آن شب به خیابان نمی‌رفتیم.«
برگزاری نخستین جلسه اصلاح آیین نامه و ساختار شورای عالی اصلاح طلبان 

فارس- نخستین جلسه اصلاح آیین‌نامه و ساختار شورای عالی سیاست گذاری 
اصلاح طلبان به ریاست حجت الاسلام سیدعبدالواحد موسوی لاری برگزار شد. در 
این جلسه دو پیشنهاد زیر به اتفاق آرا به تصویب اعضای کمیته رسید و در صورت 
تصویب شورای عالی، به عنوان وظایف ذاتی این شورا قرار خواهد گرفت. »پاسخ 
گویی به افکار عمومی و بدنه جریان اصلاحات از طریق برگزاری نشست‌ها و 
کنفرانس‌های رسانه ای منظم« و  »نظارت بر عملکرد منتخبین لیست اصلاح طلبان 
در شوراهای شهر و مجلس و تهیه گزارش های منظم از عملکرد منتخبین و بررسی 

کیفیت و کمیت عملکرد آنان« از جمله پیشنهادهای مصوب بود.

پشت پرده سیاست 

سیدمهدی صدرالساداتی بازداشت شد  
 آخرین پرده از حواشی اخیر تخریب برخی منازل در »ده ونک« تهران و 
یگیری های این موضوع توسط سید مهدی صدرالساداتی، بازداشت این روحانی 
معروف در فضای مجازی بود. به نوشته فردا نیوز، سیدمهدی صدرالساداتی،داماد 
آیت ا... مدرسی عضو شورای نگهبان بوده و در ماه های اخیر به دلیل برخی 
افشاگری ها درباره آقازاده ها و همچنین پیگیری حقوق اهالی ده ونک در تهران، 
در فضای مجازی مشهور شده است. به ادعای برادر این فعال اینستاگرامی، او 
به اتهام »تشویش اذهان عمومی علیه نظام و نیروی انتظامی در ماجرای ده 
ونک بازداشت و پرونده‎ای در این راستا برای وی در دادگاه ویژه روحانیت 
تشکیل شده است.« به گزارش الف سید رضا صدرالساداتی درباره بازداشت 
برادرش تصریح کرده که او در روز یک شنبه به دادگاه احضار شده، اما در نهایت 
بازداشت شده است. به گزارش فردانیوز سرهنگ کاظم فرامرزی رئیس مرکز 
ملی اسناد و کتابخانه دفاع‌مقدس خبر بازداشت سیدمهدی صدرالساداتی را تأیید   
و اتهام او را اقدام علیه امنیت ملی بیان کرده است.  به گزارش فارس، برادر 
صدرالساداتی با این ادعا که در احضاریه او، موضوع اتهام و احضار قید نشده، 
افزود: »آن گونه که ما مطلع شدیم برادرم به دلیل انتشار تصاویر و فیلم‎های 
مربوط به ماجرای ده ونک بازداشت شده است.« منطقه ده ونک، یکی از مناطق 
قدیمی و اصیل شمال تهران است که اختلاف حقوقی بر سر مالکیت منازل و 
زمین های آن به دهه 30 شمسی بازمی گردد، اما در نهایت دانشگاه الزهرا پس 
از پیگیری های مکرر توانست در ۲۷ مرداد ۱۳۹۷ حکم قطعی تخریب خانه‌ها 
را بگیرد و در همین زمینه برخی منازل تخریب شد که این موضوع در هفته های 

گذشته تنش هایی را به وجود آورده است. 
قاسمی: اگراروپایی ها نخواهند یا نتوانند، از ابزارهایی که داریم استفاده می کنیم 
 سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان  در پاسخ به این سوال که اگر 
سازوکار مالی اروپا به نتیجه نرسد و اروپایی‌ها نتوانند آن را اجرا کنند 
ایران چه برنامه‌ای را در دستور کار قرار خواهد داد؟ تصریح کرد:  ما 
 راهکارهای زیادی را روی میز داریم و اگر به جایی برسیم که ببینیم 
آن ها نمی‌توانند یا نمی‌خواهند در زمینه انجام تعهدات خود گام بردارند ما 
هم از ابزارها و توانمندی‌هایی که در اختیار داریم به صورت مناسب استفاده 
لازم را خواهیم کرد.سخنگوی وزارت امور خارجه همچنین در پاسخ به 
سوال خراسان درباره پیشنهاد قطر برای ایجاد ائتلافی منطقه‌ای  بین ایران ، 
عراق، سوریه، قطر، ترکیه و این که آیا در جریان سفر آقای برهم صالح به 
تهران، درباره این پیشنهاد قطر نیز بحث و رایزنی شد؟ اظهار کرد: در جریان 
 سفر آقای برهم صالح به تهران درباره مسائل دو جانبه، منطقه‌ای و بین‌المللی
 بحث شد و نگاه ما به همسایگان مان روشن است. علاقه‌مند هستیم که با 
تعامل با همسایگان مان منطقه‌ای عاری از خشونت داشته باشیم و صلح و 
ثبات در منطقه ایجاد شود به نحوی که روابط مسالمت آمیز و حسنه‌ای بین 
کشورهای منطقه وجود داشته باشد اما درباره آن چه که شما مطرح کردید 
من اطلاعات لازم را ندارم و در شرایط کنونی صحبتی بیش از این نمی‌توانم 

داشته باشم.

مجوز 5 میلیاردی به وزارت خارجه  برای خرید ساختمان
در حالی که سرکنسولگری جدید ایران در نجف اشرف، از تیرماه سال 89 افتتاح 
شده، یک مسئول ارشد اجرایی با ارسال ابلاغیه ای برای محمدجواد ظریف، اعلام 
کرده حسب مجوز روزهای اخیر هیئت دولت به استناد ماده 55 قانون محاسبات 
عمومی، مبلغ 50 میلیارد ریال از محل ردیف 510000 بودجه امسال کل کشور با 
عنوان هزینه های پیش بینی نشده، به منظور خرید ساختمان سرکنسولگری ایران 
در شهر نجف اشرف، در اختیار وزارت خارجه قرار می گیرد.آملی لاریجانی: اگر 
پول شویی عظیمی وجود دارد چرا این موضوع را به قوه قضاییه اطلاع نداده اید؟

در همین حال  به گزارش میزان، آیت ا... آملی لاریجانی  رئیس قوه قضاییه  با بیان 
این که نباید برخی مسئولان، سخنان مجمل و دو پهلویی بر زبان بیاورند که موجب 
سوء استفاده دشمنان شود، افزود: اگر پول شویی عظیمی در کشور وجود دارد چرا 
این موضوع را به قوه قضاییه اطلاع نداده اید؟ این موضوع نیز مانند بحث واردات 
غیرقانونی خودروهاست که بعد از چند ماه به اطلاع قوه قضاییه رسید. وی اضافه 
کرد: نباید سخنی گفت و بعد اصلاح و بیان کرد که مقصود چیز دیگری بوده است. 
ما از فرد مسلمان قبول می‌کنیم که قصد سوئی نداشته است، اما نباید فراموش کرد 

که برخی سخنان اثر نادرست خود را می‌گذارند.
رئیس مرکز مبارزه با پول شویی ممنوع الخروج شده است 

فارس؛  براساس »اظهارات یک مقام آگاه« مدعی شده که مذاکره کننده ارشد ایران 
در کارگروه ویژه اقدام مالی FATF و رئیس مرکز اطلاعات مالی و مبارزه با 
پول شویی )FIU(، مستقر در وزارت امور اقتصادی و دارایی ممنوع الخروج شده 
است. به گزارش فارس، ظاهرا دلیل ممنوع الخروج شدن میثم نصیری احمدآبادی 
این بوده که وی با حضور در کنسولگری آمریکا در کشور امارات درخواست 
تابعیت برای خود و خانواده‌اش کرده است. همچنین یکی از بستگان نزدیک 
نصیری احمدآبادی هم ساکن و تبعه کشور آمریکاست. بنا بر این گزارش فرد یاد 
شده مسئولیت پیگیری و پیاده سازی ضوابط، دستورالعمل‌ها و مذاکره با مسئولان 
ارشد کارگروه اقدام مالی FATF در داخل کشور را بر عهده دارد. FIU یک 
مرکز مستقل ذیل وزارت اقتصاد است که اطلاعات مالی در آن تجمیع شده و باید 
درباره ارائه اطلاعات مالی به دیگر کشورها تصمیم گیری شود. براساس آرشیو 
اخبار وبسایت وزارت اقتصاد، میثم نصیری احمد آبادی در سال 89 توسط سید 
شمس الدین حسینی وزیر وقت اقتصاد در دولت دهم،  به سمت رئیس مرکز 

اطلاعات مالی منصوب شده و تاکنون تغییر نکرده است.
ریاست‌جمهوری عراق میانجیگری میان تهران و ریاض را تکذیب کرد

فارس- دفتر ریاست‌جمهوری عراق، اخبار غیررسمی منتشر شده مبنی بر پیشنهاد 
برهم صالح برای میانجیگری میان ایران و عربستان و طرح آن برای مقامات این 
دو کشور را تکذیب کرد .این دفتر اعلام کرد: برخی رسانه‌های کشورهای حوزه 
خلیج فارس به نقل از یک منبع غیر رسمی خبری را منتشر کردند با این محتوا که 
ایران درخواست مذاکره با عربستان را ارائه کرده است و رئیس‌جمهور عراق نیز 
پیشنهاد داده تا نقش میانجیگر میان دو کشور و بردن پیام ایران به ریاض را ایفا 

کند. اما  تاکید می‌کنیم که این خبر مطلقا صحت ندارد .
 

تازه‌های مطبوعات
آفتاب یزد-طبق اخبار موثق، مرعشی در جلسه‌ای، با ناراحتی از رئیس دولت  
اصلاحات این پرسش را مطرح می‌کند که چرا از محسن‌ها‌شمی برای تصدی 
پست شهرداری حمایت محکمی نشده است؟ رئیس دولت اصلاحات  این مسئله 
و مرعشی را یک جا به شورای سیاست گذاری اصلاح طلبان ارجاع می‌دهد و 
همین ارجاع دادن باعث می‌شود که مرعشی ادامه حضور در شورای عالی سیاست 
گذاری اصلاحات را برنتابد زیرا درجه بالاتری از این گلایه مندی یعنی حمایت 

نکردن از شهردار شدن محسن‌ها‌شمی، شامل حال محمدرضا عارف می‌شود.
ایران- شماری از ارمنی‌های دوتابعیتی ارمنستان که در ایران متولد شده‌اند، از اخطار 
بانک‌های ارمنستان برای بستن حساب‌هایشان به دلیل تحریم‌های آمریکا خبر داده‌اند. 
 شرق- علی مطهری با اشاره به این که نمی‌توانیم موضوعاتی مثل حجاب را رها 
کنیم، گفت: فرض کنید حجاب اختیاری باشد، قطعا این به برهنگی و عریانی منتهی 
می‌شود. این‌طور نیست که اگر حجاب را اختیاری کردید فقط روسری را بردارند، 
مطمئن باشید کار به جاهای باریک می‌کشد. بنابراین وضع موجود بهتر از آن است 

که بگوییم حجاب اختیاری باشد.
کیهان- با کناره‌گیری و برکناری دو عضو لیبرال دولت و اعدام دو اخلالگر، اقتصاد 
کشور نفس تازه‌ای کشید و نرخ ارز پس از ماه‌ها نوسان خرد‌کننده سیر نزولی به 
خود گرفته است و این روند همچنان ادامه دارد، انتظار می‌رود رئیس‌جمهور با 

توجه به این تجربه گران قدر بقیه لیبرال‌ها را برکنار کند تا اقتصاد رونق بگیرد.
اطلاعات- این روزنامه با اشاره به شرایط اقتصادی نامناسب حاکم بر مطبوعات 
در اطلاعیه ای نوشت: برای صیانت از حقوق خوانندگان، ناچاریم قیمت روزنامه 
را تک‌نرخی کنیم،  بنابراین، بهای روزنامه از اول آذرماه در شهرستان ها نیز مانند 

تهران هزار تومان خواهد‌شد.
صبح نو- ناصر ایمانی فعال سیاسی اصولگرا با تأیید خبر گفت و گوی سیاسی 
میان احزاب اصولگرا و اصلاح طلب گفت: این گفت‌وگوها محرمانه است و شاید 
محرمانه بودن آن قابل دفاع باشد چراکه با رسانه‌ای شدن موضوع، ممکن است که 
اصل موضوع تحت‌الشعاع قرار بگیرد. وی افزود: من از ذکر اسامی معذورم، افراد 
حاضر در این گفت‌و‌گو‌ها چهره‌های شاخص اصولگرایی و اصلاح‌طلبی هستند و نه 
به‌عنوان نماینده بلکه به‌عنوان چهره‌های مؤثر حضور پیدا می‌کنند و صحبت می‌کنند، 
این افراد نماینده جریان‌های سیاسی خود نیستند و تنها به‌عنوان چهره‌های مؤثر این 

جریان‌ها )حاضر هستند( و به‌عنوان رسمی یک تشکل نیست.
آرمان- این روزنامه در گزارشی با اشاره به سخنان اخیر حجاریان نوشت: در 
حالی که به‌نظر می‌رسید دولت در اداره کشور از نیروهای اصلاح‌طلب استفاده 
کند ورق برگشت و روحانی به راست چرخید و با چینش کابینه‌ای حداقلی به 
اصلاح‌طلبان پشت کرد. بسیاری از تحلیلگران معتقدند این حرکت رئیس‌جمهور 
در خصوص نادیده گرفتن اصلاح‌طلبان به علت عدم ائتلاف بر سر ریز موضوعات 
بوده، به نحوی که اصلاح‌طلبان صرفا حامی رئیس‌جمهور بودند نه شرکای فعال و 

مؤتلف‌هایی که پس از پیروزی مشارکت داشته باشند.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان خبر داد
 واگذاری سایت نگهداری سگ‌های ولگرد 

به انجمن پناه
  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان از واگذاری سایت 
نگهداری سگ های ولگرد بندرعباس به انجمن پناه خبرداد و گفت: در 
سال جاری عملیات اجرایی این سایت توسط معاونت خدمات شهری 
شهرداری بندرعباس آغاز شد و تاکنون پیشرفت قابل توجه ای داشته 
است.به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا مدرس در 
سومین جلسه کارگروه کنترل جمعیت سگهای ولگرد استان هرمزگان، 
عنوان کرد: هدف از راه اندازی سایت نگهداری از سگ های ولگرد، در 
فاز اول جمع آوری سگ های ولگرد در سطح شهر بندرعباس و در فاز 
دوم فعالیت این سایت به منظور کنترل جمعیت حیوانات مذکور در سایت‌ها 
و صنایع موجود استان و سایر شهرها و روستاهای هرمزگان است.وی با 
اشاره به وجود حیوانات ولگرد در کوچه‌ پس ‌کوچه‌ های شهرکه به یکی 
از دغدغه‌های شهروندان در شهرها تبدیل شده است، گفت: به‌طورقطع 
وجود سگ‌های بلاصاحب از نظر بهداشتی مشکلاتی را برای شهروندان 
ایجاد می‌کند به همین دلیل طرح‌های ویژه‌ای برای کنترل جمعیت سگ‌ها 
در دستور کار قرارگرفته است.مدرس تاکید کرد: وظیفه شهرداری ها و 
دهیاری ها است که این حیوانات را جمع آوری کرده و در محل مناسبی 
نگهداری کنند و سپس براساس شیوه نامه های موجود اقدامات بعدی را 
انجام دهند.وی اضافه کرد: در صورت نیاز دامدارن، پرورش دهدگان 
 ماهی و میگو، صنایع و سایر نهادها فعال در این زمینه می توان این 
سگ ها را بعد از واکسیناسیون و معاینه های لازم توسط دامپزشکی 
به آن ها تحویل داد و یا با هماهنگی با سایر استان ها این سگ ها 
را به محل های مورد نظر تحویل داد.معاون هماهنگی امور عمرانی 
 استانداری هرمزگان تاکید کرد: باید از رهاسازی بدون هماهنگی
 سگ های ولگرد توسط سایر بخش ها و شهرستان ها در سطح 
استان جلوگیری شود و همچنین سگ های ولگرد از داخل شهرها 
جمع آوری شوند.وی افزود: وجود حیواناتی مانند سگ های ولگرد 
 در شهرها سبب ایجاد مشکلات بهداشتی فراوانی برای شهروندان 
می شود، که باید با فرهنگ سازی مناسب برای شهروندان در خصوص 
قرار دادن بسته های زباله خود در مکان های مناسب با این معضل 

بهداشتی مبارزه کرد.

توسط دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان صورت می گیرد
توسعه بخش دیالیز در بندرعباس

 معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان از توسعه 
 بخش دیالیز مجتمع آموزشی، پژوهشی درمانی پیامبر 
اعظم )ص( بندرعباس و اضافه شدن 35 تخت دیالیز به این 
 بخش خبر داد.به گزارش وبدا خلیج فارس؛ دکتر عبدالله 
غریب زاده افزود: هم اکنون 136 تخت دیالیز فعال در 16 مرکز واقع 
در شهرستانهای استان در حال خدمت رسانی به 550 بیمار دیالیزی 
می باشد؛ که از این تعداد 20 تخت دیالیز در مرکز استان بصورت 
24 ساعته خدمات لازم را به بیماران دیالیزی ارائه می دهد.وی 
افزود: با اضافه شدن ۴۰۰ متر مربع به فضای مرکز دیالیز بندرعباس، 
به ‌زودی ۳۵ تخت دیگر به تخت‌های این مرکز افزوده می‌شود و 
شمار تخت‌های دیالیز در مرکز استان به ۵۵ تخت افزایش می‌یابد.

 معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان با بیان اینکه بخشی از 
تخت های دیالیز استان توسط خیرین حوزه سلامت تهیه شده است، 
اظهار کرد: طبق برنامه وزارت بهداشت و در یک چشم‌انداز چهار ساله 
تا سال ۱۴۰۰، قرار است ظرفیت استفاده از خدمات دیالیز در محیط 
دانشگاهی و دولتی به ۲۵ درصد برسد و حدود ۴۰ تا ۵۰ درصد 

ظرفیت دانشگاهی به بخش خصوصی واگذار شود.

خبر

خبری

چهارشنبه 30 آبان 1397

13 ربیع الاول 1440

سال هفدهم شماره 2904

   معاون سفیر و وزیر مختار سفارت جمهوری 
فدرال آلمان در ایران با سفر به مرکز استان 

هرمزگان، از بخش های عملیاتی و طرح‌های 
توسعه‌ای بندر شهید رجایی دیدن کرد.

   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی هرمزگان، »اولیور اشناکنبرگ« ضمن 
بازدید از بخش‌های مختلف بزرگترین بندر 
تجاری ایران، در نشستی مشترک با مدیرکل بنادر 
و دریانوردی هرمزگان به بحث و تبادل‌نظر در 
خصوص وضعیت تعاملات بین المللی بین ایران و 
کشور آلمان پرداخت و از نزدیک با ظرفیت‌های 
موجود در بندر شهید رجایی آشنا شد.»اله مراد 
عفیفی پور« مدیر کل بنادر و دریانوردی هرمزگان 
در این نشست گزارشی مبسوط از ظرفیت‌ها، 
توانمندی‌ها و همچنین آخرین دستاوردهای 
عملیاتی بندر شهید رجایی را به این مقام دیپلماتیک 
آلمانی ارائه و در زمینه سؤالات و مباحث مطرح 
شده، توضیح داد.لازم به ذکر است، معاون سفیر 
و وزیر مختار سفارت جمهوری فدرال آلمان در 
ایران از امکانات و قابلیت‌های این منطقه ویژه 
اقتصادی، اسکله‌های چهل گانه آن و تجهیزات 

تخلیه و بارگیری کالا در پیشرفته‌ترین بندر 
کانتینری ایران دیدن کرد.پایانه‌های شماره یک 
و دو کانتینری، پایانه کالاهای متفرقه و عمومی، 
فازهای سه‌گانه توسعه بندر، بندر نفتی خلیج‌فارس، 
اراضی پشتیبانی و سرمایه‌گذاری‌های صورت 
گرفته توسط بخش خصوصی از جمله بخش‌هایی 
بود که مورد بازدید قرار گرفت.یادآور می شود، 
پیش از این هم سه سال پیش »میکائیل بارون 
 فون اونگرن« سفیر وقت آلمان در ایران اردیبهشت

  ماه سال 94 برای تقویت روابط تجاری و 
همکاری های دریایی و بندری به بندر شهید رجایی 
سفر کرده بود.پس از آن در خردادماه سال 96، 
بیش از 20 نفر از مدیران ارشد صنایع دریایی و 
فراساحلی و شرکت‌های خصوصی کشور آلمان از 
بخش‌های مختلف این بندر بازدید و برای توسعه 
همکاری های مشترک با مسئولان بزرگ‌ترین بندر 

تجاری ایران دیدار و گفتگو کرده بودند.

بازدید معاون سفیر آلمان از بندر شهید رجایی

   
سرمقاله

 بندرعباس،شهربدون موزه 
و یادمان دفاع مقدس

   کسانی که از وضعیت گذشته بندرعباس در حوزه دفاع مقدس 
اطلاعی نداشته باشند؛ درحال حاضر وبا وضعیت فعلی هم نخواهند 
فهمید که این شهر دهها شهید دفاع مقدس دارد.بندرعباس شهری است 
که در عرصه دریایی، زمینی و هوایی از دوران دفاع مقدس شهدایی را 
تقدیم انقلاب کرده است؛ اما درحال حاضر کمتر آثاری از دفاع مقدس 
در این شهر دیده می شد.دهه ۸۰ بحث احداث یادمان ایرباس به یاد 
شهدای ایرباس که در جنایت سال۶۷ آمریکای جنایتکار، مظلومانه 
به شهادت رسیدند وسند ظلم و حمله بیرحمانه این شیطان بزرگ 
در آبهای نیلگون خلیج همیشه فارس ثبت شدمطرح  وعده دادند که 
یادمانی در ساحل بندرعباس احداث می شود که در حد همان وعده 
باقی ماند.سال ها تابلوی احداث باغ موزه دفاع مقدس در خیابان 
نوروز بندرعباس نصب شد و تابلو زنگ زد و خبری از احداث باغ 
موزه نشد.همواره برای فرزندان امروز این سئوال مطرح است که 
دیروزی های هرمزگان چه نقشی در دفاع مقدس داشته اند؟ آیا آنها 
در این میدان حاضر بوده اند ویا اینکه غایب میدان بوده اند؟ اگر حاضر 
بوده اند پس چرا هیچ اثری در شهر برای روایتگری  از حضورشان 
وجود ندارد؟ چرا در شهرهایی که جوانان و نوجوانان شان از شهر و 
کشور و وطن شان دفاع کردند، موزه و یادمان و... دفاع مقدس وجود 
دارد و در بندرعباس گویا هیچگونه دفاعی نداشته اند. گویا در دریا 
و هوا و زمین هیچ رزمنده ای نداشته اند. آیا این کم مهری در حق 
مدافعین خاک، هوا و دریای مان نیست که یادبودی از آنها نداشته 
باشیم؟ این درحالیست که متولیان این حوزه ومسئولان ارشد اجرایی 
کشور و استان بارها در سخنرانی هایشان به این موضوع اشاره و تاکید 
داشته اند که هرمزگان نقش مهمی در دوران دفاع مقدس و انقلاب و 
حتی تاکنون داشته و دارد؛ اما اینکه چرا به حوزه احداث یادمان و باغ 
موزه دفاع مقدس دراستان بی توجهی شده است؛ جای سئوال دارد و 
این بی توجهی و بی تفاوتی نسبت به این موضوع نشانه چیست؟ این 
بی توجهی ها باعث قطع ارتباط کانال حوزه دفاع مقدس و رزمندگان 
و نسل دیروز و امروز می شود. اگر دو دهه از پایان جنگ می گذرد، 
آیا نباید انتظار داشت با این وضعیت که دفاع مقدس کم رنگ و بی 
فروغ تر برای دانش آموزان و دانشجویان امروزی شود؟ نسلی که 
خود در دفاع مقدس و شکل گیری انقلاب نبوده و درحال حاضر هم 
جایی وجود ندارد که آن جانفشانی ها و از خودگذشتگی و ایثارها را 
یادآوری کند، آیا نباید انتظار داشت که این وقایع را نشناسد وهمه رابه 
فراموشی بسپارد؟ متاسفانه هرمزگان را که به قطب اقتصاد کشور می 
شناسند، دولتمردان و... آمده اند از وجهه اقتصادی آن سود بردند و به 
حوزه نقش دفاعی استان چندان توجهی نشده است و پس از دو دهه 
از پایان جنگ و شهادت شهدای ایرباس، اما هنوز در استان یادمان و 
باغ موزه دفاع مقدس احداث نشده است و گویا کسانی می خواهند 
که ارتباطی بین نسل دیروز دفاع مقدسی و انقلابی ها و نسل امروز که 

تشنه حقایق می باشد، وجود نداشته باشد.
 علی زارعی

  اولین فاز اجرایی طرح توسعه ریلی کشور با ورود 200واگن باری 
لبه بلند توسط شرکت حمل و نقل راه آهن جمهوری اسلامی به 

هرمزگان افتتاح شد.
   به گزارش فارس، با حضور معاون راه آهن کشور و مدیران محلی 
هرمزگان در شرکت فولاد هرمزگان، اولین فاز اجرایی طرح توسعه ریلی 
کشور با ورود 200 واگن باری لبه بلند، به‌ بهره‌برداری رسید.عبادالله 
فروزش مدیرعامل شرکت حمل و نقل جمهوری اسلامی ایران در این 
مراسم با بیان اینکه، شرکت حمل و نقل ریلی مفتخر به کسب عنوان برتر 
حمل و نقل کشور شده است اظهار داشت: در حال حاضر بالغ بر 2500 

واگن باری در کشور وجود دارد و برنامه‌ریزی‌ها برای افزایش 500 
واگنی در دستور کار قرار گرفته است.

    وی در ادامه با بیان اینکه، بازار هدف ما،کشورهای عضو »سی آی 
اس« است تصریح کرد: با توجه به شرایط خاص کشور برنامه‌ریزی‌های 
جدیدی برای توسعه ناوگان ریلی کشور در دست اجرا قرار گرفته است. 
مدیرعامل شرکت حمل و نقل راه آهن جمهوری اسلامی ایران در ادامه 
 با بیان اینکه در سند چشم انداز 1404 توسعه ناوگان حمل و نقل 
 ریلی پیش‌بینی شده است، افزود: با توجه به مزیت‌های این حوزه 
حمل و نقلی کشور، علاوه بر وجود ریسک سرمایه‌گذاری، تمام توان 

ما بر این است تا با استفاده از راهکارهای دولت به ویژه بهره‌گیری از 
حمایت‌ها و تسهیلات بانکی ارزان قیمت، بخش خصوصی را تشوبق 

کنیم.
   فروزش تاکید کرد: دولت با استفاده از سیاست‌های حمایتی می‌تواند 
بسته‌های تشویقی خود را با هدف ایجاد فضای مناسب سرمایه‌‌گذاری 
در حوزه حمل و نقل توسعه دهد.فرزاد ارزانی مدیرعامل شرکت فولاد 
هرمزگان نیز در ادامه این جلسه با اشاره به سرمایه‌گذاری‌های جدید در 
دست اقدام در سطح استان هرمزگان به ویژه توسعه صنعت فولاد به میزان 
10 میلیون تن در سند چشم انداز 1404 اظهار داشت: این میزان افزایش 
تولید، نیازمند ایجاد بیش از 40 میلیون تن ظرفیت حمل و نقل است.وی 
با تاکید بر ضرورت توجه مدیران به توسعه زیرساخت‌های حمل و نقل 
ریلی و تاثیر آن بر افزایش تولید و اشتغال در کشور بیان‌داشت: توسعه 
حمل و نقل ریلی علاوه بر مزیت‌های ذکر شده بر امنیت و حتی حفاظت 

از محیط زیست نیز تاثیر مستقیم خواهد داشت.

با ورود 200 واگن باری جدید به هرمزگان؛

اولین فاز اجرایی طرح توسعه حمل و نقل ریلی کشور افتتاح شد

روابط عمومی
رد هرمزگان كار گرفته شود، ما را در عرصه رقابت و صادرات توانمند مي كند اداره کل استاندا رد اگر درست ب استاندا

   مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه از 
ثبت رکورد تخلیه بیش از 3000 دستگاه 
خودرو طی مدت 24 ساعت از شناورهای 

لندینگ کرافت در این بندر خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی استان هرمزگان، »قاسم عسکری نسب« 
با تشریح جزییات این خبر اظهار داشت: این تعداد 
خودرو از 20 فروند شناور لندینگ کرافت توسط 
تیم عملیاتی واحد بندری و دریایی بندرلنگه تخلیه 
شد که ارائه چنین خدماتی، در سطح بنادر کشور 
بی سابقه بوده است.وی ضمن اشاره به جابجایی 
79 هزار و 280 دستگاه خودرو طی هشت ماه 

گذشته، از رشد 39 درصدی این بخش از فعالیت 
های بندری و کسب جایگاه نخست بندرلنگه در 
زمینه ترانزیت خودرو در سطح بنادر کشور خبر 
داد و گفت: به صورت میانگین روزانه 800دستگاه 
خودرو از شش فروند شناور در این بندر تخلیه 
می شود.مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه 
این موفقیت بزرگ را حاصل تلاش واحد دریایی 
و بندری با مشارکت بخش خصوصی دانست و 
افزود: کارکنان کوشای این بندر می توانند با 
کارآمدی، تخصص، عملکرد دقیق و اطمینان بخش 
خود و با برنامه ریزی جامع، رکوردهای عملیاتی 
و انجام کارهای بزرگ در سطح  بنادر کشور را 

در کارنامه کاری خود ثبت کنند.عسکری نسب به 
رکورد قبلی این بندر هم اشاره کرد و یادآور شد: 
اردیبهشت ماه سال جاری نیز، بیش از یکهزار و 
32 دستگاه خودرو از 18 فروند طی مدت 18 
ساعت تخلیه شده بود.به گفته این مقام مسئول، 
بندرلنگه به دلیل برخورداری از نزدیکترین مرز 
دریایی به کشورهای حاشیه جنوبی خلیج فارس، 
به لحاظ حجم ترانزیت خارجی خودرو یکی 
از بنادر مهم کشور و چهار راهی برای ترانزیت 
خودرو به کشورهای آسیای میانه محسوب می 
شود.وی اضافه کرد: اتصال از سه جهت به شبکه 
جاده ای کشور، موقعیت مناسب قرارگیری بندر 

به لحاظ جغرافیایی، نزدیکی به تنگه هرمز و آب 
های بین المللی، وضعیت مناسب توسعه فیزیکی 
طی سالیان اخیر در کنار مدیریت اصولی و 
تأثیرگذار حوزه دریایی و بندری در این خطه 
باعث شده بندر تجاری لنگه همچنان در عرصه 
ملی و بین المللی حرف های زیادی برای گفتن 
داشته باشد.مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه 
در پایان تصریح کرد: موقعیت مناسب جغرافیایی و 
توانمندی های ناوگان ترابری دریایی، بندرلنگه را 
به ‌عنوان بهترین پایانه لجستیکی برای جزایر ایرانی 
حوزه‌ خلیج‌فارس)سیری، لاوان، کیش، هندورابی، 
تنب بزرگ و کوچک و ابوموسی( تبدیل نموده و از 
سوی دیگر، داشتن حداقل فاصله‌ دریایی با بنادر 
کشور امارات متحده عربی از جمله دبی و شارجه، 
این بندر را به لحاظ کاهش هزینه‌ حمل و کمتر 
شدن استهلاک شناورها از بنادر مشابه دیگر متمایز 

کرده است.

رکوردشکنی جدید سکاندار ترانزیت خودرو در سطح بنادرکشور؛ 

تخلیه 24 ساعته 3000 دستگاه خودرو در بندرلنگه
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خبری

   فرمانده نیروی دریایی ارتش با بیان اینکه آمریکایی‌ها 
در خلیج فارس، لحظه به لحظه زیر نظر ما هستند، گفت: 
آن‌ها از زمین و هوا رصد می‌شوند و تمام صحبت‌هایشان 

شنود می‌شود.
   به گزارش گروه دفاعی امنیتی دفاع پرس، امیر دریادار 
»حسین خانزادی« فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری 
اسلامی ایران در گفت‌وگو با شبکه العالم در آستانه هفت آذر 
)روز نیروی دریایی( به بیان برخی موضوعات مرتبط با این 

نیرو پرداخت که متن کامل آن را در ادامه می‌خوانید:
* وظایف نیروی دریایی ارتش به طور کلی در 

تامین امنیت دریایی کشور به چه نحو است؟
   هر کشوری که از مرز‌های دریایی برخوردار است برای 
برقراری امنیت در مناطق دریایی تحت حاکمیت و آب‌های 
متعلق به آن کشور نیازمند به برقرای امنیت و مقابله با هرگونه 
تهدید علیه منافع ملی و مرز‌های دریای کشور است.جمهوری 
اسامی ایران از مرز‌های گسترده آبی چه در منطقه خلیج 
فارس و تنگه هرمز و دریای عمان برخوردار است؛ بالغ بر 2 
هزار کیلومتر مرز دریایی فقط در ناوگان جنوب داریم، بنابراین 
برقراری امنیت در این مرز‌ها و تامین منافع ایران نیازمند 
وجود یک نیروی دریایی قوی است که بتواند امنیت آن را 
تامین کند، در حال حاضر جمهوری اسلامی ایران از نیرو‌های 
دریایی قدرتمند ارتش و سپاه برخوردار است که به طور 
 همزمان و در تعامل یا هم امنیت مناطق دریایی کشور را در 
خلیج فارس، تنگه هرمز و دریای عمان برقرار می‌کنند. امروز 
مناطق دریایی تحت حاکمیت جمهوری اسامی ایران به 
طور کامل از اهمیت بسیار بالایی برخوردار هستند.هنگامی 
که صحبت از مناطق دریایی تحت حاکمیتی می‌کنیم، منظور 
آب‌های داخلی، آب‌های سرزمینی، منطقه نظارت، منطقه 
فلات قاره و منطقه انحصاری اقتصادی است؛ اما فراتر از 
آن ناوگان دریایی جمهوری اسلامی ایران؛ شامل کشتی‌های 
نفتکش و باری که بالغ بر 90 درصد صادرات و واردات کشور 
را حمل می‌کنند، خطوط مواصلاتی دریایی کشور در اقیانوس 
هند گسترش پیدا می‌کند هم به سمت غرب و هم به سمت 
شرق؛ بنابراین امنیت خطوط کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران 
در این مسیر بسیار حائز اهمیت است و طی سال‌های گذشته 
تا امروز بالغ بر 57 ناوگروه اطلاعاتی رزمی را به این مناطق 
اعزام کردیم و در این راستا با کشور‌های دیگر هم همکاری 

کرده‌ایم.
* برای ایجاد امنیت برای کشتی‌ها و نفتکش‌ها آیا 

* جمهوری اسلامی ایران به تنهایی اقدام می‌کند یا 
کشور‌های دیگر هم کمک می‌کنند؟

  در منطقه‌ای که ما حضور داریم، آن نقاطی که به برقراری 
امنیت دریایی در مناطق تحت حاکمیت مربوط می‌شود این کار 
به طور کاملا مستقل انجام می‌شود، در خلیج فارس و منطقه 
تنگه هرمز آب راهه‌ها تقریبا به شکل مشترک وجود دارند؛ 
یعنی بخشی از آن‌ها در منطقه آب‌های تحت حاکمیت ماست 
و بخشی از آن در دریا‌های تحت حاکمیت سایر کشور‌هایی 
که در این منطقه حضور دارند، است؛ بنابراین هرکدام از ما به 
صورت مستقل این امنیت را برقرار می‌کنیم. در منطقه تنگه 
هرمز تعامل بسیار خوبی با نیروی دریایی عمان داریم و 
آنجایی که فراتر از آب‌های تحت حاکمیت می‌شود، امروز 
بسیاری از کشور‌های دنیا در قالب ائتلافی که ما چندان به 
آن اعتقاد نداریم این همکاری را انجام می‌دهند، اما برخی 
از کشور‌ها منطقه مثل ایران این کار را به طور کاملا مستقل 
انجام می‌دهند؛ منظور بنده مقابله با دزدی دریایی و ناامنی 
است که در این مناطق وجود دارد. مقابله و برخورد با دزدان 
دریایی در موارد بسیاری داشتیم، عملیات رعد 1 و 2 را انجام 
دادیم؛ عملیات رعد 1 مربوط به بازپس‌گیری کشتی ربوده 
شده ایرانی بود که با موفقیت انجام شد. رعد 2 مربوط به 
کشتی چینی بود که توسط دزدان دریایی ربوده شده بود که آن 
هم با موفقیت انجام شد و کشتی آزاد شد و در اختیار کشور 
چین قرار گرفت.در همین فضا خدمات امنیت دریایی را به 
سایر کشور‌های دنیا هم ارائه کردیم، هر کشوری درخواستی 
داشته در پی یک تهدید نیروی دریایی سریع و فعالانه حضور 
پیدا کرده و این کمک رسانی را انجام داده است که علاوه بر 
حضور ناوگان‌های نیروی دریایی، سرویس‌های امنیت دریایی 
هم وجود دارند که آن‌ها هم با استقرار روی کشتی‌های نفتکش 
 در قالب پروتکل‌هایی که از سوی سازمان‌ها و نهاد‌های 
بین المللی ابلاغ شده به طور همزمان این امنیت روی 

کشتی‌های تجاری و نفتکش برقرار شده است.
* وضعیت تجهیزات کنونی نیروی دریایی ارتش 

در چه وضعیتی قرار دارد؟
  تجهیزات در دریا نقش اول را ایفا می‌کند در واقع یکی از 
مهمترین نکات برای حضور در دریا برخورداری از تجهیزات 
مناسب است. جمهوری اسامی ایران و نیروی دریایی بعد 
از انقلاب شکوهمند اسلامی با تحریم بسیار گسترده استکبار 
جهانی روبرو شد، تمام استکبار جهانی به سرکردگی آمریکا 
تمام تلاش خود را به کار بستند تا نیروی دریایی ایران را در 

منطقه‌ای که ایفای نقش کشورمان در آن حائز اهمیت است 
را متوقف کنند، اما حتی در دوران جنگ تحمیلی نیروی 
دریایی ایران نه تنها متوقف نشد بلکه قدرتمندانه در برابر 
هرگونه تهدیدی که منافع کشور را تهدید میکرد، ایستاد و تا 
انتهای دوره دفاع مقدس هیچ دشمنی در دریا قدرت عرض 
اندام را پیدا نکرد بعد از آن هم که دوره سازندگی آغاز شد 
کار ساخت و تجهیزات شناور‌ها را به طور کاملا مستقل و 
بومی آغاز کردیم، در ابتدا سخت به نظر میرسد، اما تحریم‌ها 
کمک کرد ما روی پای خود بایستیم و نیاز‌ها و تجهیزاتمان 
را خودمان بسازیم. نماد این بلوغ و خودباوری ناوشکن 
جمهوری اسلامی ایران )جماران( است که در حال حاضر در 
دریا‌های آزاد در حال دریانوردی است و یک روز هم توقف 
نداشته است و بخشی از آن امنیتی که در قالب 57 ناوگروه 
اعزامی به دریا‌های آزاد برقرار کردیم مدیون حضور ناوشکن 
جماران در دریا بوده است.علاوه بر آن ناو‌های موشک انداز 
متعددی را چه در ناوگان شمال یعنی دریای خزر و چه در 
ناوگان جنوب ساختیم که همه آن‌ها فعال هستند. در کنار این 
فرایند ساخت و ساز و روند توسعه را افزایش دادیم، ساخت 
ناوشکن اول کمی زمان برد، اما فروند‌های بعدی سرعت پیدا 
کرد، امروز این ظرفیت را داریم که در بازه زمانی کمتر از دو 
سال ناوشکن بسازیم و تلاش می‌کنیم به زیر یک سال کاهش 
دهیم و قطعا ناوگان نظامی بومی ایران به طور صد در صدی 
در داخل ایران ساخته می‌شود و علاوه بر ساخت پلت‌فورم 
ساخت تمام سامانه‌ها تجهیزات موشک‌ها رادارها، توپخانه 
کنترل آتش و هر آنچه یک شناور جنگی برای مصونیت بخشی 
اول به خودش یعنی هر نوع تهدیدی نیاز دارد، به طور کامل در 
اختیار دارد و این ظرفیت را دارند که هر تهدیدی را در دور 
دست‌ها مورد اصابت قرار دهند.ناوگان نیروی دریایی متناسب 
با نیاز‌های جمهوری اسامی ایران در مناطق دریایی تحت 
حاکمیت و در دریا‌های آزاد به دست فرزندان این مملکت 
در حال توسعه است و در سال‌های آینده این توسعه شتاب 
بیشتری را به خودش خواهد دید و تمام هدف از ساخت این 
ناوگان چند تکلیف است؛ اولین تکلیف برقرار کردن امنیت در 
دریا‌های تحت حاکمیت جمهوری اسلامی ایران است یعنی 
اینکه نه تنها اجازه ندهیم هیچ تهدیدی از بیرون به مرز‌ها و 
مناطق دریایی ما تعرضی کند بلکه آنقدر باید اینجا را امن 
نگه داریم تا هیچ تهدیدی چه در قالب غیر نظامی و چه در 
قالب عملیات‌های نا امنی دریایی صورت نگیرد. امروز، چون 
بخش‌هایی از دریا‌های سایر کشور‌ها کنترل نمی‌شود و نیروی 
دریایی معقول در آن‌ها وجود ندارد، کانونی شده برای شکل 
گرفتن ناامنی‌های دریایی که شاهد دزدی دریایی و عملیات 
تروریستی دریایی در آنجا هستیم.ما این تکلیف را داریم که 
با حضور قدرتمند نیروی جمهوری اسلامی ایران در آب‌های 
تحت حاکمیت اجازه ندهیم که هیچ کانون ناامنی در این دریا‌ها 
شکل بگیرد. این اولین تکلیف ما در قبال ملت و منطقه است 
در ثانی در ارتباط با دریا‌های آزاد، آنچه که فراتر از مناطق 
دریایی تحت حاکمیت کشورهاست، آنجا نیز ما یک تکلیف 
داریم و آن این که کمک کنیم به جامعه جهانی برای این که 
امنیت مناطق دریایی که محل عبور آزادانه کشتی‌های تجاری 
و نفتکش‌ها و به نوعی شکل گرفتن تجارت دریایی است، 
برقرار شود.اعتقاد داریم که این امنیت به طور کامل توسط 
کشور‌های منطقه در منطقه شمال اقیانوس هند و در هر نقطه‌ای 
از این اقیانوس بزرگ که سومین اقیانوس بزرگ و در عین 
حال مهمترین اقیانوس جهان است، به دست کشور‌های منطقه 
قابل برقراری است و به هیچ عنوان نیازی به حضور کشور‌های 
بیگانه در این منطقه نیست. آن‌ها بهانه‌هایی را برای حضور در 
این منطقه دست و پا می‌کنند.دزدی دریایی که امروز شاهد آن 

هستیم چگونه در حال شکل گیری است؟
  مگر ممکن است که در برابر چشمان این همه ماهواره ها، 
در فضای گسترده مجازی که تحت کنترل قدرت‌های بزرگ 
است، در زیر چشم این همه رسانه و خبرگزاری که می‌بینیم 
یک نفر در کشور ترکیه در یک سفارتی به قتل می‌رسد زیر 
ذره بین همه کشور‌ها می‌رود، اما دزدان دریایی که در گستره 
بزرگ دریا عمل می‌کنند و از سیستم‌های ماهواره‌ای و امکانات 
رادیویی و مخابراتی که آن‌ها ساخته‌اند و از شبکه بانکی که 

تحت کنترل آنهاست استفاده می‌کنند، قابل کنترل نباشد.
* به نظر شما قدرت‌های خارجی ناامنی کنترل شده 

را در منطقه دنبال می‌کنند؟
بله همین گونه است. آن‌ها نا امنی کنترل شده‌ای را در این 
منطقه ایجاد کرده‌اند برای این که بهانه‌ای برای حضور مداوم 
خود داشته باشند. این نا امنی کنترل شده یک جا شکل 
القاعده، یک جا شکل داعش و یک جا شکل دزدی دریایی 
و تروریسم دریایی پیدا می‌کند که از این طریق فضا را برای 

خودشان باز نگه می‌دارند برای این که در منطقه حضور داشته 
باشند. دراین شرایط نیروی دریایی جمهوری اسلامی ایران 
با قدرت حضور دارد و به هیچ نیروی فرامنطقه‌ای اجازه 
 نخواهد داد که با این بهانه‌ها در منطقه‌ای که مناطق دریایی 
تحت حاکمیت و مجاور جمهوری اسلامی ایران است، حضور 
پیدا کنند که ترتیبات نا امنیتی نا مطلوبی را به منطقه تحمیل 

کنند.
* اقدامات جمهوری اسامی ایران درارتباط با 
برقراری امنیت خلیج فارس و همچنین علل حضور 

نیرو‌های بیگانه در این منطقه را تشریح فرمایید؟
  در ارتباط با برقراری امنیت در منطقه خلیج فارس ما 
 امروز همکاری خوبی را با کشور‌های منطقه داریم. دریای 
خلیج فارس یک آبگیر و دریای بسته است که امنیت آنجا 
با حضور ارتش جمهوری اسامی ایران و نیروی دریایی 
سپاه پاسداران انقلاب اسامی به طور کامل برقرار است. 
آنجا تنها مزاحمانی که حضور دارند نیرو‌های فرامنطقه‌ای از 
جمله آمریکایی ها، انگلستان و دیگران هستند. آن‌ها به جز 
اقدامی که به ترتیبات امنیتی نامطلوب در منطقه منجر می‌شود، 
هیچ کار دیگری انجام نمی‌دهند.نگاه کنید در طول سال‌های 
گذشته آمریکایی‌ها در این منطقه در دریای بسته خلیج فارس 
چه نقشی را ایفاد کرده‌اند به غیر از این که تهدیدی را برای 
جمهوری اسامی ایران همواره فراهم کنند، به جز این که 
شکاف بین کشور‌های منطقه را افزایش بدهند و اجازه ندهند 
که هیچ همکاری و ائتلاف نظامی برای برقراری و دستیابی به 
امنیت جمعی در منطقه شکل بگیرد، کاری انجام نداده‌اند.اما در 
منطقه دریایی عمان و تنگه هرمز ارتباط بسیار خوبی با نیروی 
دریایی عمان داریم و هر ساله رزمایش‌های امداد و نجات 
دریایی را به طور مشترک برگزار می‌کنیم و هدف آن دستیابی 
به شرایطی است که ایمنی دریانوردی را در منطقه تامین کند.

در سال گذشته هم رزمایشی را با کشور پاکستان برگزار کردیم 
که آن هم در قالب امداد و نجات دریایی بود.ما عضو اجلاس 
بسیار بزرگ فرماندهان نیرو‌های دریایی اقیانوس هند هستیم 
که این اجلاس از سال 2008 کار خود را آغاز کرده و اکنون 
پنج دوره نشست را پشت سر گذاشته و ششمین دوره آن در 
جمهوری اسلامی ایران بود که در ابتدای سال به خوبی برگزار 
شد و مجموع کشور‌هایی که در قالب این اجلاس هستند امروز 
متعهدند به این که دست به دست هم بدهند تا ناامنی در منطقه 
اقیانوس هند وجود نداشته باشد.پیش بینی ما این است که در 
قالب یکی از کمیته‌های این اجلاس که کمیته امنیتی دریایی 
است، بتوانیم یک رزمایش مقابله با دزدی دریایی را درمنطقه 
شمال اقیانوس هند برگزار کنیم. کشور‌های دیگری هم هستند 
که از خارج از این منطقه علاقمند به برگزاری رزمایش در 
همین چارچوب هستند. امیدواریم که طی سال جاری و سال 
آینده رزمایش‌های امداد و نجات و مقابله با دزدی دریایی را 
در منطقه گسترش بدهیم و این کمک خواهد کرد برای این که 
کشور‌های منطقه دست روی زانوی خودشان بگذارند و اهمیت 
بدهند به دریا‌های آزاد مجاور خودشان، برخی از کشور‌ها نگاه 
شان فقط به مناطق دریایی تحت حاکمیت است در حالی که 
سطح بسیار بزرگی از اقیانوس هند دریای آزاد است که همه 
کشور‌های منطقه باید دست به دست هم بدهند برای این که با 

کمک هم بتوانیم به امنیت جمعی پایدار برسیم.
* برگزاری رزمایش‌های نظامی ایران چه پیامی به 

کشور‌های منطقا و فرامنطقه دارد؟
  ابتدا باید دید دلیل اصلی برگزاری رزمایش چیست؟ 
برگزاری رزمایش مانور قدرت و نشاندهنده اقتدار است و این 
اقتدار به کشور‌های همسایه و دوست این پیام را دارد که امنیت 
آب‌های سرزمینی جمهوری اسلامی برقرار است و همچنین 
به دشمنان نشان می‌دهیم که این منطقه دارای امنیت است و 
قدرت دریایی قابل وثوقی شکل گرفته که اگر آن‌ها خیال 
تجاوز به مرز‌های آبی کشورمان را داشته باشند، با واکنش 
شدید نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی مواجه خواهند 
شد. اما نکته دیگر برگزاری رزمایش‌های نظامی، افزایش 
آمادگی رزم می باشد.ما در رزمایش‌ها ادوات و تجهیزات، 
سلاح‌های مختلف و نیروی انسانی خود را مورد آزمایش 
بررسی قرار میدهیم تا تمرینی باشد برای روز مبادا و به همین 
 دلیل برگزاری رزمایش‌های ما تحت شعاع هیچ موضوعی

 قرار نگرفته و مطابق زمان‌بندی، رزمایش‌ها برگزار شده و 
باعث امنیت و خوشنودی همسایگان و ناامیدی دشمنان شده 

است.
* ترامپ مدعی شده که ایران در خلیج فارس 
حضور کمرنگی نسبت به گذشته دارد. این اظهارات 

تا چه اندازه واقعی است؟
 از زمانی که ترامپ روی کار آماده، مطالبی را در صفحات 
مجازی و اظهارات خود بیان کرده که این‌ها به دور از واقعیت 
است.از ابتدای سال جاری آمار‌ها نشان می‌دهد آمریکایی‌ها 
و هم‌پیمانانش منطقه خلیج فارس را ترک کرده‌اند و دیگر 
حضور معناداری در منطقه ندارند و البته در گذشته نیز 
حضور آن‌ها اهمیتی برای ما نداشت و به جز ایجاد ناامنی 
و ایجاد شکاف میان کشور‌های منطقه، ثمره دیگری نداشتند.
آمریکایی‌ها می‌توانند از تعداد ناو‌های خود در منطقه آمار 
بگیرند که چند شناور درمنطقه دارند که ترامپ اعلام می‌کند 
که ما اخطار نمی‌دهیم و به کسی اعلام نمی‌کنیم! ما به نیرو‌های 
خود تاکید کرده‌ایم که مقررات بین المللی دریا‌ها به آن‌ها تفهیم 
شود و در عبور و مروری که ممکن است از منطقه ما داشته 
باشند، به آن‌ها عبور بدون ضرر تفهیم شود و به هیچ عنوان 
حق ندارند از حقوق بین المللی دریا‌ها عبور تخطی کنند و 

حضور آن‌ها به شدت زیر ذره‌بین ماست و از زمین و هوا رصد 
می‌شوند و تمام صحبت هایشان شنود می‌شود. اگر در منطقه 
حضور داشته باشند و البته اکنون حضور معناداری در منطقه 

ندارند، لحظه به لحظه زیر نظر ما هستند.
* وضعیت امنیت در دریای خزر چگونه است؟ 
رابطه ایران با همسایگان خزری خود در چه 

وضعی است؟
  در دریای خزر 5 کشور همسایه هستیم که با نیرو‌های دریایی 
این کشور‌ها در چند سال اخیر جلسات مداومی داشته‌ایم و 
در قالب این نشست‌ها تفاهم‌های خوبی در عرصه نظامی 
در دریای خزر داشتیم. خزر یک دریاچه بسته است و این 
دریاچه متعلق به کشور‌های این منطقه است و به هیچ عنوان 
اجازه نخواهیم داد هیچ قدرت نظامی دیگری حتی در قالب 
شرکت‌های غیر نظامی در این منطقه ناامنی ایجاد کنند و به 
همین خاطر ناوگرو‌های زیادی در دریای خزر برای دوستی 
و تعامل با کشور‌های همسایه اعزام کردیم و این روند نیز 
ادامه دارد. در کنار این توسعه همکاری ها، کشور‌های دیگر 
نیز مرتب از سواحل و بنادر ما در شمال بازدید کرده‌اند.
برگزاری مسابقات نظامیان منطقه دریای خزر ابتکار خوبی 
بود که روسیه در دوسال اخیر انجام داده که در مردادماه میزبان 
مسابقات غواصی در عمق بودیم که شاهد تعامل خوبی میان 
کشور‌های شرکت کننده بودیم و کشورمان مقام اول را کسب 

کرد و باز هم تاکید می‌کنم که خزر جای بیگانگان نیست.
* تحریم‌ها چه تاثیری بر پیشرفت قدرت نظامی 

ایران دارد؟
  تحریم‌ها هیچ تاثیری در اقتصاد و زندگی مردم ایران نداشته 
و در حوزه نظامی نیز باید گفت: اگر کشوری می‌خواهد در 
این عرصه پیشتاز باشد، باید خودکفا و مستقل عمل کند و اگر 
کشوری اینچنین بود تحریم‌ها هیچ تاثیری بر روند کار نخواهد 
داشت. ما افتخار می‌کنیم که تجهیزات و تسلیحاتی را استفاده 

می‌کنیم که ساخته دست توانمند جوانان همین کشور است.
* نیروی دریایی از چه تجهیزاتی در آینده رونمایی 

خواهد کرد؟
   فرآیند ساخت و ساز تجهیزات و ادوات که سالهاست 
در نیروی دریایی آغاز شده و وزارت دفاع به خوبی از آن 
حمایت می‌کند، به صورت سریالی ادوات مورد نیاز را در 
اختیار ما قرار می‌دهد.در ادامه ناوشکن جماران که از کلاس 
ناوشکن‌های موج هستند، ناوشکن سهند به زودی به نیروی 
دریایی جمهوری اسلامی تحویل خواهد شد و این ناوشکن 
 به دست صنعتگران نیروی دریایی ساخته شده و کاملا

 بومی است.ناوشکن سهند قابلیت حمل بالگرد و انواع تجهیزات 
و تسلیحات را دارد و بدنه این ناوشکن با سایر ناوشکن‌ها 
تفاوت دارد و کمک میکند که بازتاب راداری کمتری داشته 
باشد و در مجموع رانش آن کمی تغییرات ایجاد شده است.
علاوه بر ناوشکن سهند، اولین زیردریایی بومی کلاس فاتح را 
خواهیم داشت که طی ماه‌های آینده به نیروی دریایی ملحق 
خواهد شد. فاتح برای تهدیدات فرامنطقه‌ای یک سورپرایز و 
غافلگیری خواهد بود و منتظر الحاق این زیردریایی به نیروی 

دریایی جمهوری اسلامی باشند.

   عضو کمیسیون کشاورزی آب و منابع 
طبیعی مجلس گفت: بر اساس قانون، 
تنظیم مسئول  کشاورزی،  جهاد   وزارت 

 بازار محصولات لبنی است و سازمان 
تعزیرات باید بر نرخ‌گذاری نظارت داشته 

باشند. 
   به گزارش جام جم آنلاین ، عباس پاپی‌زاده 
نماینده مردم دزفول در گفتگو با جام جم آنلاین 
درباره افزایش قیمت لبنیات در کشور افزود: 
بحث افزایش نرخ لبنیات ناشی از افزایش 
قیمت نهادهای دامی، افزایش دستمزدها، افزایش 
بسته‌بندی و تورم موجود در بازار است که بر 

بخش کشاورزی واردشده است.
  عضو کمیسیون کشاورزی در مجلس شورای 
اسلامی با اشاره به اینکه در سال ۹۳ قیمت شیر 
هزارو 440 تومان تعیین شد و از آن موقع تا 
امروز هیچ دامداری نتوانست محصول خود را 
به این نرخ به فروش برساند گفت:در پی افزایش 
باقیمت‌های جدید  وقتی  دامداران  قیمت‌ها 

نهاده‌های دامی مواجه شدند و دیدند که قادر به 
ادامه کار نیستند؛ لذا اقدام به افزایش قیمت کردند 
و برخی کارخانه‌ها فرآوری محصولات لبنی نیز 
برای اولین بار شیر را به قیمت روز خریداری 
کردند و به همین دلیل نرخ‌های جدیدی مشخص 
کردند.وی تأکید کرد :کارخانه‌ها تولید فرآوری 
شیر ، به بهانه‌های مختلف، ازجمله افزایش 
دستمزدها، و دیگر ملزومات تاش کردند 
قیمت محصولات خود را افزایش دهند، اما 
این قیمت‌ها عملًا به مصرف‌کنندگان فشار وارد 
کرده که باید سازمان حمایت از مصرف‌کننده و 
 تولیدکننده ورود کنند و قیمتی منطقی را مشخص

 کند.
    پاپی زاده گفت: به نظر می‌رسد در این شرایط 

سازمان تعزیرات باید نظارت دقیق‌تری داشته 
باشد و نابسامانی در حوزه لبنیات را پیگیری 
کرده و پاسخی برای این اتفاق بدهد.وی در ادامه 
یادآور شد:شاید برخی افزایش قیمت‌ها طبیعی 
باشد اما آنچه در بازار می‌بینیم افزایش قیمت 
غیرمنطقی است که باید با آن برخورد شود.
عضو کمیسیون کشاورزی در خصوص صادرات 
محصولات لبنی که منجر به گرانی این کالا شده 
گفت: زمانی که کشاورز ضرر می‌کرد کسی از 
او حمایت نمی‌کرد اما الآن ۳ الی ۴ ماه است 
که کشاورزان و دامداران ، شیر خود را به قیمت 
منطقی می‌فروشند لذا اشکال به دامدار وارد 
نیست و باید مشکل را از کارخانه‌ها فرآوری 

لبنی پیگیری کرد.

  پاپی زاده افزود: سازمان تعزیرات و وزارت 
جهاد کشاورزی که در قانون مسئول تنظیم بازار 
است باید به افزایش قیمت‌ها که به بهانه تورم و 
گرانی صورت می‌گیرد ورود کنند.عضو کمیسیون 
کشاورزی مجلس در مورد راهکار تعادل بازار 
برای خرید لبنیات گفت: دولت باید کمک کند تا 
هزینه‌های تولید کاهش پیدا کند و قیمت تمام‌شده 
پایین آورده شود و تولیدکنندگان نیز ضرر نکنند 
از طرف دیگر باید به این بخش یارانه‌ تعلق گیرد 
تا محصول در خروجی با هزینه‌های مناسب‌تری 

به دست مصرف‌کننده برسد.
  وی با تأکید بر اینکه کاهش مصرف لبنیات 
می‌تواند عوارض جبران‌ناپذیری داشته باشد و 
تأثیرات به‌شدت تأثیر منفی بر جامعه بگذارد 
افزود: وقتی همه قیمت‌ها افزایش پیداکرده 
چاره‌ای نیست تا تمهیداتی اندیشیده شود 
دستگاه‌های نظارتی به مسئله ورود کنند و قیمت 
محصولات از کارخانه گران‌تر از نرخ مصوب به 

سطح جامعه عرضه نشود.

    مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان از پرداخت 
به  اشتغالزایی روستایی  تومان تسهیلات  میلیارد   220 

طرح های متقاضی در روستاهای استان خبر داد.
   محمدعلی سلیمی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: 
تسهیلات مذکور از محل صندوق توسعه ملی با میانگین سود 
شش درصد پرداخت شده است.وی افزود: با پرداخت این 
تسهیلات و اجرای طرح های اشتغالزایی روستایی، بیش از 
چهار هزار و 500 فرصت شغلی در هرمزگان ایجاد می شود.   
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان خاطرنشان کرد: 
با اجرای طرح حمایت از توسعه و ایجاد اشتغال پایدار در 
مناطق روستایی و عشایری، دو هزار و 890 میلیارد ریال 
تسهیلات برای طرحهای اشتغال روستایی و شهرهای زیر 10 
هزار نفر جمعیت در استان اختصاص داده شده است.سلیمی 
ادامه داد: از ابتدای شروع طرح، استان هرمزگان همواره پیشرو 
و دارای رتبه اول در جذب اعتبارات اشتغالزایی روستایی بوده 

است.
وی خاطرنشان کرد: متقاضیان برای بهره مندی از تسهیلات 
Kara. اشتغال پایدار روستایی باید در سامانه کارا به نشانی

mcls.gov.ir ثبت نام کنند تا طرح آنها مورد بررسی و در 
صورت تایید نهایی، جهت دریافت تسهیلات به بانک معرفی 

شوند.
   به گزارش ایرنا، بر اساس برنامه ششم توسعه، میانگین ایجاد 
اشتغال پایدار روستایی کشور باید به 384 هزار شغل در سال 
برسد و در همین راستا مجلس شورای اسلامی مرداد سال 
گذشته لایحه برداشت یک و نیم میلیارد دلار از صندوق توسعه 
ملی را جهت ایجاد اشتغال در مناطق روستایی تصویب و رییس 
جمهوری نیز 19 شهریور 96 آن را برای اجرا ابلاغ کرد.دی ماه 
96 وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی دستور العمل »آیین نامه 
اجرایی قانون حمایت از توسعه ایجاد اشتغال پایدار روستایی و 
عشایری با استفاده از صندوق توسعه ملی« را با هدف کاهش 
 بیکاری و رونق اشتغال به استانداران سراسر کشور ابلاغ

 کرد.
   براساس این آیین نامه معادل 1.5 میلیون دلار از محل 
صندوق توسعه ملی نزد سه بانک توسعه تعاون، کشاورزی، 
پست بانک و صندوق کارآفرینی امید به عنوان موسسه های 
عامل سپرده گذاری تعیین شد تا با تلفیق منابع هریک برابر با 

سهم صندوق توسعه ملی در اختیار طرح های اشتغالزا و تایید 
شده قرار گرفته و به متقاضیان وام اشتغال روستایی پرداخت 
شود.مجموع منابع صندوق توسعه ملی با تلفیق منابع هریک 
از بانک های عامل حدود 12 هزار میلیارد تومان است که 
برای پرداخت تسهیلات اشتغال پایدار روستایی و عشایری 

اختصاص یافته است.
  نرخ سود تسهیلات اشتغال روستایی با توجه به مناطق 
روستایی، مرزی و عشایری متفاوت و از چهار تا 6 درصد 
است که مدیران دستگاه های اجرایی با ارائه طرح و مدیران 
عامل بانک ها باید تا پایان تیرماه امسال نسبت به جذب سهم 
استان خود اقدام می کردند اما مدت زمان تعیین شده حذف 
و مقرر شد تا پایان جذب کامل تسهیلات ابلاغی، تسهیلات 

جذب و پرداخت شود.
   براساس نتایج اعلام شده از سرشماری عمومی نفوس و 
مسکن سال 95 هرمزگان دارای یک میلیون و 776 هزار و 
415 نفر جمعیت بوده که بیش از 800 هزار نفر آن در روستاها 
زندگی می کنند.استان هرمزگان دارای یک هزار و 829 روستا 

است.

عضو کمیسیون کشاورزی آب و منابع طبیعی مجلس :

قیمت فعلی لبنیات منطقی نیست 

,,
 امروز، چون بخش‌هایی از دریا‌های 
سایر کشور‌ها کنترل نمی‌شود و 
نیروی دریایی معقول در آن‌ها وجود 
ندارد، کانونی شده برای شکل 
گرفتن ناامنی‌های دریایی که شاهد 
دزدی دریایی و عملیات تروریستی 

دریایی در آنجا هستیم

فرمانده نیروی دریایی ارتش:

 مکالمات آمریکایی‌ها 
را در خلیج فارس شنود می‌کنیم

 »زیردریایی فاتح« 
دشمنان را غافلگیر می‌کند

پرداخت 220 میلیارد تسهیلات اشتغالزایی روستایی در هرمزگان

آگهی مناقصه عمومی تک مرحله ای شهرداری بندر سیریک 
شهرداری  بندر سیریک در نظر دارد پروژه ذیل از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای به پیمانکاران 
واجد الشرایط واگذار نماید ، بنابراین از شرکت های واجد الشرایط دارای رتبه بندی و صلاحیت از سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی با استانداری یا معاونت راهبردی که دارای ظرفیت آماده بکار متناسب با پروژه می 

باشند دعوت به عمل می آید .

روابط عمومی شهرداری بندر سیریک 

   هیئت عمومی دیوان عدالت اداری با ابطال مقرره و 
دستورالعمل تبدیل مدارس دولتی به هیأت امنایی، این 

کار را خلاف قانون دانست.
   به گزارش خبرگزاری صداوسیما به نقل از روابط عمومی 
دیوان عدالت اداری، شورای عالی آموزش و پرورش، پیش از 
این »آیین‌نامه توسعه مشارکت های مردمی به شیوه مدیریت 
هیات امنایی در مدارس« را تصویب کرده بود که متضمن 
تبدیل برخی مدارس دولتی به مدارس هیات امنایی و به تبَعَِ آن 

دریافت شهریه از دانش‌آموزان بود. 
   متن بند 3 از ماده 15 این آیین‌نامه ‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍که مورد شکایت شاکی 

قرار گرفته، از این قرار است:» سازمان مدارس غیردولتی و 
توسعه مشارکت های مردمی دستورالعمل‌های اجرایی یا 
مالی یا اداری و شرایط و استانداردهای مورد نیاز تبدیل 
 مدارس عادی به هیات امنایی و همچنین شاخص های 
نظارت، ارزشیابی ، آموزشی، پرورشی، پذیرش دانش آموز و 
سیاست ها و برنامه‌های اجرایی و ساختار تشکیلاتی اداری 
توسعه این مدارس را حداکثر ظرف مدت دو ماه با امضای 

وزیر ابلاغ نماید.«
  این گزارش حاکی است در پی شکایت از این مقرره، 
هیات عمومی دیوان عدالت اداری به بحث و بررسی در این 

زمینه پرداخت و در نهایت بند 3 از ماده 15 آیین‌نامه توسعه 
مشارکت های مردمی به شیوه مدیریت هیات امنایی در مدارس 
و دستورالعمل اجرایی مربوط به آن را با این استدلال ابطال 
کرد:»لایحه قانونی تشکیل شورای عالی آموزش و پرورش 
با اصلاحات بعدی آن، متضمن اعطای اختیار به این شورا 
 برای تبدیل مدارس دولتی به مدارس هیأت امنایی نمی باشد و 
مضافاً اینکه بند 4 ماده 13 قانون مدیریت خدمات کشوری، 
منصرف از این موضوع است و دریافت شهریه در مدارس 
 دولتی مغایر بند 3 اصل سوم و اصل 30 قانون اساسی
  است، لذا دستورالعمل مربوطه و بند 3 ماده 15 آیین نامه
  آن خارج از حدود اختیار و مغایر قانون است«بر اساس

  این رای هیات عمومی دیوان عدالت اداری، از این پس 
تبدیل مدارس دولتی به مدارس هیأت امنایی غیرقانونی خواهد 

بود.

به نقل از روابط عمومی دیوان عدالت اداری؛

تبدیل مدارس دولتی به هیئت امنایی، خلاف قانون 

در راستای اجرای قانون منع به کارگیری بازنشستگان محمدباقر 
کشفی از سمت مدیرکلی دفتر استاندار استعفا داد و رضا کمالی 
زرکانی با حفظ سمت مدیرکل روابط عمومی و امور بین الملل 
استانداری هرمزگان به عنوان سرپرست دفتر استاندار هرمزگان 

منصوب شد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، با توجه به ضرورت و 
اهمیت اجرای قانون منع به کارگیری بازنشستگان، استانداری هرمزگان 
به استقبال اجرای این قانون رفت.در این راستا محمدباقر کشفی پیش 

از پایان مهلت تعیین شده از سمت مدیرکلی دفتر استاندار استعفا داد.
براساس تبصره دوم قانون منع به کارگیری بازنشستگان که استفاده از 
تجربه و تخصص بازنشستگان را بلامانع اعلام نموده است، کماکان از 
ظرفیت، تجارب و تخصص محمدباقر کشفی در مجموعه استانداری 
هرمزگان استفاده خواهد شد.همچنین با حکم دکتر فریدون همتی استاندار 
هرمزگان، رضا کمالی زرکانی با حفظ سمت مدیرکل روابط عمومی و 
امور بین الملل استانداری هرمزگان به عنوان سرپرست دفتر استاندار 

هرمزگان منصوب شد.

سرپرست جدید دفتر استاندار هرمزگان منصوب شد

- محل ، مهلت و نحوه دریافت اسناد ، از تاریخ انتشار آگهی  مورخ 97/9/1 تا تاریخ 97/9/8 به 8 روز و 
مراجعه  به آدرس شهرستان سیریک – شهر بندر سیریک – شهرداری بندر سیریک واحد حقوقی و دبیرخانه 

با ارائه معرفی نامه معتبر از شرکت 
-  مهلت تحویل تا پایان   وقت اداری روز دوشنبه  مورخ 1397/9/19  و بازگشایی پاکات ساعت 10 صبح 

روز چهارشنبه مورخ  97/9/21 
- محل تحویل پیشنهادات ، واحد دبیرخانه شهرداری بندر سیریک 

- مبنای پیمان  ، بر اساس فهرست بهای راه و باند 97 
- سپرده شرکت در مناقصه ، مناقصه گران می بایست  ضمانت نامه بانکی بدون قید و شرط  و قابل تمدید و 
یا اصل فیش واریزی وجه به مبلغ 175.000.000 ریال ) صدو هفتادو پنج میلیون ریال (  به حساب  تمرکز 

وجوه سپرده با شماره  2171145427000 نزد بانک ملی شعبه دارائی 
- آدرس دستگاه مناقصه گذار ، استان هرمزگان – شهرستان سیریک –شهرداری بندر سیریک واحد فنی و 

شهرسازی – شماره تماس 07642374446-07642374213 
- شرایط اختصاصی :

- الف – به اسناد و مدارک فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد .
- هر گاه برندگان اول و دوم حاضر به انعقاد قرارداد نشدند  سپرده آنها به ترتیب ضبط خواهد شد. 

- دارا بودن گواهینامه صلاحیت پایه 5 در رشته راه و ترابری و راه و ساختمان الزامی می باشد. 
- اعلام وجود ظرفیت کاری آزاد بر اساس تعداد کارهای در دست انجام و ظرفیت مجاز 

- سایر اطلاعات و جزیائیات مربوط به معامله در اسناد مناقصه درج شده است .
تاریخ چاپ نوبت اول 97/8/30
تاریخ چاپ نوبت دوم 97/9/1 

موضوع 

مبلغ اعتبار 

محل اعتبار 

آسفالت کوچه و معابر فرعی شهر بندر سیریک به مساحت 2382 متر مربع به طول 300 متر و عرض 8 متر 

3.500.000.000 ریال 

اعتبارات استانی و تملک دارئیهای سرمایه ای بصورت اسناد خزانه 

نوبت اول



فرهنگ وهنر  4
چهارشنبه  30  آبان  1397

13 ربیع الاول 1440

 سال هفدهم شماره  2904

خبر 

 افتتاح نمایشگاه کتاب در سیریک
 رییس نمایندگی فرهنگ و ارشاد اسلامی سیریک از برگزاری نمایشگاه 
کتاب به مناسبت هفته کتاب و کتابخوانی با حضور امام جمعه ، فرماندار و 
جمعی از مدیران دستگاه های اجرایی و مردم درشهرستان سیریک خبر 
داد. به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
، مصطفی کریمی زاده ضمن تبریک فرارسیدن هفته کتاب و کتابخوانی 
گفت : کتاب، دروازه ای به سوی جهان گسترده دانش و معرفت است و 
ارایه کتاب های خوب، یکی از بهترین ابزارها برای به کمال رساندن انسان 
هاست و کسی که در این دنیای زیبا به زندگانی می پردازد، نمی تواند با 
دنیای کتاب بی ارتباط باشد.کریمی زاده افزود : کتاب وسیله‌ای است که 
دانش بشری به مدد آن از تباه شدن مصون می‌ماند و به آیندگان منتقل 
می‌شود.رییس نمایندگی فرهنگ و ارشاد اسلامی سیریک عنوان کرد : 
مهم‌ترین هدف از برپایی نمایشگاه بزرگ کتاب درشهرستان این است که 
فرهنگ کتاب‌خوانی در بین اقشار مختلف جامعه ترویج و اشاعه یابد.وی 
بیان کرد : بی‌تردید، از مهم‌ترین عوامل برای ترویج و گسترش فرهنگ 
کتابخوانی و مطالعه، برخورداری از نظم و برنامه است . کریمی یاداور شد 
: این نمایشگاه با 550 عنوان و 20 هزار جلد کتاب با موضوعات مذهبی 
، دینی ، تاریخی ، ادبی ، ورزشی ، بهداشتی ، علمی ، رمان و کودک و 
نوجوان عرضه می شود . گفتنی است : این نمایشگاه با همکاری انتشارات 
حباب تهران به مدت 10روز در سالن دبیرستان شبانه روزی امام رضا )ع( 
و با تخفیف 40درصد برای عموم و تخفیف 50 درصد برای دانش آموزان 

و دانشجویان برگزار می شود. 
معاون استاندار هرمزگان خبر داد
افزایش 35 درصدی زائران هرمزگانی

 در پیاده روی اربعین حسینی 
 معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: سال 
جاری 24 هزار نفر از هرمزگان در پیاده روی سفر اربعین حسینی)ع( 
شرکت کردند که نسبت به سال گذشته هشت هزار نفر بیشتر در این سفر 
حاضر شدند که نشانگر افزایش حدود 35 درصدی زائران هرمزگانی در 
پیاده روی اربعین است.به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
بهروز اکرمی در نشست ستاد هماهنگی اربعین حسینی)ع( استان هرمزگان، 
بیان داشت: تقویت نقاط قوت عملکرد کمیته های ستاد اربعین حسینی )ع( 
استان موجب افزایش کیفیت خدمات دهی به زائران هرمزگانی در سال 
های آینده خواهد شد.وی افزود: با ارزیابی دقیق از فعالیت ها و عملکرد 
کمیته های زیر مجموعه این ستاد می توان علاوه بر افزایش کیفیت خدمات 
دهی، نقاط قوت را تقویت و نقاط ضعف را کاهش داد و بر طرف ساخت.
اکرمی اضافه کرد: باید با نظر سنجی از دفاتر ثبت نام زائران ، مسائل و 
مشکلات این عرصه را احصاء و در راستای رفع و حل آنها گام برداشت 
و این امر می تواند در ارائه خدمات مناسب تر به مردم موثر باشد.معاون 
سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان خاطرنشان کرد: همچنین 
با نظر سنجی از موکب داران استان در سفر اربعین حسینی)ع( می توان 
اطلاعات لازم در خصوص مسائل و مشکلات آنها را نیز استخراج و زمینه 
رفع آنها در سال های آینده را فراهم کرد.وی بر مردمی بودن سفر اربعین 
حسینی)ع( تاکید کرد و گفت: نباید وظیفه دستگاه های دولتی در راستای 

تسهیل در امر این سفر فراموش شود.

    کشتی یونانی به گل نشسته در کیش که اکنون یکی 
از جاذبه های گردشگری این جزیره است، به دلیل 
فرسودگی و در اختیار نداشتن امکانات نگهداری از آن، 

تا چند سال دیگر حذف می شود.
   به گزارش مهر، تصاویر کشتی یونانی و غریبه که 
چهارم مرداد سال ۱۳۴۵ به ساحل ایران در نزدیکی 
روستای باغو در کیش آمد و به گل نشست و هیچ 
وقت نتوانست ایران را ترک کند، حالا بعد از این همه 
سال به برند جزیره تبدیل شده است همه هتلها و مراکز 
گردشگری وقتی می خواهند جزیره کیش را نشان دهند 
از این تصویر استفاده می کنند. کشتی یونانی از وقتی به 
گل نشست نه مالکانش و نه هیچ کسی دیگر نتوانست 
آن را جابه جا کند به همین دلیل در این بخش از جزیره 
ماند و مدتهاست که غروب آن برای گردشگران جذاب 
است. برخی از افراد خواستند تا به درون آن بروند و 
اکوسیستم ایجاد شده درون آن را ببینند اما نتوانستند 
از حدی جلوتر بروند چون خطر ریزش آن به دلیل 
فرسایش بیش از اندازه آب شور بر پیکره کشتی بسیار 

زیادی است و آهن های این کشتی را خورده است.نه 
اجزای این کشتی قابل حمل و قابل فروش بود و نه 
جابه جایی آن به همین دلیل است که سالها در کنار 
این کشتی زیرساخت برای حضور گردشگران ایجاد 
شده است از آلاچیق و شترسواری گرفته تا رستوران 
و سرویس.هر چند سال یک بار هم پایداری این 
کشتی کمتر می شود هر بار بخشی از آن فرو می ریزد. 
گردشگرانی که خاطره زیادی با آن دارند وقتی کمر 

کشتی شکست گریه کردند.
 چند سال بعد عقب کشتی فرو ریخت. حال بعد از 
چند سال دیده می شود که این بدنه در حال تکه تکه 
 شدن و در نهایت فرو رفتن به داخل آب است اما کسی
 نمی داند تا چند سال دیگر گردشگران می توانند 

تصاویر آن را ثبت و ضبط کنند و به دیدنش تا خلیج 
فارس بیایند.

 چندی پیش علی اصغر مونسان که زمانی رئیس 
سازمان منطقه آزاد کیش بود به خبرنگار مهر گفته بود 
که با دانشگاه شریف روی موضوع نگهداری از کشتی 
صحبت شده اما برآورد هزینه مرمت آن به حدی زیاد 

بوده که نگهداری از کشتی را به صرفه نمی کند.
 از مذاکره منطقه آزاد کیش با دانشگاه شریف در این 
زمینه تنها به همین موضوع اکتفا شده است. این نشان 
می دهد که کسی امیدی به ماندن این جاذبه گردشگری 
در کیش ندارد چون نگهداری این جاذبه دیگر به صرفه 
نیست.در چند روز اخیر فیلم هایی از ورود افراد به 
زیر کشتی در فضای مجازی پخش شده است که نشان 

می دهد برخی از افراد ریسک کرده و خواسته اند که 
درون این کشتی را تا قبل از فروریختن کامل ببینند و یا 

تصاویری از آن ثبت کنند این افراد نتوانسته اند تا حدی 
جلوتر بروند چون آهن ها به شدت برنده و غیر قابل 
نفوذ است. شاید آنها خواسته اند که آخرین تصاویر را 

از کشتی یونانی داشته باشند.

حذف کشتی یونانی از جاذبه های کیش

    مدیرکل اموربانوان و خانواده استانداری هرمزگان از راه اندازی فروشگاه 
اینترنتی ویژه فروش محصولات تولیدی زنان در روستاهای هرمزگان خبر داد.

    به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، نازنین شیبانی درنشست با نماینده شرکت 
فروشگاه آنلاین اینترنتی کشور در استان هرمزگان، عنوان کرد: هدف از راه اندازی این 
فروشگاه ایجاد فرصت برای همه زنان روستایی با توجه به کم هزینه بودن و درآمدزایی 
سریع کسب و کارهای الکترونیکی است.وی ادامه داد: به منظور فرهنگ سازی و استفاده 
بهینه زنان روستایی از بستر فناوری اطلاعات و کسب و کار فضای مجازی با هدف ایجاد 
اشتغال هدفمند در همه مناطق استان، آموزش به زنان روستایی با همکاری زنان دهیار 
برای معرفی زنان درگام نخست انجام می شود.مدیرکل اموربانوان و خانواده استانداری 
هرمزگان افزود:  درابتدا مشخصات افراد در سامانه ثبت و سپس معرفی آثار و محصولات 
زنان در حوزه صنایع دستی و صنایع غذایی تبدیلی و صنایع دریایی انجام می شود.شیبانی 
 بیان داشت: با توجه به ساختار اکثر روستاها و تک محصول بودن آنها زنان خانواده

 

می توانند تولیدات خانگی و صنایع دستی خود را به صورت الکترونیک و با بازار 
مجازی به فروش و از طریق پست به سراسر کشور عرضه کنند.

 مدیرکل اموربانوان و خانواده استانداری هرمزگان خبر داد
 راه اندازی فروشگاه اینترنتی ویژه فروش محصولات تولیدی زنان روستائی

  جمع آوری زباله های شهری  از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان  فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

معاون گردشگری کشور:
 تحریم‌های آمریکا »سفر ایران« را ارزان کرد

   معاون گردشگری کشور از تهیه »برنامه 
استراتژیک اطلاع‌رسانی گردشگری در خارج از 
کشور« با همکاری وزارت امور خارجه خبر داد و 
گفت: بحران ناشی از بازگشت تحریم‌های آمریکا در 
گردشگری پشت سر گذاشته شده و تردیدها برای 

سفر به ایران تداوم پیدا نکرده است.
    ولی تیموری که به تازگی آماری از رشد سفر 
گردشگران اروپایی به ایران همزمان با خروج یک‌جانبه 
آمریکا از برجام و بازگشت تحریم‌ها را اعلام کرده است، 
درباره سیاست‌ها و برنامه‌های ایران با توجه به آن‌که مدام 
حرف از دور زدن تحریم‌ها با استفاده از گردشگری است، 
به ایسنا گفت: ما دنبال اقدامات زودگذر و ضربتی نیستیم، 
گردشگری فرایند زمان‌بری دارد که باید زیرساخت‌های 
فکری و برنامه‌ریزی آن آماده شود.او با اشاره به افزایش 
سفر گردشگران اروپایی به ایران در شرایطی که تا ۴۵ 
روز پیش ۱۹ درصد کاهش داشت و اکنون این آمار با 
دو درصد رشد مثبت به ۱۷ درصد کاهش رسیده است، 
اظهار کرد: این وضعیت نشان می‌دهد ورود گردشگران 
خارجی به ایران درحال بازیابی و خروج از رکود است و 
مقصد ایران نیز آن دوران بحرانی تحریم را از سر گذرانده 
و تردیدها برای سفر به ایران عملا ادامه پیدا نکرده است.
معاون گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی  
و گردشگری ادامه داد: لازم نیست در این شرایط درباره 
بسته حمایتی صحبت کنیم، چرا که تحریم باعث شد بسته 
سفر ایران رقابتی و ارزان شود، آن‌هم در شرایطی که 
قیمت سفر دیگر مقاصد روز به روز  درحال افزایش 
است، ما فقط باید بتوانیم این اتفاق را تبلیغ کنیم.او 
در پاسخ به این پرسش که با توجه به غیبت ایران در 
رسانه‌های جهانی، ارزان بودن این سفر دقیقا کجا واز 
چه طریق درحال تبلیغ است؟ اظهار کرد: لازم نیست 

ما این موضوع را مستقیم بگوییم. وقتی بسته سفر در 
نمایشگاه‌های گردشگری عرضه شود، دیگران متوجه 
خواهند شد سفر به ایران نه تنها گران‌تر نشده، بلکه 
ارزان‌تر هم شده که این خود به خود تبلیغ است.تیموری 
سپس به اقدامات سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی 
و گردشگری در شرایط حال حاضر اشاره کرد و گفت: با 
توجه به این‌که هر گونه فعالیت ایران در خارج از کشور 
باید با هماهنگی وزارت امور خارجه باشد و از آنجا که 
دیپلماسی اقتصادی تا حدی برای این وزارتخانه اولویت 
دارد، با دکتر انصاری ـ معاون دیپلماسی اقتصادی وزارت 
امور خارجه ـ به توافق رسیدیم تا »برنامه راهبردی و 
استراتژیکِ اطلاع‌رسانی گردشگری را در خارج از 
کشور« با همکاری یکدیگر آماده کنیم.وی با اشاره به 
مشکلات اطلاع‌رسانی و تصویرسازی ذهنی از ایران در 
خارج از کشور، بیان کرد: ما دنبال مُسَکن نیستیم. اگر 
بخواهیم در این مسیر کاری کنیم باید برنامه زیربنایی 
و ماندگاری داشته باشیم برای همین برنامه همکاری 
استراتژیک با وزارت خارجه در بعد اطلاع‌رسانی در 
خارج آماده خواهد شد تا در جریان آن تصویرسازی 
درست‌تر و موثری از ایران داشته باشیم.به گفته او، تدوین 
برنامه جامع گردشگری که با همکاری سازمان جهانی 
جهانگردی نیز آماده خواهد شد، به خاطر همکاری و 
مشورت مشاوران این سازمان بین‌المللی درباره نحوه 
تبلیغات، اطلاع‌رسانی و چگونگی انتقال اطلاعات، 
ناخودآگاه تبلیغ مثبت دیگری برای کشور خواهد بود.

تیموری گفت: با توجه به شرایط زمانی محدود باید 
تصمیم‌گیری‌های سریع‌تری داشته باشیم، سعیمان بر این 
است که با ایجاد کارگروه‌های تخصصی سرعت کار را 
بالا ببریم، در این مسیر نیز از مشورت دانشگاهیان و 

بخش خصوصی استفاده می‌کنیم.

    امام جمعه اهل سنت قشم با انتقاد شدید از کشتار مردم 
یمن توسط ائتلاف سعودی، گفت: وحشی‌گری در معارف 
اسلامی جایگاهی ندارد و کشورهای اسلامی باید سیره 

نبوی را زنده کنند.
  به گزارش خبرگزاری فارس از قشم، شیخ عبدالرحیم 
خطیبی در آئین گرامیداشت آغاز هفته وحدت در مسجد 
جامع قدیم اهل سنت شهر قشم اظهار داشت: معارف اسلامی 

دستاوردهای رسالت نبی مکرم اسلام است.وی افزود: حضرت 
محمد)ص(، رحمتی بود که از سوی خداوند متعال برای به 
کمال رساندن اخلاق به جهانیان هدیه شد؛ بنابراین می‌توان 
رحمت و اخلاق را مهم‌ترین معارف دین اسلام برشمرد.امام 
جمعه اهل سنت قشم، اخلاق نیکو را اساس برادری و وحدت 
امت اسلام دانست و تصریح‌کرد: تخریب چهره اسلام و وجود 
تفرقه در جامعه اسامی، ثمره ترویج بداخلاقی‌ها از سوی 

دشمنان می‌باشد.شیخ خطیبی اضافه‌کرد: زشت و ناکارآمد 
جلوه دادن چهره اسام و تفرقه‌اندازی در بین مسلمانان دو 
دسیسه کهنه یهود است که خداوند در سوره آل عمران از آن 
پرده برداشته است.وی با بیان این‌که امروزه دشمن برای تجزیه 
و تسلط بر کشورهای مسلمان از دو توطئه مطرح‌شده استفاده 
 می‌کند، تاکیدکرد: هوشیاری و اتحاد مسلمانان حول محور

 قرآن و پیامبر)ص(، راهکار مقابله و پیروزی در برابر دشمن 
می‌باشد. امام جمعه اهل سنت قشم با انتقاد شدید از کشتار 
مردم و کودکان یمنی، گفت: خشونت و وحشی‌گری در معارف 
اسلامی جایگاهی ندارد و کشورهای اسلامی باید به احیای 

سیره نبوی اهتمام ورزند.

امام جمعه اهل سنت قشم:
 کشورهای اسلامی سیره نبوی را احیاء کنند

     

    سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
شهرستان بشاگرد گفت: مسابقه کتابخوانی به 
مناسبت روز کتاب در مرکز شهرستان بشاگرد 

برگزار شد.
    به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی هرمزگان ، خلیل نوری پور عنوان کرد: این 
مسابقه در شهر سردشت بشاگرد با حضور ۱۳۰ نفر 
دانش آموز دختر در مقطع تحصیلی متوسطه اول و 
متوسطه دوم در محل فرمانداری بشاگرد برگزار شد.

 وی بالا بردن سطح فرهنگ کتابخوانی و تشویق 

دانش آموزان به این امر را از اهداف این برنامه 
عنوان کرد و افزود: خوشبختانه استقبال خیلی 
خوبی از این برنامه‌ انجام شد و امیدواریم مسئولان 
استانی نگاه ویژه‌ای به برنامه‌های فرهنگی شهرستان 
بشاگرد داشته باشند. سرپرست فرهنگ و ارشاد 
بشاگرد با تشکر از همکاری اداره کتابخانه‌های 
 عمومی شهرستان بشاگرد گفت: به مناسبت هفته
کتاب و کتابخوانی، مسابقه کتابخوانی در روستاهای 
خمینی شهر و تیدر نیز برگزار می‌شود. خلیل نوری 
پور گفت: مجری و برنامه ریز این طرح فعال فرهنگی 

شهرستان بشاگرد آقای فهد داستانی مسئول کتابخانه 
حاج عبدالله والی است که جا دارد از زحمات این 
جوان سخت‌کوش تقدیر و تشکر ویژه کرد.در پایان 
سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد بشاگرد اشاره‌ 
کوتاهی به تقویم برنامه‌های هفته کتاب و کتابخوانی 
در این شهرستان کرد و گفت: اهدای ۶۰۰ جلد کتاب 
جهت تجهیز کتابخانه‌های مدارس شبانه روزی 
شهرستان بشاگرد از دیگر برنامه‌های مهم این اداره 
در هفته کتاب و کتابخوانی است.در پایان این مسابقه 

به افراد برتر جوایزی اهدا شد.

 برگزاری مسابقه کتابخوانی در بشاگرد

     گاه هفته ها شبی دو سه ساعت بیشتر نمی خوابید. 
مثل پهلوان ها جلو می رفت. یک بار دستم را گرفت و 

گفت برویم به نیروهایم سر بزنیم.
   وارد خط شدیم ما را محاصره کردند من ترسیدم گفتم چه 
شده؟ گفت: این کار برنامه هر روز ما است، آمده ایم خط 

شکن باشیم.
به گزارش خبرنگار حماسه و جهاد دفاع پرس، شهید 
»علیرضا جیلان بروجنی« متولد 28 بهمن ماه سال 1362 و 
اصالتا اهل شهرستان بروجن استان چهارمحال و بختیاری و 
ساکن شهر قم بود. با حمله تکفیری ها به سوریه وی نیز برای 
اولین بار در رمضان سال 95 به عنوان نیروی داوطلب بسیجی 
به این کشور رفت و در مجموع هفت بار دیگر به سوریه اعزام 
شد. وی در آخرین اعزامش به عنوان فرمانده تیپ رسول 
اکرم )ص( زینبیون در نبرد بوکمال به تاریخ 28 آبان ماه سال 
96 به شهادت رسید. از وی یک فرزند پسر به نام امیرعلی 
هفت ساله به یادگار مانده است. در ادامه خاطراتی از زبان 

همرزم و دوستان این شهید مدافع حرم را می خوانیم.
مشاور جوان فرماندار

دوست شهید: سالی که مشاور جوان استاندار چهارمحال 
و بختیاری بودم مقرر شد برای فرمانداران سطح استان نیز 
مشاور جوان انتخاب و منصوب کنیم. انتصاب مشاورجوان 
فرماندار شهرستان بروجن به اینجانب سپرده شد. بین چندین 
نفر به علیرضا رسیدم. شب بود با او تماس گرفتم، به منزل ما 

آمد و باهم صحبت کردیم.
موضوع را مطرح کردم خواست اجازه بدهم تا فکر کند. گفتم 
مشکلی ندارد ولی من تنها کسی که مد نظرم هست تو هستی. 
بلاخره متقاعد شد و باهم به فرمانداری رفتیم و در جلسه 
شورای اداری به عنوان مشاور جوان فرماندار معرفی شد. در 

کارش خیلی جدی و با همت بود.
هر جا می رفت عاشقش می شدند/ خالص و بی ادعا بود

شیخ امین ابوالحسنی همرزم شهید: سال 95 پشت خط قراسی 
به من بیسیم زند و گفتند جوانی هست به نام ابوامیر که قرار 
است فرماندهی گروهان گردان امام رضا )ع( را برعهده بگیرد. 
علیرضا آمد و از من سوال کرد که خط کجاست. خط را نشان 
دادم و علی مشغول کار شد. وقتی پرسیدم چه شد آمدی، 
گفت: من قبل از اینکه به منطقه بیایم موقعیت شغلی خوبی 
داشتم. اما سینه ام می سوخت، درد داشتم و نمی توانستم ببینم 
عده ای نامرد به زن و مرد بی گناه حمله کرده اند و من آرام 
نشسته باشم. گفتم کارت را چه کردی؟ گفت تسویه کردم 
و برای درد سینه خودم آمدم. می گفت من بسیجی صفر 
هستم. بسیجی وار وارد سوریه شد و کاری با دل رزمنده 
ها و فرماندهان کرد که هر جا رفت عاشقش شدند. وارد هر 
خطی از جبهه که می رفت شب و روز نداشت. همه زندگی 
اش را برای خدمت رسانی گذاشته بود. در حیدریون رفیق 
حاج حیدر شد. بسیجی ساده را در اطلاعات لشکر گذاشتند. 
وی حسن باقری جنگ بود. بسیجی بود ولی نشان داد تمام 
استعداد و وجود و اخلاصش این میدان است. ذره ذره شکوفا 

شد. با هرکس کار می کرد او را می خواستند.

علیرضا عاشق رهبری بود ولایت پذیر محض بود. نام آقا 
می آمد دلش می لرزید. اگر ولایت چیزی می خواست 
لحظه ای تعلل نمی کرد. خودش را سرباز صفر آقا می 
دانست. بسیار دلسوز و حلال مشکلات بود. هرکجا کار من 
گره می خورد به علیرضا زنگ می زدم. اگر قرار بود سه نیرو 
وارد خط شود علیرضا یکی از آن بود. می گفت نیروی من 
وسط تیر و خمپاره باشد نمی توانم عقب بایستم. شهادتش هم 
به خاطر همین بود. نیرویش وارد اطلاعات شناسایی شده بود 

گفت من نمی توانم نیرویم را بفرستم و خودم بمانم.
گاه هفته ها شبی دو سه ساعت بیشتر نمی خوابید. مثل پهلوان 
ها جلو می رفت. یک بار دستم را گرفت و گفت برویم به 
نیروهایم سر بزنیم. وارد خط شدیم ما را محاصره کردند من 
ترسیدم گفتم چه شده؟ گفت این کار برنامه هر روز ما است، 
آمده ایم خط شکن باشیم. خالص و بی ادعا بود هیچ ادعایی 

نداشت. برای کسی کارهایش را بازگو نمی کرد.
 من اولین شهید بروجن هستم

دوست شهید: سال پیش محرم جلوی هئیت فاطمیون 
همدیگر را دیدیم. بعد دست دادن و روبوسی گفتم چه خبر؟ 
گفت مصطفی یک کامپیوتری آنجا داریم تا میبینمش یاد تو 
می افتم. وسط خنده ها گفتم علی دیگر بس است انگار تا 
شهید نشوی ول کن من نیستی. یک خنده از ته دل کرد و 

گفت: مصطفی یعنی بروجن شهید نمی خواهد؟!

روایت دوستانه از بسیجی ساده‌ای که فرمانده زینبیون شد

     در روز سی امین جشنواره تئاتر هرمزگان نمایش » کشند 
سرخ کشند عشق » به کارگردانی و نویسندگی  گلنسا 

زارعی  در سانس های 15 و 17 روی صحنه رفت .
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان ، کارگردان این نمایش گفت : نمایش کشند سرخ 
کشند عشق به معضل آلودگی های محیط زیست از جمله ورود 
فاضاب ها ، آلودگی ها و ورود آلودگی ها به دریا و به موازات 
آن به آلودگی های خلق و خویی در کانون خانواده می پردازد.این 
کارگردان تئاتر در خصوص اینکه چندمین تجربه او در جشنواره 
تئاتر است تصریح کرد : در جشنواره استانی دومین تجربه بنده است 
ولی در سال های گذشته در جشنواره سوره و جشنواره فردا شرکت 
کرده بودم در واقع می توان گفت این نمایش تجربه چهارم بنده 

است.گلنسا زارعی همچنین در خصوص سطح کیفیت جشنواره 
نسبت به سال های گذشته خاطر نشان کرد : نمایش بنده اولین روز 
اجرا بود و اجرای گروه ما هم دومین اجرای جشنواره بود و هنوز 
اجراها را ندیدم اما از نظر هماهنگی ها و عوامل سالن باید بگم 
نسبت به سال های گذشته هم از نظر برخورد و هماهنگی با گروه 
ها خیلی بهتر شده است و تنها مشکلی که وجود دارد را می توان 
به این موضوع اشاره کرد که همیشه معتقدم تئاتر استان هرمزگان 
هیچ دست کمی از تئاتر های تهران ندارد ، اگر این حرف را می 
زنم واقعا مبالغه نمی کنم و تنها چیزی که باعث می شود کیفیت آثار 
در جشنواره استانی پایین بیاید این است که ما در بندرعباس یک 
پلاتو داریم و بیش از 10 شرکت کننده در جشنواره حضور دارند و 
همه شرکت کننده ها اصرار دارند در پلاتو اجرا کنند . وی با اشاره 

به اینکه به طور مثال امسال 11 گروه شرکت کننده داشتیم که اگر 
بخش جنبی را حساب نکنیم 2 تا از گروه ها در فرهنگسرای طوبی 
اجرا دارند و 9 گروه در پلاتو اجرا دارند و در یک روز 3 اجرا که 
هر گروه 2 سانس اجرا می کند که در مجموع 6 اجرا در یک روز 
در پلاتو انجام می شود اظهار کرد : مسلما تاثیر بسیاری دارد چون 
ما فرصت کمی داریم که از نظر فنی به کارهایی از جمله نور و دکور 
بپردازیم به خاطر این موارد است که نمی توانیم همانند اجراهای 
عموم در جشنواره هم کیفیت کار را بالا ببریم چون در اجراهای 
عموم هیچ عجله ای مبنی بر چیدن دکور و نور نیست و با خیال 
راحت گروه نمایش را برگزار می کند.زارعی در پاسخ به این سوال 
مبنی بر اینکه می شود بعضی از اجراها را در فرهنگسرای طوبی 
اجرا کرد یا خیر خاطر نشان کرد : دقیقا همینطور است اتفاقی که 
امسال افتاده که نمی توانم بگویم خوب است یا بد ، اکثر اجراها در 
پلاتو است در صورتی که از نظر کارشناسی بخواهیم به این موضوع 
نگاه کنیم بعضی از اجراها از نظر سبک اجرا مختص فرهنگسرای 

طوبی است و از نظر کیفیت کارشان هم بهتر می شود. 

 کارگردان نمایش  کشند سرخ کشند عشق
 از کمبود پلاتو در بندرعباس رنج می بریم

شرکت تعاونی مسکن کارمندان اداره کل بنادر و کشتیرانی 

حمید ضمیرپناه – مدیر عامل و عضو هیئت  مدیره  شرکت تعاونی مسکن یاران ولایت فرهنگیان  بندرعباس

 بدینوسیله  به اطلاع می رساند جلسه مجمع عمومی عادی نوبت اول شرکت تعاونی مسکن یاران ولایت فرهنگیان بندرعباس راس 
ساعت 9 صبح روزدوشنبه  مورخ 1397/9/12  به آدرس بندرعباس - بلوار  امام حسین )ع ( - شهرک سجادیه روبروی پمپ گاز 

طلاییه دفتر شرکت تعاونی مسکن یاران ولایت فرهنگیان بندرعباس تشکیل می گردد. 
 لذا از کلیه اعضا دعوت می شود  با در دست داشتن کارت شناسایی معتبر راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و 

یا وکیل / نماینده خود را کتبا  معرفی نمایید.  
ضمنا به اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی ؛ تعداد آرا وکالتی هر عضو حداکثر 3 رای 
و هر شخص غیر عضو تنها یک رای  خواهد بود . و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی، می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا  

تاریخ 1397/9/11 در محل  دفتر حاضر  تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافتد دارند .
 دستور جلسه :

1-طرح و تصویب متمم  بودجه سال 1397 ) افزایش سهم آورده اعضا با توجه به تورم موجود به منظور تحقق اهداف و برنامه های 
تعاونی ( 2- طرح و تصویب افزایش وام مسکن از مبلغ سیصد میلیون ریال به مبلغ  چهارصد میلیون ریال  

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول شرکت تعاونی مسکن 
یاران ولایت فرهنگیان بندرعباس به شماره ثبت 3699

تاریخ انتشار  آگهی : 8/30 /1397
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حوادث جهان
 آواز خواندن  هنگام جراحی مغز

 یک دختر 19 ساله‌‌ که خواننده تئاتر موزیکال است به‌دلیل ابتلا 
به تومور مغزی از چندی پیش توانایی خواندن را از دست داد. به 
گزارش یورونیوز، جراحان مغز بیمارستان کودکان در سیاتل امریکا 
تصمیم گرفتند طی عمل جراحی این تومور را خارج کنند. اما برای 
پیشگیری از آسیب به شنوایی و سنجیدن بازیابی توانایی خواندن او 
می‌بایست در هنگام عمل جراحی وی را به هوش می‌آوردند. به این 

روش در جراحی مغز »کرانیوتومی بیدار« می‌گویند.
 پس از به هوش آمدن این دختر، جراح از او خواست تا بر 
اساس نت‌هایی که می‌شنود آواز بخواند. آنها هنگام آواز خواندن 
تومور را بدون آسیب رساندن به عصب‌های شنوایی خارج کردند. 
جراحان، پرستاران و تکنیسین‌های اتاق عمل هم با آواز خواندن این 
دخترهمراه شدند. این دخترعلاقه‌مند به موسیقی تنها ۴۸ ساعت پس 
از عمل جراحی توانست براحتی نت‌ها را تشخیص دهد و بخواند.  

مرگ سلطان مواد مخدر در مکزیک 
 رسانه‌های داخلی مکزیک از مرگ »هکتور بلتران لیوا«، معروف 
به »سلطان مواد مخدر« در سن ۵۶ سالگی بر اثر حمله قلبی خبر 
دادند. به گزارش ایسنا، بلتران از سال ۲۰۱۴ در زندان آلتیپلانو، 
یکی از امن‌ترین و نفوذناپذیرترین بازداشتگاه‌های مکزیک بازداشت 
بود؛ زندانی که ال‌ چاپو پیشتر از آن گریخته بود. مقام‌های مکزیکی 
گفته‌اند که زمان مرگ وی پس از بروز حمله قلبی در زندان و 
در مسیر انتقال به بیمارستان بوده است. هکتور همراه با برادرانش 
آلفردو، آرتور و کارلوس تا سال ۲۰۰۸ میلادی یکی از بزرگ‌ترین 
کارتل‌های مواد مخدر مکزیک و جهان را در دست داشت. به 
گزارش یورونیوز، وی در زمان مرگ در انتظار پایان تحقیقات 

مقدماتی و برگزاری محاکمه بود.

بازگشت کیف 25 هزار دلاری  به صاحبش
 زوج امریکایی با پیدا کردن کیف پر از پول آن را به صاحبش 
بازگرداندند.به‌ گزارش گوود نیوز، کیف حاوی 25 هزار دلار بوده که 
این زوج به‌ صورت اتفاقی آن را پیدا کرده و به اداره پلیس و صاحب 
اصلی‌اش بازگرداندند.سخنگوی اداره پلیس رینکان بیان کرد که پول 
متعلق به مالک یک فروشگاه در جورجیا بود و می‌توان گفت رقم 
بالایی بوده و این زوج به جای برداشتن پول برای خود آن را تحویل 

اداره پلیس داده و صاحب کیف نیز از این زوج قدردانی کرد.  

سقوط هواپیمای جنگ جهانی 
 یک فروند هواپیمای قدیمی که متعلق به جنگ جهانی دوم بود 
هنگام مانور نظامی در تگزاس امریکا سقوط کرد و 2 کشته بر جا 
گذاشت.به‌گزارش اورلاندو نیوز، این حادثه در پی یک نمایش 
هوایی رخ داده است و هواپیمای خصوصی در هنگام پرواز و مانور 
دچار نقص فنی شده و سقوط کرد.»لین لینسفورد« سخنگوی وزارت 
حمل و نقل هوایی بیان کرد که در این حادثه خلبان و مسافرش پس 

از سقوط روی پارکینگ خودروها در دم جان باخته‌اند. 

   کارگرقنادی وقتی دریافت نامزدش به رابطه پنهانی او با یک 
زن پی برده دست به جنایتی فجیع زد.

   مرد خیانتکار برای مخفی کردن این ارتباط شیطانی نامزدش را کشت و 
جسدش را با همدستی آن زن به آتش کشید.

به گزارش خبر »ایران«، رسیدگی به این پرونده از 21 آبان امسال به‌دنبال 
مراجعه پدر یک دختر جوان به کلانتری 41 خرمدشت شروع شد. او به افسر 
پرونده گفت: روز گذشته دخترم که دانشجوی علوم غذایی است ساعت 

8صبح خانه را به مقصد دانشگاه ترک کرد ودیگر از او خبری نداریم.
نامزد دختر جوان که از چند ماه قبل با او اختلاف پیدا کرده بود به‌عنوان 
نخستین مظنون تحت بازجویی قرار گرفت اما او با اظهار بی‌اطلاعی از 
نامزدش گفت: اختلاف ما موضوع مهمی نبود و بین همه زوج‌ها پیش می‌آید.
در تحقیقات بعدی مشخص شد این دختر 24 ساله روز مورد نظر به دانشگاه 

نرفته است. بنابراین در حالی که هیچ اثری از سرنوشت وی نبود مأموران 
پلیس جسد ناشناس یک زن را در جاده آتشگاه کشف کردند. براساس 
مشخصاتی که خانواده دختر جوان به تیم تجسس آگاهی داده بودند مشخص 
شد که این جسد متعلق به همین دختر جوان است. خیلی زود بقایای جسد به 

دستور بازپرس کشیک قتل به پزشکی قانونی منتقل شد.
در ادامه تحقیقات کارآگاهان با رد آخرین تماس‌های خط تلفن همراه مقتول 
دریافتند آخرین تماس‌های او در محدوده حصارک کرج و نزدیکی محل کار 

نامزد دختر جوان برقرار شده است.

از طرفی با بررسی دوربین‌های حوالی آتشگاه، پلیس به یک خودروی206 
ظنین شد که شماره پلاک آن مشخص نبود اما در ادامه دریافتند خودرو 
متعلق به نامزد دختر جوان است. این بار وی به‌عنوان متهم بازداشت شد و 
در نخستین بازجویی‌ها منکر این جنایت شد اما درادامه بازجویی‌ها سرانجام 

پرده از راز جنایتش برداشت.
او در اعتراف به جنایتی که مرتکب شده بود گفت: من با زنی که 10 سال 
از خودم بزرگتر بود رابطه داشتم. از وقتی نامزدم به رابطه من پی برده بود 
می‌ترسیدم که از من جدا شود. روز حادثه حوالی حصارک با او قرار گذاشتم 

و سوارش کردم، بعد فرانک زنی که با او رابطه داشتم به آنجا آمد. آنها با 
دیدن یکدیگر درگیر شدند و نامزدم شروع به داد و فریاد کرد. من دستم را 
جلوی دهانش گرفتم و با ‌بندی که همراه داشتم او را خفه کردم. بعد جسد را 
به جاده آتشگاه بردیم و برای اینکه راز این جنایت مخفی بماند جسد را به 
آتش کشیدیم وفرار کردیم.با اعتراف‌های تکان دهنده مرد جنایتکار، مأموران 
فرانک را نیز به اتهام همدستی با او دستگیر کردند و هر دو متهم تا تکمیل 
تحقیقات بازداشت شدند و پرونده در اختیار کارآگاهان جنایی استان البرز 

قرار گرفت.   

       

حکم جلب
  ریشه همه اختلافات و ماجراهای تلخ زندگی 
من به مادر شوهرم باز می گردد. به طوری 
که گویی او مرا برای خودش خواستگاری 
کرده بود، درحالی که پسرش هیچ چیزی 
از همسرداری و ازدواج نمی دانست. او همه 
اوقاتش را با دوستانش می گذراند و دزدی های 
آشکار و پنهانش آبرویم را برده بود. تا جایی 
که اکنون سه  سال است از پله‌های دادگاه بالا 
و پایین می روم تا از این زندگی فلاکت بار رها 

شوم اما ...
  زن 23 ساله ای که حکم جلب همسرش را در 
دست داشت، با بیان این که سه سال از زیباترین 
روزهای جوانی ام را در مسیر رفت و آمد به 
پاسگاه و دادگاه و انواع شکایت از همسرم 
گذرانده ام، در تشریح سرگذشت خود به مشاور 
و مددکار اجتماعی کلانتری میرزاکوچک خان 
مشهد گفت: در سن 16 سالگی و درست زمانی 
که با عشق و علاقه درگیر درس و مدرسه بودم 
یکی از بستگان نزدیک مان مرا برای خواهرزاده 

اش خواستگاری کرد.
 اگرچه به خاطر چهره زیبایی که داشتم 
خواستگاران زیادی در بستگان منتظر اشاره 
ای از جانب ما بودند ولی من نه تنها آمادگی 
ازدواج را  نداشتم بلکه بیشتر به تحصیل علاقه 
مند بودم ولی در نهایت با رفت و آمدها و چرب 
زبانی های مادر خواستگارم در حالی تن به این 
ازدواج دادم که خانواده همسرم از نظر اقتصادی 
وضعیتی مناسبت تر از ما داشتند. چند ماه اول 
بعد از برگزاری مراسم عقدکنان همه چیز رنگ 
خوشبختی داشت و خانواده همسرم نیز خیلی 
مرا دوست داشتند. اما آرام آرام رفتارهای 
همسرم به کلی تغییر کرد.»جمال« کمتر به 
خانه ما می آمد و خانواده اش نیز رفتاری 
خودخواهانه و متکبرانه را در پیش گرفتند. بی 
توجهی و کم محبتی های جمال تاثیر عجیبی 
بر روح و روانم گذاشته بود تا جایی که گاهی 
چند ماه نیز می گذشت و او به دیدارم نمی آمد. 
شنیده بودم با دوستان نابابی رفت و آمد می کند 

و گاهی عوارض مصرف مواد مخدر را نیز در 
چهره اش مشاهده می کردم. بعد از مدت ها 
که به منزل پدرم می آمد مبالغی پول از کیف 
دستی یا کشوی میزم سرقت می کرد و من با  
دیدن این صحنه ها بسیار متاثر می شدم ولی از 
بازگوکردن ماجرا برای خانواده ام وحشت داشتم 
چرا که می ترسیدم کار به رسوایی و آبروریزی 
بینجامد. با وجود آن که پدر و مادرم نیز متوجه 
خلاف کاری های جمال شده بودند و اختلافات 
بین دو خانواده شدت گرفته بود اما خانواده ام 
به خاطر ترس از حرف مردم و جلوگیری از 
آزارهای روحی من عروسی باشکوهی گرفتند 
و برای سربلندی من نزد خانواده همسرم زیر بار 
قرض و بدهکاری رفتند. خلاصه زندگی مشترک 
من درحالی آغاز شد که گویی مادر جمال مرا 
برای خودش خواستگاری کرده بود چرا که 
جمال هیچ مسئولیتی روی دوش خود احساس 
نمی کرد. او حتی با لباس های بیرون از منزل 
می خوابید و نمی گذاشت دست به جیب هایش 
بزنم. او سرکار نمی رفت و هزینه های رفیق 

بازی هایش را از مادرش می گرفت. 
جمال مدام مرا به خانه پدرم می فرستاد تا 
با دوستانش که به خانه ما می آمدند خوش 
بگذراند. مادر او نیز هیچ توجهی به اعتراض 
های من نمی کرد. دیگر به دختری افسرده و 
غمگین تبدیل شده بودم و راه بازگشتی نداشتم. 
کار به جایی رسید که خواهر کوچک جمال هم 
مرا کتک زد ولی صدای همسرم درنیامد. وقتی 
دیدم هیچ آینده روشنی کنار جمال ندارم از او 
و خانواده اش شکایت کردم و درحالی که 20 
سال بیشتر نداشتم، راه کلانتری را پیش گرفتم. 
اما ای کاش به خاطر ترس از حرف مردم ساکت 
نمی ماندم و در همان دوران نامزدی، آینده ام 
را در کنار پسری نازدانه و بی عرضه تباه نمی 
کردم و ... . شایان ذکر است، به دستور سرهنگ 
حمیدرضا علایی )رئیس کلانتری میرزا کوچک 
خان( رسیدگی ویژه به این پرونده در دستور کار 

دایره  مددکاری اجتماعی قرار گرفت. 

در امتداد تاریکی

حوادث

   فرمانده انتظامی شهرستان همدان 
از دستگیری مردی خبر داد که با 
پسرش  برای  خواستگاری  وعده 
وارد خانه‌ها شده و اقدام به سرقت 

می‌کرد. 
    به گزارش جام جم آنلاین به نقل از 
ایسنا ، سرهنگ جمشید باقری در تشریح 
این خبر اظهار کرد: در پی شکایت چند 

خانواده از محله‌های مختلف شهر همدان 
مبنی بر کلاهبرداری و سرقت طلاجات و 
اموال با ارزش منزلشان توسط فردی که 
خود را خواستگار جا می‌زد، شناسایی 
و دستگیری متهم در دستور کار مأموران 
کلانتری 19 شهرک فرهنگیان قرار گرفت.

وی افزود: مأموران واحد تجسس کلانتری 
در بررسی‌های اولیه دریافتند که سارق با 

شناسایی خانواده‌های کم‌درآمد و دارای 
دختر دم‌بخت، به بهانه خواستگاری برای 
پسر خود وارد منزل آنها شده و پس از 
چند بار رفت و آمد و جلب اعتمادشان، 
در فرصتی مناسب اقدام به سرقت 
طلاجات و اموال با ارزش آنان کرده و 

متواری شده است.
باقری بیان کرد: متهم که پسر خود را 

کارمند و دارای حقوق بالا معرفی می‌کرد، 
در مواردی هم برای سرقت به زور متوسل 
شده بود که همین امر عزم مأموران را بر 

دستگیری هر چه سریع‌تر او جزم کرد.
وی تصریح کرد: مأموران با انجام تحقیقات 
و شگردهای خاص پلیسی، متهم را 
شناسایی و در یکی از مناطق حاشیه‌شهر 

در عملیاتی غافلگیرانه دستگیر کردند.

 مرد عنکبوتی در تهران دستگیر شد                  
   فرمانده پایگاه یکم پلیس آگاهی پایتخت از 
دستگیری سارق مشهور به مرد عنکبوتی خبر 

داد. 
   سرهنگ قاسم دست خال فرمانده پایگاه یکم پلیس 
آگاهی تهران بزرگ گفت: سارقان منازل تهران که اقدام 
به سرقت طلا و جواهرات در منازل می‌کردند، توسط 
پلیس آگاهی پایتخت دستگیر شدند. به گزارش باشگاه 
خبرنگاران جوان، وی درباره شیوه سرقت متهمان گفت: 
متهمان به شیوه زاغ زنی به این صورت که یکی از آن‌ها 
با سرک کشیدن در محل سرقت مراقب رفت و آمد اهالی 
محل بود و چهار نفر دیگر با بالا رفتن از منازلی که از 

خالی بودن آن‌ها اطمینان داشتند اقدام به سرقت منازل 
و ربودن طلا و جواهرات و وسایل با قیمت می‌کردند. 
فرمانده پایگاه یکم پلیس آگاهی پایتخت گفت: سارقان از 
سابقه داران هستند. آن ها در تمام شهر تهران و بیشتر از 
طبقات اول و دوم منازل سرقت می‌کردند تا بعد از انجام 
آن بتوانند به راحتی و با سرعت از محل سرقت فرار کنند.
 وی با بیان این که متهم اصلی پرونده که به دلیل بالارفتن 
سریع و راحت از دیوار منازل به مرد عنکبوتی مشهور 
است، افزود: ارزش مالی وسایل سرقتی کشف شده از 
مخفیگاه متهمان حدود یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان 

است. 

   دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان کرمان از 
انهدام سه باندکلان و مسلح بین المللی قاچاق مواد 
مخدر در شرق کشور خبر داد و گفت: برخورد با 
قاچاقچیان کلان مواد مخدر در دستور کار جدی 

دستگاه قضائی است. 
   به گزارش جام جم آنلاین به نقل از میزان، دادخدا 
سالاری دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان کرمان 
اظهار داشت: سربازان گمنام امام زمان »عج« در اداره کل 
اطلاعات استان کرمان سه باندکلان و بین المللی قاچاق 
مواد مخدر که محموله‌ها را پس از وارد کردن به کشور، 
با استفاده از خودرو‌های تیزرو از مرز‌های شرقی کشور 
به استان‌های عمقی قاچاق می‌نمودند، شناسایی و قبل از 

ترانزیت مواد مخدر به سایر نقاط کشور مورد ضربه قرار 
گرفتند.

این مقام قضائی اعلام کرد: پس از انجام یکسری اقدامات 
پیچیده و منسجم اطلاعاتی از سوی افسران اطلاعاتی 
استان کرمان، در سه عملیات جداگانه در شهرکرمان سه 
نفر از اعضای اصلی و سرباند‌های کلان قاچاق مواد مخدر 

دستگیر شدند.
دادستان کرمان عنوان کرد: در این رابطه مقادیری سلاح و 
مهمات جنگی از قبیل: اسلحه کلاشینکف و کلت کمری و 
مقدار یک تن و سیصدکیلوگرم تریاک کشف و سه دستگاه 

خودرو نیز توقیف شده است.
در همین رابطه سید علی متولی، رئیس دادگاه عمومی 

نرماشیر نیز از کشف بیش از ۳۰۰ کیلوگرم از انواع مواد 
مخدر توسط ماموران اداره اطلاعات شرق استان کرمان 

خبر داد.
انهدام سه باند مسلح بین المللی قاچاق مواد مخدر در شرق کشور

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

م، سلامتي جسم، با مصرف گوشت ماهي میگو عدم چاقي، تناسب اندا

قتل نامزد به خاطر یک رابطه 

پدر شوهر آینده، سارق از آب درآمد

   کارگر چاپخانه که به جرم قتل برادرزنش به قصاص 
محکوم شده بود در حالی که با چوبه دار چند قدم فاصله 
داشت با تقاضای خانواده مقتول مبنی بر پرداخت یکصد 

میلیون تومان از اعدام نجات یافت.
  این متهم از نظر جنبه عمومی جرم در شعبه چهارم دادگاه 
کیفری استان تهران پای میز محاکمه ایستاد.به گزارش 
»ایران«، این جنایت در سال 94 اتفاق افتاده بود. مرد جوان 

به قضات گفت: وقتی با همسرم دعوایم شد او قهر کرد و از 
خانه رفت. ساعتی بعد برادرش ناغافل وارد خانه‌مان شد و 

شروع به فحاشی کرد با هم درگیر شدیم. 
ناخواسته چاقو به او اصابت کرد.پس‌ از محاکمه قضات 
او را به قصاص محکوم کردند. این حکم از سوی قضات 
دیوانعالی کشور تأیید شد اما اولیای دم به خاطر نوه‌شان از 

قصاص دامادشان گذشت کردند.
بدین ترتیب مرد جوان از نظر جنبه عمومی در شعبه چهارم 
به ریاست قاضی اصغر عبداللهی و با حضور قاضی واعظی 
پای میز محاکمه ایستاد و در پایان جلسه دادگاه قضات 
وارد شور شدند و متهم را از جنبه عمومی جرم به سه سال 

حبس محکوم کردند.

نجات داماد جوان از قصاص

   رئیس مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس گفت: 
در طرح تشدید نظارت بر اماکن عمومی تاکنون ۸۸ 
واحد عرضه مواد دخانی در بندرعباس شناسایی و 
پرونده آنان برای صدور حکم به مراجع قضایی معرفی 

شده اند.
   به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکزخلیج فارس، 
یحیی میرزاده افزود: ۴ مغازه تعطیل و ۱۷۰۰ قلیان از 
این واحد‌ها جمع آوری شده است.وی گفت: هدف از 

اجرای این طرح ارتقای سلامت جامعه، پیشگیری و کنترل 
بیماری‌های مرتبط با آب و مواد غذایی است.رئیس مرکز 
بهداشت شهرستان بندرعباس گفت: طرح مشترک نظارت 
و برخورد با متخلفان واحد‌های صنفی با مشارکت سازمان 
صنعت معدن و تجارت، تعزیرات حکومتی و شهرداری 
بندرعباس با جدیت بیشتری دنبال و در ساعات اداری و 
غیر اداری و روز‌های تعطیل اجرا می‌شود.یحیی میرزاده با 
اشاره به اینکه سن مصرف قلیان در هرمزگان رو به کاهش 

است افزود: مصرف دخانیات بویژه قلیان ۳۰۰ نوع بیماری 
و ۷۰ نوع سرطان را به دنبال دارد.مسئول سلامت محیط 
و کار مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس نیز گفت: امروز 
در بازدید تعدادی از رستوران‌ها و کافی شاپ‌های شهر 
بندرعباس وضعیت بهداشتی بررسی و ۷۵ قلیان توقیف 
و پرونده به مراجع قضایی فرستاده شد.محمدرضا زارعی 
افزود: برابر ماده ۶۸۸ قانون مجازات اسلامی واحد‌های 
صنفی متخلف در صورت برطرف نکردن نواقص بهداشتی 
بعد از ۴۸ ساعت آینده پلمپ می‌شوند.وی گفت: در شهر 
بندرعباس هیچ واحد صنفی مجوز استفاده از دخانیات و 

بویژه قلیان را ندارند.

تعطیلی ۴ مرکز عرضه دخانیات در بندرعباس

   زن خیانتکار وقتی فهمید راز رابطه مخفیانه‌اش فاش شده با همدستی خواهرزاده‌اش 
شوهر خود را کشت و همراه دختر 13 ساله‌اش به کانادا گریخت.

   با گذشت 5 سال از این ماجرا خواهر‌زاده این زن به اتهام معاونت در قتل شوهر خاله‌اش در 
شعبه هشتم دادگاه کیفری پای میز محاکمه ایستاد.به‌گزارش »ایران«، سال 92 دو زن سراسیمه 
مردی نیمه جان را به بیمارستان رساندند و مدعی شدند وی دچار مسمومیت غذایی شده 
است.لحظاتی بعد مرد جوان جان باخت. به دستور بازپرس کشیک دادسرا جسد به پزشکی 
قانونی منتقل شد.واحد سم شناسی پزشکی قانونی اعلام کرد مرد جوان با خوردن قرص 
برنج جان باخته است و در حالی که همسرش مدعی شده بود او خودکشی کرده است اما 
کارآگاهان پی بردند این مرد به قتل رسیده همسر این مرد هم بسرعت به همراه تنها دخترش 

به کانادا گریخت وخواهر‌زاده او که زن جوانی بود بازداشت شد وی در بازجویی‌های اولیه 
گفت که خاله‌ام وقتی فهمید شوهرش به رابطه پنهانی او با یک مرد غریبه پی برده نقشه قتل 
او را طراحی کرد و گفت می‌خواهم با ریختن قرص برنج در آبمیوه‌اش او را بکشم.در آغاز 
جلسه محاکمه که برگزار شد اولیای دم خواستار دریافت دیه مقتول شدند. اما متهم در حالی 
که منکر معاونت در قتل شوهر خاله‌اش بود گفت: روز جنایت وقتی به خانه آنها رسیدم دیدم 
شوهر خاله‌ام بی‌حال کف اتفاق افتاده است. بعد فهمیدم خاله‌ام به او آب پرتقال داده و با 
قرص برنجی که درون آبمیوه انداخته او را مسموم کرده وحالا هم با بچه‌اش به کانادا فرار 
کرده است.من در این جنایت هیچ نقشی نداشتم.در پایان محاکمه قضات وارد شور شدند تا 

درباره پرونده متهم تصمیم بگیرند.

همدستی خاله و خواهرزاده برای یک قتل

ن سند مالکیت :                                                                  آگهی فقدا
 نظر به اینکه داراب یار الهی به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده بشماره 29376 /1 مورخ 1397/8/26 در خصوص پلاک 223 فرعی 3559 اصلی 
واقع در خیابان طلوع  بخش یک بندرعباس مدعیست که ششدانگ یکدستگاه آپارتمان به سریال  221161 سری الف /79 که در صفحه 386 دفتر 187 
به شماره ثبت 33157 بنام اقای نوروز اسدی ده میر احمدی  فرزند جعفر قلی  ثبت و سند مالکیت صادر گردیده سپس طی سند قطعی 10796 مورخ 
1393/6/2 بنام اقای داراب یارالهی  انتقال گردیده و برابر شماره سند رهنی 10797 مورخ 93/6/2 دفترخانه 94 بندرعباس در رهن  بانک سپه می باشد 
که به علت جابجایی مفقود شده است  و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا به استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن 
بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور  و وجود اصل سند  مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی  
ظرف مدت10 روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و عدم 

وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت  به  صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. 
انتشار آگهی : 97/8/30         35631 م الف

 ابولحسن دستوری  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس – منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

شرکت تعاونی مسکن کارمندان اداره کل بنادر و 

تشکیل مجمع عمومی نوبت اول کانون بازنشستگی کشوری
 شهرستان قشم

ناصرناصری -مدیر کانون بازنشستگان شهرستان قشم

 مجمع عمومی نوبت اول کانون بازنشستگان شهرستان قشم درساعت ۱۰صبح مورخه دوشنبه 5/ 9/ 97 درمحل سالن اجتماعات مدیریت 
آموزش وپرورش شهرستان قشم برگزار می گردد.ازکلیه اعضاء دعوت می شودشخصا یا وکالتا دراین جلسه حضور بهم رسانند.اعضاء 
متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود حداکثرتا تاریخ ۹۷/۹/۴ در محل دفتر کانون حاضر تا پس از احراز هویت 

و تائید وکالت  برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.

تاریخ انتشار  آگهی : 8/30 /1397

   رئیس اورژانس بیمارستان امام خمینی 
فریدونکنار از مرگ مشکوک یک پسر و دختر 

جوان در این شهرستان خبر داد. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایسنا ،قاسم مجیدی از 
مرگ مشکوک یک پسر آملی و به کما رفتن یک دختر در 

فریدونکنار خبر داد.
وی خاطرنشان کرد: با تماسی که ساعت ۱۷ با اورژانس 
بیمارستان امام خمینی )ره( فریدونکنار گرفته شد گزارشی 

از یک حادثه در یک خانه مسکونی نزدیکی متل موج در 
خط پلاژ دریافت شد.

رئیس اورژانس بیمارستان امام خمینی فریدونکنار تصریح 
کرد: پس از دریافت این گزارش، پرسنل اورژانس به محل 
حادثه اعزام شده که متاسفانه با پیکر بی جان پسری ۲۶ ساله 
به نام ف.د و همچنین پیکر نیمه جان دختری ۲۵ ساله به نام 
م.ص که دارای ضریب هوشیاری پایینی بود رو به رو شدند 

و مشخص شد که این افراد از اهالی شهرستان آمل بودند.

وی با اشاره به اینکه در زمان رسیدن پرسنل اورژانس حدود 
دو ساعت از مرگ پسر جوان گذشته بود، یادآور شد: برای 
نجات جان دختر جوان اقدامات اولیه توسط پرسنل اورژانس 
صورت گرفت و برای تکمیل درمان به بخش icu بیمارستان 

امام فریدونکنار منتقل شدند.
مجیدی افزود: هنوز علت حادثه به طرز دقیق مشخص نیست 
و باید بعد از کالبدشکافی فرد فوت شده نتیجه دقیق حادثه 

مشخص شود.

رئیس اورژانس بیمارستان امام خمینی )ره( فریدونکنارخبر داد: 

وقوع حادثه‌ای مشکوک برای دختر و پسر جوان

دعوت به همکاری
به تعدادی دوزنده خانم نیازمندیم

 زمان تماس 12تا14هر روز بجز سه شنبه ها

تلفن تماس: 
09173676281
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فرماندار قشم:
ایران الگوی کارآمد وحدت در جهان اسلام است

 فرماندار قشم ایران را الگوی کارآمد وحدت در جهان اسلام معرفی 
کرد و گفت: اتحاد و همبستگی راهبردی اساسی است که جامعه 
اسلامی برای دستیابی به اهداف خود باید آن را تقویت کند. به گزارش 
خبرگزاری فارس از قشم، علیرضا نصری در آئین گرامیداشت آغاز 
هفته وحدت در مسجد جامع قدیم اهل سنت شهر قشم، اظهارداشت: 
امروزه دنیا تشنه وحدت و انسجامی است که پیامبر اسلام)ص( منادی 
آن بود.وی، وحدت را رمز پیشرفت و توسعه جامعه بشری دانست 
و افزود: اتحاد و همبستگی در عرصه‌های مختلف، راهبردی اساسی 
است که جامعه اسلامی برای دستیابی به اهداف خود باید آن را تقویت 
کند.فرماندار قشم تصریح‌کرد: هرمزگان و قشم به عنوان مظهر وحدت 
مذاهب اسلامی از ظرفیت‌های بزرگی برخوردارند که می‌تواند آنان 
را به دروازه صادرات وحدت تبدیل کند.نصری با بیان این‌که پیروزی 
در جنگ نابرابر اقتصادی، فرهنگی و مقابله با آسیب‌های اجتماعی 
نیازمند حفظ انسجام و همدلی است، اضافه‌کرد: جمهوری اسلامی 

ایران پرچمدار و الگوی کارآمد وحدت در جهان اسلام است.

فرمانده سپاه قشم خبرداد
اعزام 40 گروه جهادی

 از بسیجیان قشم به مناطق محروم
 فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه شهرستان قشم گفت: از ابتدای 
امسال تا پایان مهرماه، 40 گروه جهادی از بسیجیان این شهرستان 
جهت ارائه خدمت به مردم مناطق محروم اعزام شده‌اند. به گزارش 
فارس، رحمت‌الله دهقانی در نشست خبری ضمن گرامیداشت هفته 
بسیج و یاد و خاطره شهیدان، اظهارداشت: مجموع افرادی که در قالب 
این گروه‌های جهادی اعزام شده‌اند، بیش از یک هزار نفر است.وی 
تعداد بسیجیان فعال در سطح شهرستان قشم را 28 هزار نفر اعلام کرد 
و افزود: بسیج هم اکنون جایگاه ویژه‌ای در میان نسل جدید دارد و 
در حال حاضر 15 هزار نفر از بسیجیان قشم را دانش‌آموزان تشکیل 
می‌دهند.فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه قشم با تاکید بر اینکه یکی 
از مهم‌ترین محورهای فعالیت بسیج، محرومیت زدایی از جامعه، 
گفت: در همین راستا در شهرستان قشم با مشارکت مردم 16 صندوق 
مردم یاری تشکیل شده است.دهقانی گفت: از ابتدای امسال تا پایان 
مهرماه، 40 گروه جهادی از بسیجیان این شهرستان جهت ارائه خدمت 
به مردم مناطق محروم اعزام شده‌اند.وی با اشاره به اجرای 70 برنامه 
در هفته بسیج، گفت: هفته بسیج در سال جاری با شعار بسیج مظهر 
ایستادگی، پیشرفت و وحدت برگزار می‌شود.فرمانده ناحیه مقاومت 
بسیج سپاه قشم تصریح کرد: از جمله برنامه‌های شاخص این هفته 
دیدار با امام جمعه، غبار روبی مزار شهدا، برگزاری مسابقات بومی 
محلی، اعزام تیم‌های پزشکی به نقاط مختلف شهرستان و برگزاری 
نمایشگاه اقتصاد مقاومتی و شماری از برنامه‌های دیگر است.وی بیان 
کرد: چند طرح اقتصاد مقاومتی در بعد مسائل مردم یاری و محرومیت 

زدایی همزمان با هفته بسیج در قشم افتتاح می‌شود.

 دریافت مجوز تبدیل بندر گوگسر جاسک 
از صیادی به تجاری 

 مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر و شرق هرمزگان گفت: 
مکاتبه‌های لازم برای دریافت مجوز تبدیل بندرگوگسر شهرستان 
جاسک به بندر تجاری انجام شده است.به گزارش خبرگزاری صدا 
و سیما مرکز خلیج فارس، حمیدرضا محمدحسینی افزود: این طرح 
هفته آینده در نشستی با سازمان بنادر و دریانوردی کشور در تهران 
مطرح می‌شود و درصورت تایید این سازمان و هیات عامل، ابلاغ 
می‌شود.وی گفت: پس از دریافت مجوز باید زیرساخت‌های لازم 
برای تبدیل بندر گوگسر از صیادی به تجاری فراهم شود.مدیر اداره 
بنادر و دریانوردی شهید باهنر و شرق هرمزگان گفت: بازدید‌های 
لازم از این بندر و بررسی مشخصات فنی طرح هم درحال انجام 
است.حدود ۱۶ روز پیش استاندار هرمزگان در دهمین نشست 
کارگروه توسعه صادرات غیرنفتی هرمزگان گفته بود باید تا ده روز 
آینده زمینه فعال سازی گمرک بندر گوکسر شهرستان جاسک فراهم 
شود تا ملوانان این بندر بتوانند مبادلات تجاری داشته باشند.فریدون 
همتی بر لزوم استفاده از ظرفیت سفارتخانه‌ها و رایزن‌های بازرگانی 
کشورمان برای توسعه صادرات و تجارت خارجی هرمزگان با 
کشور‌های همسایه تاکید کرد.بندرگوگسر شهرستان جاسک تا سال 
۱۳۶۰ کاربری تجاری داشت و پشم، پوست، روغن و حصیر از 
این بندر به کشور‌های حاشیه خلیج فارس و هند صادر می‌شد.

بندرگوگسر با بندر مسقط عمان صد مایل دریایی یعنی ۱۸۰ کیلومتر 
و تا شهر جاسک ۱۲۵ کیلومتر فاصله دارد.اکنون هزار و ۸۴۰ صیاد 
با ۲۸۰ لنج و قایق در بندر گوگسر مشغول به کارند.دهانه اسکله 
صیادی موجود در بندرگوگسر جاسک ۵۰ متر است که برای رفت و 

آمد لنج‌های باری مناسب است.

کوچ ۱۵۰ خانوار عشایر به رودان 
 کوچ گرمسیری یا زمستان گذرانی عشایر به شهرستان رودان آغاز 
شد.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس؛ رئیس اداره 
منابع طبیعی و آبخیزداری رودان گفت: ۱۵۰ خانوار عشایر وارد این 
شهرستان شده اند و پیش بینی می‌شود ۳۰۰ خانوار به مراتع رودان 
کوچ کنند.حسین محسنی زاده افزود:۱۵ هزار راس دام عشایر ۵۰ 
درصد از لبنیات و گوشت شهرستان رودان را تامین می کنند.رئیس 
منابع طبیعی رودان گفت: حدود ۹۰ هزار هکتار از مراتع شهرستان 
رودان میزبان عشایر کوچ رو از استان کرمان است.وی گفت: طرح 
کنترل دام عشایر برای کنترل ورود و تعداد دام مجازبرای جلوگیری از 
تخریب مراتع و چرای زود رس  از قبل اجرا می‌شود.کنترل ورود دام 
عشایر هر ساله از مهرماه آغازمی شود و تا پایان آذر ماه ادامه می‌یابد.

تکریم ارباب رجوع وظیفه مدیران است
 معاون استاندار و فرماندار ویژه میناب گفت: تکریم ارباب رجوع 
یکی از وظیفه ذاتی و مهم همه کارکنان ومدیران دستگاههای اجرایی 
است.محمد احمدی در نشست شورای اداری میناب افزود: یکی از 
شاخصه های ارزیابی عملکرد مدیران اداره و سازمانها توجه به حل 
مسائل ومشکلات مردم وتکریم ارباب رجوع است.وی ادامه داد: 
دراین زمینه با بازدیدهای سرزده از ادارات و بازرسی های مستمر 
 از نحوه برخورد با ارباب رجوع، در ارزیابی سالانه مدیران لحاظ 
می شود.فرماندارمیناب اظهارداشت: خدمت به مردم در اسلام بسیار 
تاکید شده و پیگیری نیازها، خواسته های به حق و راهنمایی ارباب 

رجوع باید رسالت مسئولان باشد.

خبری

شهرستان

   با افزايش پوشش گياهي  و فعالیت های آبخیزداری
 تغذيه ی سفره هاي زيرزميني افزایش می یابد

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

   مسئول بسیح سازندگی میناب از سازماندهی ٥هزار نیروی داوطلب در گروههای جهادی برای رفع محرومیت زدایی 
خبر داد.

   احمد رنجبرزاده در گفتگو با مهر با اشاره به اینکه بسیح سازندگی برای رفع محرومیت زدایی در شهرها ورستاهها وارد 
عمل شده است گفت: بسیح سازندگی برای رفع محرومیتها با برنامه ریزی های انجام شده وشناخت در مورد روستاهای 

محروم به انجام کارهای فرهنگی و عمرانی برای حل برخی از مشکلات وارد عمل شده است.
رنجبرزاده بیان داشت: در حال حاضر ٥ هزار نیروی داوطلب به صورت جهادی در ٢٥٠ گروه برای انجام کارهای فرهنگی 

وعمرانی در روستاها سازماندهی شده اند.
  مسئول بسیج سازندگی بااشاره به انجام برخی از برنامه ها در هفته بسیج عنوان کرد:در روز سوم آذرماه وبا حضور فرمانده 
سپاه امام سجاد هرمزگان همایشی با حضور سرگروه های فعال جهادی   از خواهران وبرادران  برگزار می شود واز آنها 
تجلیل خواهد شد.رنجبر زاده گفت: فعالیت های بسیج سازندگی در قالب اردوهای جهادی  وبا هدف کمک به نیازمندان و 

خودسازی ومحرومیت زدایی درمناطق محروم انجام می شود.

مسئول بسیح سازندگی میناب:

٥هزار نیروی داوطلب
 در گروههای جهادی سازماندهی شدند

آگهی مزایده اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی(  
اعیانی ششدانگ یک قطعه زمین اراضی ملی شده ایسین شمالی به مساحت دو هزارو پانصد متر  ) 2500مترمربع ( دارای پلاک ثبتی هفتصد وشصت وپنج فرعی از 
هیجده اصلی )18/765- اصلی( به نشانی ناحیه صنعتی ایسین پلاک 25 انتهای خیابان اصلی بخش دو بندرعباس بنام دولت جمهوری اسلامی به نمایندگی سازمان 
جنگلها و مراتع کشور ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود زیر است: شمالا بطول 50 متر پی است به باقیمانده پلاک 18/765-اصلی شرقا 
بطول 50 متر پی است به باقیمانده پلاک 18/765-اصلی جنوبا بطول 50 متر پی است به باقیمانده پلاک 18/765-اصلی غربا بطول 50 متر پی است به باقیمانده پلاک 
مذکور که به موجب قرارداد اجاره 17861 مورخ 84/5/10 به هومن محبی اجاره وبرابر سند رهنی 2925 مورخ 86/10/23 در رهن بانک صادرات هرمزگان قرار 
گرفته به علت عدم ایفای تعهدات منجر به صدور اجرائیه کلاسه 4675/90 علیه هومن محبی گردیده است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق وگزارش 
کارشناس رسمی دادگستری الف : در خصوص اعیانی:مورد رهن صنعتی می باشد که کارخانه شستشو وبسته بندی وسردخانه ای سبزی جات شامل ساختمان اصلی 

که سالنهای مختلف دارد و به صورت سوله سبک ستون وخرپا و سقف کاذب و پارتیشن بندی ساندویچ پنل وسرامیک تا سقف اجرا شده است و سرویس بهداشتی مجزا که داخل وبیرون سرامیک 
شده ساختمان سرایه داری پیش ساخته ساندویچ پنل وسرامیک وسقف کاذب و محوطه سازی سنگ دارد وساختمان کارگری وساختمان دفتری و  نمازخانه با بلوک سیمانی ونمای سفید کاری و 
رنگ وسقف ساندویچ پنل دارد وحصار کشی ومحوطه سازی ودرب فلزی جمعا به)2/520/250/000 ریال ارزیابی گردیده است و اداره ثبت در خصوص واگذاری عرصه هیچگونه مسئولیتی ندارد 
.تاسیسات و تجهیزات و ماشین آلات :1- دستگاه شستشوی سبزی 4 دستگاه شامل آبگیری ویبریشن دو دستگاه ، تسمه نقاله انتقال ، سبزی خرد کن در مجموع 8 دستگاه به مبلغ 640/000/000 ریال 
است)1 ست(.2-دستگاه خشک کن شامل سالن عایقداری شده به مساحت m 20 فن ، به همراه الکتروموتور، گیربکس و هیتر به مبلغ 240/000/000 ریال) 1 ست(.3-منبع آب ذخیره آب به ظرفیت 
18000 لیتر به همراه الکترو پمپ بمبلغ 30/000/000 ریال) 1 عدد( 4- میز از جنس استنلس  استیل جمعا به مبلغ 4/500/000 ریال) 3 عدد(. 5- آب سرد کن صنعتی استنلس استیل به مبلغ 1/500/000 
ریال) 1 دستگاه ( .6- جاسبدی فلزی به مبلغ 1/300/000 ریال)1 عدد(.7-سیستم تاسیسات الکتریکی و روشنایی شامل ترانسفور ماتور مربوطه، تابلو برق و حق انشعاب به مبلغ 240/000/000 
ریال) 1 مجموعه(.8- سیستم توزیع آب آشامیدنی و تاسیسات بهداشتی شامل امتیاز آب و غیره به مبلغ 100/000/000 ریال)1 مجموعه( .9- سالن سردخانه  بدون احتساب لوازم وتجهیزات به مبلغ 
440/000/000 ریال)2 دستگاه( جمعا 9 قلم اموال منقول به مبلغ 1/697/300/000 ریال ارزیابی گردیده واعیانی مورد رهن و اموال منقول در روز شنبه مورخ 97/09/17 در اداره اجرای اسناد رسمی 
بندرعباس  از ساعت 9 الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبالغ فوق به فروش می رسد شرکت در مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است.جلسه مزایده در همان ساعت و مکان 
تشکیل خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های 
مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد ، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق 
از محل مازاد، به برنده مزایده مسترد خواهد شد .  برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه تا تاریخ  97/11/01 نزد شرکت بیمه سرمد دارای پوشش بیمه ای می باشد.35645 م/الف-تاریخ انتشار : 97/08/30

مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 
آگهی مزایده اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 

ششدانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه دو تفکیکی طبقه اول به مساحت یکصد و سیزده مترو پنجاه و پنج دسیمترمربع ) 113/55 مترمربع( دارای پلاک ثبتی دویست و 
چهل وچهار فرعی از چهار هزارو یکصد وسیزده اصلی باقیمانده)4113/244 اصلی باقیمانده( مفروزی ومجزی شده از فرعی از اصلی مذکور که با قدرالسهم از عرصه 
وسایر مشاعات ومشترکات طبق قانون تملک آپارتمانها وآئین نامه اجرایی سهیم می باشد واقع در بخش یک بندرعباس به نشانی خ آیت اله غفاری 19 پلاک 2 دو طبقه 
آجری بنام محمد بازدار ثبت و سند مالکیت صادر گردیده و محدود به حدود زیر است:شمالا بطول شانزده متر وهفتاد و پنج سانتیمتر شرقا بطول یازده متر جنوبا بطول 
پانزده متر وپنجاه سانتیمتر غربا بطول ده متر ونود وپنج سانتیمتر سپس برابر سند رهنی 61326 مورخ 94/10/28 دفترخانه اسناد رسمی 29 بندرعباس در رهن بانک 
صادرات ایران قرار گرفته که به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9700283 علیه موسی رکنی گردیده است 
بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق وگزارش کارشناس رسمی دادگستری آپارتمان مورد رهن طبقه اول در ساختمان دو طبقه سه خوابه با اسکلت باربر 

آشپزخانه اپن با کابینت داخلی نقاشی شده ونمای بیرونی آجری می باشد کف هال پذیرایی سرامیک واتاقها موزائیک ارزش کل ششدانگ آپارتمان یک میلیارد و هفتصد وبیست و هشت  میلیون 
و دویست و پنجاه هزار ریال)1/728/250/000 ریال( ارزیابی گردیده و پلاک مورد رهن در تصرف راهن می باشد ودر روز یکشنبه مورخ 1397/09/18 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس  
از ساعت 9 الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل 
خواهد شد لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و 
عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد ، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل 

مازاد، به برنده مزایده مسترد خواهد شد .  برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه تا تاریخ  1397/10/09 دارای پوشش بیمه سرمد می باشد.35644 م/الف-تاریخ انتشار : 97/08/30
مریم چمنی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

19هزار و 800 تن پرتقال امسال از    مدیر جهاد کشاورزی میناب گفت: 

سطح یک هزارو 600هکتار از باغ های 
این شهرستان برداشت می شود.

 عباس مویدی در گفتگو با ایرنا با 
اشاره به آغاز برداشت پرتقال در 
آبان ماه پیش بینی کرد: تولید امسال 
 با توجه به جوان سازی و بهداشت 
باغ ها و تغذیه مناسب درختان پنج 
از سال گذشته است. بیشتر  درصد 

 وی ادامه داد: برداشت پرتقال از 
 باغ های میناب تا پایان آذرماه ادامه دارد 
و محصول برداشت شده علاوه بر 
مصرف در استان به مناطق فارس، 
کرمان و تهران، اصفهان ارسال می 

شود.

  مدیر جهاد کشاورزی میناب خاطر 
نشان کرد: »والنسیا « و »محلی ناول« 
بهترین رقم های پرتقال های تولیدی 
میناب بوده و مهم ترین مناطق کشت 
پرتقال در توکهور، هشبندی و راونگ، 
مناطق عمده شهرستان  و  زرتوجی 

میناب است.
  استان گرمسیری هرمزگان رتبه چهارم 
پرتقال کشوردراختیاردارد. تولید 
پرتقال سرشار از انرژی ، پروتئین، 
فیبر، ویتامین سی ، اسید فولیک، 
هیدرات کربن و پتاسیم است که در 
و  تصفیه خون  درمان سرماخوردگی، 

پیشگیری از سرطان مفید است.

19هزار تن پرتقال از باغ های میناب برداشت می شود

مجمع عمومی مرحله اول نوبت اول
آگهی دعوت 

بدینوسیله به اطلاع می رساند مجمع عمومی مرحله اول نوبت اول 
شرکت تعاونی مرزنشینان روستاهای شمال میناب و توابع به شرح 

ذیل تشکیل می گردد:
1- روستای چاه اسماعیل :روز جمعه 97/9/16 ساعت 4 بعد ازظهر 

محل برگزاری حسینیه چاه اسماعیل.
2- روستای چاه شیرین :روز شنبه 97/9/17 ساعت 4 بعد ازظهر محل 
برگزاری حسینیه چاه شیرین.3-روستای تیرور :روز یکشنبه 97/9/18 
ساعت 4 بعد ازظهر محل برگزاری حسینیه تیرور.4-روستای گوربند 
:روز دوشنبه 97/9/19 ساعت 4 بعد ازظهر محل برگزاری حسینیه 
گوربند.5-روستای دمشهر :روز سه شنبه 97/9/20 ساعت 4 بعد 
ازظهر محل برگزاری حسینیه  دمشهر.6-روستای نوبند بالا و پایین 
:روز چهارشنبه 97/9/21 ساعت 4 بعد ازظهر محل برگزاری حسینیه 
نوبند بالا.7-روستای حاجی خادمی :روز پنجشنبه 97/9/22 ساعت 
4 بعد ازظهر محل برگزاری حسینیه حاجی خادمی.8-روستای 
مهرجان :روز جمعه 97/9/23 ساعت 4 بعد ازظهر محل برگزاری 
حسینیه مهرجان.9-روستای آزادگان :روز شنبه 97/9/24 ساعت 
4 بعد ازظهر محل برگزاری حسینیه آزادگان.10-روستای علی آباد: 
روز یکشنبه 97/9/25 ساعت 4 بعد ازظهر محل برگزاری حسینیه 
علی آباد.11-روستای بهمنی :روز دوشنبه 97/9/26 ساعت 4 بعد 
ازظهر محل برگزاری حسینیه بهمنی.12-روستای شهوار قدیم :روز 

97/9/27 ساعت 4 بعد ازظهر محل برگزاری حسینیه شهوار قدیم.
از کلیه اعضاء شرکت دعوت می شود  راس ساعت مقرر در محل های 

مذکور حضور بهم رسانند .
دستور جلسه : 

انتخاب وکلای اعضاء جهت حضور در مجامع شرکت

هیئت مدیره شرکت تعاونی مرزنشینان روستاهای شمال میناب 

شرکت تعاونی مرزنشینان روستاهای شمال میناب و توابع

تاریخ انتشار:97/8/30

شماره ثبت:321 -تاسیس :1373

  مدیر شهرسازی و معماری اداره کل 
از تصویب  راه و شهرسازی هرمزگان 
طرح تفصیلی شهر سرگز احمدی در 
شورایعالی شهرسازی و معماری ایران 

خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل راه 
ابراهیم  و شهر سازی استان هرمزگان، 
رستم گورانی با اشاره به ابلاغ این مصوبه 
عنوان کرد: به منظور بررسي مسائل و 
 مشكلات شهر، دغدغه هاي شهرداري 
 و شوراي شهر سرگزاحمدی همچنین 
ظرفيت هاي پيش روي اين شهر به دلیل نوپا 
بودن آنها، جلسه کمیته فنی کمیسیون ماده 
پنج قانون شورایعالی شهرسازی و معماری 

با طرح این موضوع برگزار شد.وی در ادامه 
افزود: امیدواریم با تصويب اين طرح ها در 
شورايعالي شهرسازي و معماري ايران بتوانيم 
از ظرفيت هاي موجود در اين طرح ها جهت 
حل مشكلات شهروندان استفاده و از سوی 
دیگر بتوانيم در مباحث خدماتي، سرمايه 
گذاري و درآمدهاي پايدار براي شهرداريها 
استفاده کنیم.این مقام مسئول اظهار داشت: 
مهمترين دغدغه اعضاي شورا و شهردار 

شهر سرگز  استفاده از اراضي دولتي در 
بحث مسكوني و خدماتي است كه با توجه 
به موقعيت این شهر نسبت به شهر حاجی 
آباد بتوان خدماتي را در اين شهر جهت 
رفاه شهروندان و جلوگيري از مهاجرت، 
همچنين رفت و آمد هاي غير ضروري به 
شهر اصلي ارائه کرد. مدیر شهرسازی و 
معماری اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان 
تشریح کرد: تمام تلاش ما در بررسي مسائل 

 و مشكلات بر اين است كه بتوانيم درآمدهاي 
 پايدار شهرداری را افزايش دهيم تا 
 در اين خصوص شهرداريها بتوانند با 
توجه به درآمدهاي مذكور در راستاي 

زيرساخت هاي شهر فعاليت داشته باشند.
   گوراني با بیان اینکه زمان زیادی از ارتقای 
سرگزاحمدی به شهر نمی گذرد، بیان کرد: 
ضرورت برنامه ریزی برای توسعه شهر تازه 
 تاسيس و لزوم خدمات رسانی بیشتر در قالب 

طرح هاي توسعه و عمران شهري بالاخص 
طرح جامع و تفصیلی این شهر بر كسي 
پوشيده نيست لذا با انجام مطالعات مذكور 
به اين اهداف در افق 10 ساله طرح خواهيم 

رسيد.
  وی در تشریح جزئیات طرح توسعه و 
عمران )جامع( و تفصيلي شهر سرگزاحمدی 
گفت: این شهر در سال 90 داراي 1170 
نفر جمعیت بوده است كه در افق 1405 با 
محدوده اي به ميزان 135 هكتار و جمعيت 
2000 نفر پيش بيني شده است .این مقام 
مسئول با بیان اینکه نرخ رشد پيشنهادي 
در اين دوره 4/7درصد است، خاطرنشان 
کرد: مساحت حريم پيشنهادي اين شهر 

نیز 925 هکتار است که در آن با توجه به 
وجود پتانسيل هاي بالقوه طبيعي نقش و 
عملكرد غالب گردشگري و کشاورزی نیز 
ديده شده است.مدیر شهرسازی و معماری 
اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان عنوان 
نمود: استراتژي اصلي در طراحي اين شهر، 
الگوي توسعه درون زا و استفاده حداكثر از 
زمين و صرفه اقتصادي است.گوراني پيرو 
برگزاري اين جلسه اظهار اميدواري داشت: 
با توجه به اهميت اين طرح جهت اجراي 
پروژه هاي عمراني و ساخت و ساز در اين 
شهر ، تا اواخر پاییز سال 97 طرح تفصيلي 
ذيربط  مراجع  تصويب  به  شهرسرگزاحمدی 

خواهد رسيد.

در  شورایعالی شهرسازی و معماری ایران صورت گرفت

 تصویب طرح  تفصيلي شهر سرگز احمدی

   امام جمعه قشم گفت: مردم یمن با الگوگیری 
از روحیه و فرهنگ بسیجی، آمریکا و مزدوران 

منطقه‌ای آن را ناکام گذاشته‌اند. 
   به گزارش فارس، حجت‌الاسلام میثم تارَم در 
دیدار فرماندهان رده‌های مختلف ناحیه مقاومت 
بسیج سپاه قشم که در آستانه هفته بسیج انجام 
شد، اظهارداشت: بسیج از تشکل‌های لازم برای 
حفظ انقلاب اسلامی است. وی افزود: نابودی 
داعش در عراق، پیروزی سوریه و ناکام گذاشتن 
آمریکا و مزدوران منطقه‌ای آن توسط مردم یمن 
از نتایج الگوبرداری مستضعفین جهان از شجره 
طیبه بسیج می‌باشد. امام جمعه قشم با بیان این‌که 
مردم یمن با ایستادگی خود بار دیگر ثابت کردند 
که استکبار جهان در برابر روحیه و فرهنگ 
بسیجی، محکوم به شکست است، تصریح‌کرد: 

عربستان سعودی وعده پیروزی بر حزب‌الله و 
انصارالله یمن طی یک ماه را به اربابان خود داده 
بود اما، اقتدار بسیج مردمی یمن آنان را ناکام 
گذاشت.حجت‌الاسام تارم با اشاره به نقش 
محوری بسیج در حل مشکلات کشور، ادامه 
داد: اگر حضور و مشارکت بسیج نبود، بسیاری 
از مشکلات کشور نظیر ریشه‌کن کردن فلج 
اطفال حل‌نشده، باقی می‌ماند.وی اضافه‌کرد: 
بسیجیان، تابع محض ولایت فقیه هستند و حفظ 
کشور مرهون وجود آنان است؛ از برکات بسیج، 
تقویت اصل حکومت نظام اسامی است و 
اهداف آن به عرصه‌های نظامی محدود نمی‌شود. 
امام جمعه قشم، صیانت از نظام و ارزش‌های 
اسلامی در تمامی ابعاد را رسالت بسیج عنوان و 
تاکیدکرد: سپاه و بسیج با کمترین هزینه و بدون 

اتلاف وقت، بزرگترین دستاوردها را با بالاترین 
بازدهی به ارمغان می‌آورد.

 حجت الاسام تارم، حضور بسیج در جبهه 
فرهنگی با رویکرد مسجدمحوری را برگرفته 
از سیره پیامبر)ص( دانست و افزود: مساجد، 
مرکز ساماندهی امور جامعه اسامی است.

فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه قشم نیز در 
این دیدار گفت: همزمان با هفته بسیج، 70 برنامه 
فرهنگی اجتماعی در جزیره قشم برگزار خواهد 
شد.رحمت الله دهقانی با بیان این‌که برنامه‌ها با 
محوریت مساجد و خدمت‌رسانی انجام می‌شود، 
اظهارداشت: در هریک از پایگاه‌های بسیج قشم 
به مناسبت این هفته، حداقل یک برنامه شاخص 
اجرا می‌شود که تجمع بزرگ بسیجیان در پنجم 

آذرماه، پایان بخش این برنامه‌ها است.

امام جمعه قشم:

مردم یمن، آمریکا و مزدورانش را ناکام گذاشته‌اند
  فرماندار بستک گفت: اتحادیه تعاونی روستایی بستک بالاترین 
ظرفیت در تحقق و ایجاد اشتغال روستائیان در شهرستان بستک 

ایجاد نموده است.
    به گزارش روابط عمومی سازمان تعاون روستایی هرمزگان، سید 
شمس الدین حسینی قتالی در بازدید از کارگاه فرش دستباف اتحادیه 
تعاون روستایی بستک اظهار کرد: نقش تعاونی روستایی در ایجاد اشتغال، 
 کارآفرینی و زدودن چهره فقر از روستاها بسیار مهم و اثرگذار بوده و سیاست و 
برنامه های دولت تدبیر وامید هم در چند سال اخیر در راستای توسعه 
مناطق روستایی و کمتر توسعه یافته ملموس و مشهود بوده و یقینا 
با تقویت تعاونی‌ها می توان گام های بلندی در مسیر خودکفایی و 
شکوفایی روستاها برداشت.  وی با اشاره به برگزاری منظم جلسات 
کارگروه اشتغال و سرمایه گذاری شهرستان افزود: در راستای ایجاد 
اشتغال و رونق تولید کارهای بسیار خوبی در شهرستان صورت گرفته 
که راه اندازی کارگاه آموزشی فرش دستباف یکی از اقدامات خوب 
اتحادیه تعاونی روستایی بستک است.حسینی قتالی تصریح کرد: باید 
برای توسعه اشتغال روستایی از ظرفیت تعاونی ها استفاده و تلاش 

شود زمینه کار و تولید در روستاها فراهم شود تا انگیزه سکونت داشته 
باشند.فرماندار بستک ضمن ابراز رضایت از ایجاد اشتغال بانوان توسط 
 شبکه تعاون روستایی خاطرنشان کرد: بانوانی که در این کارگاه شرکت 
نموده اند باید نهایت استفاده از ظرفیت ایجاد شده کسب نمایند و مهارت 
های لازم در حوزه مشاغل خانگی بیاموزند. حسینی قتالی با تاکید بر تسهیل 
 اشتغال در مناطق روستایی و کم برخوردار گفت: در این زمینه مدیران 
دستگاه های اجرایی مربوط باید نگاه ارتقایی داشته 
باشند.وی بیان کرد: سال گذشته که با عنوان اقتصاد 
 مقاومتی، تولید و اشتغال نامگذاری شده بود اقدامات و 
برنامه ریزی های خوبی در کشور انجام شد یا در دست اقدام است و 
امسال نیز باید در زمینه ایجاد اشتغال روستاییان و عشایر و توانمندسازی 
آنها تمامی دستگاه های مربوط نهایت تلاش و کوشش خود را انجام 
دهند.بنا به این گزارش در این کارگاه  طی یک دوره 2۵ روزه زمینه 
آموزش و اشتغال ۴۰ نفر از بانوان شهرستان را فراهم خواهند کرد.
شهرستان بستک در 220 کیلومتری غرب بندرعباس مرکز استان 

هرمزگان واقع شده است.

فرماندار بستک عنوان کرد

بالاترین ظرفیت اشتغال روستایی توسط تعاون روستائی در بستک 
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ورزشی 

فروردین :
  به دنبال استقلال هستید و در این جستجو 
ممکن است به اشتباه پیامدهای ناگواری را برای 
خودتان رقم بزنید. آن قدر فضای اطراف تان غیر 
عادی به نظر می رسد که می توانید هر خیالی در سر بپرورانید 
 و اصلا به تحقق آن فکر نکنید. این آشفتگی می تواند باعث

 نا امیدی شود، چون بعدا می فهمید که فرصت های تان را از 
دست داده اید و حقایق را درست تحلیل نکرده اید. هر چه بیشتر 

به حقایق دقت کنید بیشتر به نفع تان است.
 اردیبهشت : 

امروز توجهی به جزییات ندارید و همین ممکن 
است برای تان مشکل ساز شود. به طرز عجیبی 
فکر می کنید که می توانید همزمان در دو جا 
حاضر باشید. باید انتخاب های تان را محدودتر کنید. وقتی که 
تصمیم تان را گرفتید دیگر نیازی نیست دوباره به آن فکر کنید و 

انرژی بگذارید، تردید فقط وقت تان را تلف می کند.
 خرداد :

 امروز همکاران تان به منبع اصلی سردرد شما 
تبدیل شده اند، چون ایده هایی به شما معرفی 
می کنند که در همان نگاه اول بسیار فریبنده به 
نظر می رسند. متاسفانه دارید به قضایا طوری نگاه می کنید که 
دل تان می خواهد باشند، اما در حقیقت واقعیت امر چیز دیگری 
است. بدانید که همه چیز نمی تواند در حد عالی باشد. به جای 
این که به دنبال عملی کردن رویاهای دیگران باشید، سعی کنید 
برنامه های خودتان را دنبال کنید. زیربنا را محکم بسازید تا 

موفقیت تان تضمین شود.
  تیر :

 اهداف کنونی شما بر پایه ی خیالات تان شکل 
گرفته اند و به همین خاطر نمی توانید در واقعیت 
به آن ها دست پیدا کنید. ممکن است به نظرتان 
بیاید که راه مستقیمی در پیش دارید، اما نمی دانید که این مسیر 
چه قدر طولانی است تا به هدف برسد. رویاهای تان را با دیدگاه 
سالم تر و واقع گرایانه تری نگاه کنید و از هر فرصتی بهره بگیرید 
تا به هدف تان نزدیک تر شوید. یادتان باشد که از مسیر لذت 

ببرید و فقط به فکر پایان راه نباشید.
  مرداد :

 آن قدر اعتماد به نفس دارید که دیگران را تشویق 
کنید تا در مسیر با شما همراه شوند، اما ممکن 
است همه چیز آن طور که برنامه ریزی کرده اید 
پیش نرود. اتفاقات غیر منتظره در راه است که جهت گیری را 
برای شما سخت خواهد کرد. این آشفتگی تا چند روز مهمان تان 
است، اما اگر بتوانید از ناشناخته های این وضعیت بهره ببرید 
گنج های با ارزشی را خواهید یافت. با احتیاط حرکت کنید و تا 

فرصت هست از این آشفتگی سود ببرید.
  شهریور :

 اکنون تمایل دارید که به هر کاری یک چرخش 
مثبت بدهید. دل تان می خواهد که به رویاهای 
عاشقانه فکر کنید، اما کارهای معمولی روزمره انتظارتان را می 
کشند. یادتان باشد که رویاهای تان را از دیگران پنهان نکنید، 
بلکه آن ها را با نزدیکان تان در میان بگذارید. باید وظایف تان 
را جدی بگیرید و در عین حال به خیالات تان هم توجه داشته 
باشید. راهی پیدا کنید تا بتوانی بین این دو تعادل برقرار کنید و 

هیچ کدام را از دست ندهید.
  مهر :

صحبت کردن درباره ی احساسات تان با یک 
دوست شروع مناسبی برای امروز است، اما کافی 
نیست. اگر می خواهید که حرف های تان تاثیرگذار باشد باید 
کمی نمک شان را اضافه کنید، اما حواس تان باشد که زیاده 
روی نکنید، چون ممکن است زیاده از حدش به مزاج خیلی ها 
خوش نیاید. یادتان باشد که از موضوع اصلی منحرف نشوید. با 
اطرافیان تان به مهربانی رفتار کنید و حقیقت را به آن ها بگویید.

  آبان :
 سعی کنید خلاقیت های تان را به شکلی زیبا در 
تعاملات تان به نمایش بگذارید. باید هر طور شده 
جادوی قلب تان را پیدا کنید. امروز را بیهوده وقت گذرانی نکنید 
و بی هدف پرسه نزنید. از گنج های ماورایی غافل نشوید و آن 
ها را وارد دنیای حقیقی کنید. برای این که بیشترین بهره را ببرید 

دنیای حقیقی و ماورایی را با هم ترکیب کنید.
  آذر :

 افکار بلندپروازانه ای در سر دارید که ممکن 
است نتوانید آن ها را در تجربیات واقعی تان 
تحقق ببخشید. امروز ممکن است در روابط 
تان شکست بخورید، چون به واقعیت امر توجهی ندارید و در 
خیالات تان سیر می کنید. تا زمانی که قوانین دنیای مادی را زیر 
پا نگذارید می توانید از عالم خیال بهره مند شوید. اشکالی ندارد 
اگر در دنیای شاعرانه ی خودتان غرق شده اید، اما یادتان باشد 

که به موقع از خواب و خیال بیدار شوید.
  دی :

 امروز ممکن است یک نظر آینده را ببینید و همین 
باعث انگیزه ی تان شود، اما بدانید که این تازه 
آغاز مشکلات است. ممکن است آن قدر شیفته ی برنامه های 
تان شوید که بخواهید به هر کسی که از راه رسید و گوش شنیدن 
داشت بگویید که چه در سر دارید. شاید دیگران نتوانند این همه 

هیجان و اشتیاق شما را درک کنند.
  بهمن :

سعی کنید بدون توجه به احساسات تان تصمیم 
بگیرید، به ویژه اگر پای موضوعات مالی در 
میان است. اهداف تان آشفته به نظر می رسند و 
نمی توانید اولویت های تان را مشخص کنید. خودتان می دانید 
که دارید بیش از حد خوش بینانه به قضیه نگاه می کنید، اما هیچ 
جوری نمی توانید خودتان را از این طرز فکر خلاص کنید. به 
جای این که سعی کنید حقایق را بیرون بکشید، اول به این فکر 
کنید که رویاپردازی های بی مورد چگونه می تواند آینده ی تان 

را خراب کند.
اسفند :   
نمی توانید دوستان واقعی تان را تشخیص دهید،  

چون امواجی که به سوی شما روانه شده پیچیده 
است و خودتان هم تصورات غیر واقعی در سر 
دارید. آن قدر گیج شده اید که به سختی می توانید حقیقت را 
بیرون بکشید. بدانید که دارید خوب عمل نمی کنید، آن وقت 
راحت تر می توانید مسیرتان را پیدا کنید، یعنی این که به نقطه 
ضعف های خودتان اذعان داشته باشید. سعی کنید همه چیز را 
همان طور که هست ببینید و آن ها را با رویاپردازی های تان 

آرایش ندهید.

 فولاد هرمزگان قهرمان مسابقات دسته 
وحدت(  جام  كشور)  كارگران  آزاد  جات 
شد.    به گزارش  روابط عمومی فولاد 
 اين مسابقات  از تاريخ 23 /8 /97 تا

 ٢٨ / 8 /97در مجموعه كارگري سنگاچين 
بندرانزلي با حضور١٦ تيم و بصورت دوره اي 

و حذفي برگزار گرديد.
 هرمزگان ؛در مرحله مقدماتي تيم فولاد 
هرمزگان بعنوان نماينده استان هرمزگان به 
همراه تيم هاي مازندران،لرستان و خراسان 
رضوي در گروه چهارم قرار گرفت كه در پايان 
اين مرحله با كسب ٧ امتياز راهي مرحله كي 
چهارم نهايي و حريف تيم قدرتمند البرز شد 
و در كي بازي مهيج توانست با نتيجه ٣بر٢ 
حريف خود را شكست دهد و راهي مرحله نيمه 

نهايي شود .
نماينده استان در اين مرحله نيز با درخشش 
بازكينان و خصوصا دروازه بان خود موفق 
شد در ضربات پنالتی تيم آذربايجان شرقي را 

شكست دهد و راهي فينال مسابقات شود .
تيم فوتسال فولاد هرمزگان توانست با انجام 
كي بازي بسيار خوب ،تيم لرستان را با نتيجه 
كي بر صفر شكست دهد و بر سكوي قهرماني 

اين مسابقات قرار گيرد.
اسامي بازكينان و كادر فني:

١-مهدي حمزه يي

٢-سجاد حسن پور
٣-سعيد صادقي

٤-محمدرضا باهنر
٥-احسان برتيا

٦-كريم رهبر
٧-سعيد باخويش

٨-عمران حميدي زاده
٩-ميثم راسته

١٠-مهران پايدار
١١-امير ارسلان خوري
سرمربي:محمد حمزه پور

سرپرست:علي ذاكري
مدير فني و نماينده اداره كار:كامبيز حمزه پور فولاد هرمزگان قهرمان جام وحدت شد

آغاز مسابقات والیبال ساحلی در بندرعباس  راه‌اندازی اولین زمین مینی‌گلف در هرمزگان
   مسابقات والیبال ساحلی نخستین دوره المپیاد استعدادهای برتر 

کشور در زمین ساحلی غدیر بندرعباس آغاز شد.
    به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان   ، مسابقات والیبال ساحلی نخستین دوره المپیاد 

استعدادهای برتر کشور در زمین ساحلی غدیر بندرعباس آغاز شد.
در این مسابقات ورزشکاران یازده استان کشور  در بخش پسران و در رده سنی زیر 

۱۴ سال با یکدیگر رقابت می کنند.

شناسایی و جذب استعدادهای برتر این رشته، تقویت و حمایت از تیم های ملی والیبال 
ساحلی و معرفی ظرفیت های فرهنگی و ورزشی استان هرمزگان از اهداف برگزاری 
مسابقات والیبال ساحلی نخستین دوره المپیاد استعدادهای برتر کشور در بندرعباس 

است.
 مسابقات والیبال ساحلی نخستین دوره المپیاد استعدادهای برتر کشورامروز عصر

 با معرفی تیم های برتر در بندرعباس به پایان می رسد.

فراخوان مناقصه عمومی

- از کلیه شرکتهای واجد شرایط که آمادگی و توانایی انجام موضوع مناقصه مذکور را دارند دعوت می شود اسناد استعلام ارزیابی کیفی مناقصه گران ) دفترچه شماره یک و معیارهای 
ارزیابی کیفی ( موجود در شبکه اطلاع رسانی این شرکت به نشانیhttp://www.abadan-ref.ir را دریافت ، پس از مطالعه و تکمیل به همراه کلیه مدارک مورد نیاز ، اسناد مناقصه 
مربوطه و پیشنهادنرخ آن شرکت ) منضم به نامه اعلام آمادگی شرکت در مناقصه ( ، وفق برنامه زمان بندی فوق به امور پیمانهای شرکت پالایش نفت آبادان تحویل نمایند . تضمین 

شرکت در مناقصه به صورت یک یا ترکیبی از ضمانت نامه های موضوع  بندهای ) الف (، ) ب ( ، )پ (، ) ج ( ، ) چ ( و ) ح ( ماده 4 آئین نامه تضمین معاملات دولتی اخذ خواهد شد
  - محل دریافت اسناد مناقصه : آبادان – جنب درب اصلی پالایشگاه آبادان،امور پیمانهای شرکت پالایش نفت آبادان

 - تکمیل کلیه اطلاعات خواسته شده در فرمهای ارزیابی کیفی مناقصه گران به صورت دقیق و خوانا و ارسال تمامی مدارک و مستندات سوابق کاری و مالی و ... مربوطه به صورت 
کپی برابر اصل )مصدق شده ( که به امضای صاحبان امضاء مجاز رسیده و ممهور به مهر شرکت متقاضی باشد ، در پاکت سربسته الزامی است ، در صورت عدم تکمیل و ارسال اسناد 

استعلام ارزیابی کیفی و سایر مدارک فوق الاشاره ، صلاحیت شرکت کنندگان قابل بررسی نخواهد بود 
  - نحوه ارزیابی کیفی و معیارهای مورد نظر ، به شرح مندرج در فرمهای مربوطه و پیوست اسناد استعلام ارزیابی کیفی مناقصه گران فوق الذکر می باشد.

- ارائه مدارک و سوابق مزبور هیچ گونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد و اسناد و مدارک واصله نیز مسترد نمی گردد
  - شماره تلفن امور پیمانهای شرکت پالایش نفت آبادان 53183338-061 و شماره فکس جهت ارسال نامه های اعلام آمادگی : 53264476-061 می باشد

  - ضمناً آگهی این شرکت در شبکه اطلاع رسانی شانا به نشانیwww.shana.ir و همچنین پایگاه اطلاع رسانی این شرکت به نشانی http://www.abadan-ref.ir و نیز پایگاه اطلاع 
رسانی مناقصات به نشانی IETS.MPORG.IR و سامانه کشوری نظارت بر مناقصات دستگاههای اجرایی www.TENDER.BAZRESI.IR درج و قابل مشاهده می باشد . 

شرکت پالایش نفت آبادان در نظر دارد موضوع تجدید مناقصه های شماره97/29 و مناقصه شماره 97/49را با مشخصات و شرایط کلی 
مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به  شرکتهای واجد شرایط به شرح ذیل واگذار نماید.

موضوع
تعمیرات اساسی 

واحدهای تفکیک گاز 

 fg 2-7 ( 7 شماره 2 و

نگهداری فضای سبز،
تنظیفات و بهسازی در 

سطح پالایشگاه

محل اجراء

آبادان

آبادان

مدت

63 روز 

تقویمی

یکسال و 
7 روز

مبلغ برآورد پایه به ریال

بصورت آحاد بهاء و در 

سقف 20/000/000/000

20/ 909/ 809/ 230

مبلغ ضمانت نامه شرکت 
درفرآخوان

1/000/000/000

1/046/000/000

برنامه زمان بندی مراحل فرآخوان 

الف- آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه : 15 روز 

پس از تاریخ انتشارآگهی نوبت دوم
ب- آخرین مهلت ارائه پیشنهاد مالی : 15 روز پس از 

آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه 
ج- تاریخ گشایش پیشنهاد مالی شرکتهای تأیید شده 

در ارزیابی کیفی : 
روز:چهارشنبه ساعت: 17/00مورخ : 1397/10/12

الف- آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه : 15 روز پس 
از تاریخ انتشارآگهی نوبت دوم

ب- آخرین مهلت ارائه پیشنهاد مالی : 15 روز پس از 
آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه 

ج- تاریخ گشایش پیشنهاد مالی شرکتهای تأیید شده در 
ارزیابی کیفی : 

روز:یکشنبه ساعت: 17/00مورخ : 1397/10/16

شماره  

تقاضا

97/29
تجدید    مناقصه 

عمومی   یک
 مرحله ای

97 /49
مناقصه   عمومی 

روابط عمومی شرکت پالایش نفت آبادان

نوبت دوم
شماره مجوز: 1397-4192

                                                گواهی حصر وراثت 
  خواهان علی فخار حکمی فرزند سلیمان به شماره  
شناسنامه 23 با استناد به شهادتنامه و گواهی فوت 
و رونوشت شناسنامه ورثه درخواستی به شماره 94 
/107 تقدیم این شورا نموده که شادروان سلیمان 
فخارحکمی به ماره شناسنامه 2679 در تاریخ 8 
/97/8 درگذشته و ورثه  وی هنگام فوت عبارتند 

از : 
1-کنیز سلامتی هرمزی فرزند محمد متولد 1335/7/1 به شماره ملی 3420795726 

) همسر متوفی (
2-2- علی فخار حکمی فرزند سلیمان متولد 1355/10/10 به شماره ملی 
3459803029 ) فرزند متوفی ( 3- حرفخار کمی فرزند سلیمان متولد 1362/12/5  
به شماره ملی 3392119628 ) فرزند متوفی ( 4- فاطمه فخار حکمی فرزند سلیمان 
متولد 1364/7/30 به شماره ملی 3392633471 ) فرزند متوفی ( 5- سکینه فخار 
حکمی فرزند سلیمان  متولد 1366/12/12 به شماره ملی 3392767832 ) فرزند 

متوفی ( 
6- سمیه فخارحکمی فرزند سلیمان  متولد 1369/11/11 به شماره ملی 

3450050672 ) فرزند متوفی ( 
-اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید  
تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه ای از متوفی  نزد او می باشد از تاریخ نشر 

آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم داد و الا گواهی صادر خواهد شد . 

	 شورای حل اختلاف بخش هرمز

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

    مدیرکل ورزش و جوانان استان هرمزگان 
در دیدار با هیئت رئیسه گلف استان هرمزگان 
از راه اندازی اولین زمین مینی‌گلف در استان 

حمایت و قول مساعد داد. 
   به گزارش ایسنا، مطنقه‌خلیج فارس، محمودرضا 
امیاری در دیدار با اعضای هیئت رئیسه گلف 
هرمزگان گفت: برای توسعه ورزش های نوپا و 
همچنین حمایت از آنها همکاری لازم را خواهیم 

داشت. 
وی افزود:جامعه به نشاط و تحرک نیاز دارد، و هرچه 
ورزش در بین اقشار جامعه گسترش بیشتری پیدا 
کند ما به اهداف خود نزدیک خواهیم شد. امیاری 
تصریح کرد: جهت راه اندازی هیئت گلف هیئت 
رییسه آن زحمات زیادی کشیده اند، ما نیز پاسخ 
این زحمات را با حمایت مادی و معنوی خواهیم 
داد. مدیرکل ورزش و جوانان گفت: به زودی در 
جلسه ای با تیم فنی اداره ورزش و جوانان استان و 
هیئت رییسه گلف استان برای جا نمایی اولین زمین 
مینی گلف رایزنی خواهیم کرد. این مقام مسئول در 
ادامه عنوان کرد: در خصوص تخصیص یک مکان 
برای انجام امور اداری و همچنین حمایت مالی و 
تربیت مربی و برگزاری کلاس های آن نیز ما هیئت 
رئیسه همکاری خواهیم کرد. رئیس هیئت گلف در 
این دیدار نیز با ارائه گزارشی از عملکرد سه ماهه 
گفت: در این مدت 90 روزه حدود 50 درصد کارها 

انجام شده است، اعضای هیئت رئیسه انتخاب شده 
اند، حساب های مالی نیز با همکاری بخش مالی 
سازمان ورزش و جوانان و حمایت معاون ورزش 
سازمان و مدیرکل آن درحال تکمیل می باشد؛ 
همچنین بخشی از ملزومات اولیه را نیز از سوی 
فدراسیون دریافت کرده ایم. بیژن شبانکاره افزود: 
متاسفانه در هیئت گلف تنها یک اسم تحویل گرفته 
ایم و نه زیرساختی وجود دارد و نه فردی که مناسب 
استفاده در بخش های آموزشی و مربیگری باشد. 
وی تصریح کرد: سعی داشتیم از نیروهای توانمند در 
ورزش در هیئت رئیسه استفاده کنیم، از جمله استفاده 
از متخصصان ورزشی در بین اعضا و همچنین اساتید 
این حوزه و استفاده از ظرفیت رسانه های استان در 
بدنه هیئت رئیسه برای معرفی این ورزش در استان 
و امیدواریم در این جایگاه بتوانیم مثمر ثمر باشیم. 
رییس هیئت گلف اظهار کرد: امیدواریم با حمایت 
مدیرکل، شورای شهر شهرستان بندرعباس، سازمان 
فرهنگی ورزشی شهرداری بندرعباس، دانشگاه 
سما و تعدادی از دوستان ورزش دوست که همیشه 
حامی ما بوده اند در کمترین زمان ممکن زیرساخت 
لازم را فراهم کنیم. شبانکاره در پایان گفت: ورزش 
گلف درعین سادگی بسیار پرتحرک و قابل استفاده 
 برای عموم است. امیدواریم پس از انجام امور 
زیربنایی و زیرساختی اولین تیم های گلف را از 

استان راهی مسابقات کنیم. 

تیم کوهنوردی نیروگاه گازی خلیج فارس     
در یک صعود مشترک به همراه تیمهای برق 
منطقه ای هرمزگان ، آب منطقه ای مازندران 
و باشگاه مرجان هرمزگان  خط الراس منطقه 

دودانگه مازندران را پیمایش نمود.
به گزارش  روابط عمومی شرکت مدیریت تولید 
برق خلیج فارس، در هفته پایانی آبان 97 تیم 
کوهنوردی نیروگاه گازی  خلیج فارس در یک 
صعود مشترک به مناسبت روز جهانی علم در 
خدمت صلح و توسعه همراه با تیمهای برق منطقه 
ای هرمزگان ، آب منطقه ای مازندران و باشگاه 
مرجان هرمزگان  خط الراس منطقه دودانگه 

مازندران را پیمایش نمود.

پیمایش خط الراس منطقه دودانگه مازندران

   جام جهانی شمشیربازی جوانان در اسلحه 
سابر از شنبه هفته آینده به میزبانی سالن 

افراسیابی تهران برگزار می‌شود.
  به گزارش ایسنا، جام جهانی شمشیربازی 
جوانان در اسلحه سابر از سوم آذرماه به مدت 
دو روز به میزبانی سالن افراسیابی تهران برگزار 

خواهد شد.

در مسابقات جام جهانی جوانان ۱۲ تیم رومانی، 
قزاقستان، بلاروس، اسپانیا، تونس، چین تایپه، 
هنگ‌کنگ، اذربایجان، ترکیه، کویت، الجزایر 
وعراق به همراه تیم ملی ایران به رقابت با هم 
خواهند پرداخت.با توجه به این‌که جام جهانی 
از آغاز مسابقات  شمشیربازی جوانان پیش 

قهرمانی جهان در رده سنی جوانان است، احتمالا 
تیم‌های شرکت‌کننده با تمام توانشان در تهران 
حضور خواهند داشت، چرا که تیم برتر این 
مسابقات ۶۴ امتیاز خواهد گرفت.همچنین تیم 
ملی اسلحه سابر ایران با توجه به میزبانی با ۲۰ 
شمشیرباز در این مسابقات حضور خواهد داشت.

میزبانی ایران از ۱۲ تیم در جام جهانی شمشیربازی جوانان

  

دومین دوره مسابقات شطرنج ریتد 
جام هرمزگان با قهرمانی نماینده 

استان خوزستان به پایان رسید. 
   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان   
ریتد  مسابقات شطرنج  دوره  ،دومین 
جام هرمزگان با قهرمانی نماینده استان 
خوزستان به پایان رسید.در پایان این 
رقابت که به میزبانی خانه شطرنج 
بندرعباس برگزار شد، محمدرضا خواجه 
حسینی از استان خوزستان با کسب ۵/۸ 
امتیاز بر سکوی قهرمانی ایستاد.حسن 
اسدی از استان خراسان شمالی نیز با 
کسب ۵/۷ امتیاز به مقام دوم دست یافت 
و عبدالرضا ناطقی از استان فارس هم با 
کسب ۷ امتیاز سوم شد.حسین جهانگیری 

از هرمزگان نیز با کسب ۷ امتیاز و پوئن 
شکنی کمتر در جایگاه چهارم قرار گرفت.
ضمن اینکه در بین شرکت کنندگان خانم 
نیز مطهره تالانه از استان هرمزگان با کسب 
۵/۵ امتیاز بهترین عملکرد را به نمایش 
شطرنج  مسابقات  دوره  گذاشت.دومین 
ریتد جام هرمزگان ویژه بازیکنان دارای 
ریتینگ بین المللی زیر ۱۸۰۰ با حضور 
۹۸ شطرنج باز از استان های هرمزگان، 
کرمان، فارس، کهگیلویه و بویراحمد، 
تهران، خوزستان و  خراسان شمالی، 
اصفهان به مدت سه روز در خانه شطرنج 
بندرعباس برگزار شد.در این مسابقات 
شطرنج بازان در ۹ دور به روش سوئیسی 

با یکدیگر رقابت کردند.

نماینده خوزستان قهرمان شطرنج 
جام هرمزگان شد
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 بوشهر، خوزستان ، سیستان و بلوچستان، 
فارس ،کرمان ،کهگیلویه و بویر احمد ، هرمزگان ، یزد

چاپ و نشر فرهنگ اهواز  تلفن: 061-32907594

   851 واحد مسکن مددجویان تحت حمایت کمیته امداد 
استان هرمزگان طی هفت‌ماهه امسال در قالب خرید، 

احداث، تکمیل، تعمیر و بهسازی انجام‌شده‌ است.
   مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان برنامه‌های این نهاد 
درباره ارائه خدمت مسکن مددجویان در سال جاری را 
تشریح کرد.به گزارش سایت خبری کمیته امداد، علی 

الهیاری، با اشاره به اینکه یکی از خدمات تأثیرگذار در 
حوزه توانمندسازی جامعه، تأمین و بهسازی مسکن 
مددجویان است گفت: نیاز عمده مددجویان تحت حمایت 
در حوزه مسکن تعمیر و بهسازی است که با توجه به 
افزایش بهای مصالح ساختمانی، نیازمند مشارکت بیشتر 

خیران برای خدمت‌رسانی بهتر در حوزه مسکن هستیم.

الهیاری بیان کرد: 851 واحد مسکن مددجویان تحت 
حمایت کمیته امداد استان هرمزگان در قالب احداث، 
تکمیل، تعمیر و بازسازی طی هفت‌ماهه امسال انجام‌شده‌ 
است.مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان تصریح کرد: 214 
مورد از این واحدها مربوط به خرید و ساخت مسکن و 
637 مورد دیگر درزمینه تعمیر، تکمیل و بهسازی منازل 

مددجویان است.وی بابیان اینکه درمجموع سه میلیارد و 
634 میلیون تومان در هفت‌ماهه سال جاری در حوزه 
مسکن مددجویان تحت حمایت این نهاد هزینه شده است 
یادآور شد: 377 میلیون تومان اعتبار از محل کمک‌های 
مردمی و مشارکت خیران در حوزه مسکن مددجویان 
هزینه شده است.الهیاری بابیان اینکه 168 مسکن دیگر 
نیز تا انتهای سال برای مددجویان تحت حمایت احداث 
می‌شود ادامه داد: برای خرید هر واحد مسکن شهری تا 
سقف مبلغ 20 میلیون تومان و برای ساخت هر واحد 
مسکن روستایی 15 میلیون تومان توسط کمیته امداد به 

مددجویان تحت حمایت اعطاء می‌شود.

darya_news: اینستاگرام

 امام صادق )ع(  فرمود: چشمهايت را جز از روى دلسوزى و مهربانى با پدر و مادر خيره مكن و صدايت را بلندتر 
]كنز العمال، ص 79 .[ از صداى آنها نكن دستهايت را بالاى دستهاى آنها مبر، و جلوتر از آنان راه مرو. 

   با موافقت نمایندگان مجلس، سازمان صنایع دریایی نیرو‌های 
مسلح وابسته به وزارت دفاع و پشتیبانی نیرو‌های مسلح تشکیل 

می‌شود.
    به گزارش خبرنگار خبرگزاری صدا و سیما؛ نمایندگان با تصویب 
ماده )1( لایحه ادغام شرکت ها و تشکیل سازمان صنایع دریایی 

نیروهای مسلح با تشکیل سازمان صنایع دریایی نیروهای مسلح 
موافقت کردند.

    در ماده )1( این لایحه آمده است: بنا بر تدابیر فرماندهی
 معظم کل قوا به منظور ایجاد قابلیت های بازدارندگی و تأمین 
نیازمندی های دفاعی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در 

حوزه شناورهای سطحی، زیرسطحی، اثرسطحی، تندرو، سامانه های 
قوای محرکه، سازه های دریایی، سامانه های موشکی ساحل به دریا، 
سلاح زیرآبی و کنترل آتش دریایی، تجهیز، تسلیح و تعمیر شناورها 
 از طریق آینده پژوهی، تحقیق، طراحی، ساخت، تولید، تأمین، 
بهینه سازی خدمات و پشتیبانی با تاکید بر دانش و فناوری های 
بومی و برتر و آزمایش عملیاتی براساس استانداردهای روز و 
استفاده از ظرفیت بخش دولتی )سازمان صنایع دریایی نیروهای 
مسلح( که در این قانون به اختصار سازمان نامیده می شود، وابسته به 

وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح تشکیل می گردد.

مجلس موافقت کرد؛

تشکیل سازمان صنایع دریایی نیروهای مسلح

   هرمزگان جزء سه استان نخست در شمار 
بازماندگان از تحصیل در کشور است.

  به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ 
تاکنون ۱۸۶ هزار و ۵۵۰ نفر بی سواد در هرمزگان 

شناسایی شده است.
   مدرسه چند کیلومتر آن طرف‌تر در روستای 
بالادستی است، بابای من اجازه نمیده که توی زمستون 
این همه راه برم، زیرا رودخانه‌ای هست که گاهی پرآب 
است هیچ پلی هم برای عبور ساخته نشده است. این 
وضع باعث شد تا خواهر بزرگم مدرسه را ترک کند 
پدرم نیز پس از ماجرای ترک تحصیل خواهرم گفت که 
تو هم دیگه مدرسه نرو.پس از آن هر روز دم خانه، در 
حسرت رفتن پسر‌های روستا به مدرسه گریه می‌کردم. 
۱۰ ساله بودم که خانه نشین شدم و ۱۷ سالگی نیز 
شوهر کردم مریم یکی از گل‌های خندان در روستای 
»کولغ کلم« میناب بود که خیلی زود خشکید.وی که 
بعد‌ها در کلاس‌های نهضت سوادآموزی درسش را 
ادامه داد، می‌گوید: در آنروز‌ها ۲۰ نفر از هم سن و 
سال هایم درس و تحصیل و مشق شان را رها کردند 
و با گذشت سال‌ها هنوز سایه ترک تحصیل در روستا 
سنگینی می کند و در کنج خانه‌های روستا هنوز شنیده 
می‌شود که درس خواندن مال پسران است و دختران 

باید شوهر کنند.
* رویا‌هایی که بر باد می‌رود

   با شروع هر سال تحصیلی کمتر کسی به این فکر می 
کند که چه تعداد از این دانش‌آموزان به مقاطع بالاتر 
راه خواهند یافت و چه تعداد به دلایل مختلف، در 
نیمه‌های راه مدرسه و درس و مشق را رها کرده و 
به بازار کار وارد شده یا خانه‌نشین میشوند.تحصیل در 
روستای بیورچ بشاگرد حکایتی دردناک از رویا‌هایی 
است که بر باد می‌رود گاه تحصیل در این روستا رنگ 
خون می‌گیرد و کم نیستند دانش آموزانی که در راه 
مدرسه جان خود را از دست می‌دهند.هر سال آماری 
از تصادف و غرق شدن دانش آموزان در روستای 
محروم بیورچ بشاگرد منتشر می‌شود.حادثه تلخ غرق 
شدن دانش‌آموزان دختر بشاگردی در رودخانه جگین 
که در سال ۱۳۸۷ رخ داد هنوز از خاطر مردم این 
منطقه پاک نشده بود که واژگونی نیسان در سال ۹۶ 
یک دختر را به کام مرگ برد. یکی از اهالی می‌گوید: 
در زمستان ۹۷ نیز دانش آموزان به علت سیلاب در 
محاصره رودخانه گیرافتاده بودند نزدیک بود بر اثر 
سرما جان خودشان را از دست بدهند.فاصله طولانی 
با مدرسه و سختی‌ها باعث شده تا بسیاری از مردم 
قید درس خوندن را بزنند.محمد رنجبر دهیار روستا 

می‌گوید: در این روستای ۶۵۰ نفره تنها یک مدرسه 
ابتدایی دایر است و در مقاطع متوسطه دانش آموزان با 
دو ماشین نیسان به روستا‌های اطراف و مدارس شبانه 
روزی مرکز شهرستان می‌روند.به گفته دهیار هر سال 
۱۰ نفر ترک تحصیل می‌کنند و ۷۰ نفر نیز در خطر 
رها کردن مدرسه هستند.رونق مشاغل کاذب نیز باعث 
شده است تا پسران متوسطه درس را نیمه کاره بذارند 
و به کار‌های قاچاق روی بیاورند.احمد در یکی از 
روستا‌های ساحلی میناب می‌گوید: روزی ۳۰۰ هزار 
تومان با جابه جایی گازوئیل بدست می‌آورم و قرار 
نیست با درس خواندن به جایی برسم. به همین سادگی 
رویای پدر و مادرانی که فرزندشان را برای تحصیل 
با هر مشقتی که بود به کیلومتر‌ها دورتر می‌فرستادند 
و بانوانی که شاید می‌خواستند با درس خواندن آینده 
خود و سرزمینشان را تغییر دهند دیگر بر باد رفته است.

* نمای نگران
   کسانی که بر اساس سن باید در مدارس آموزش 
ببینند، اما به هرعلتی در مدرسه نام نویسی نکنند 
بازمانده از تحصیل محسوب می‌شوند.سالانه حدود 
۳ هزار کودک در هرمزگان از تحصیل باز می‌مانند 
که تنها ۳۰ درصد جذب مجدد مدارس می‌شوند.بر 
اساس سرشماری نفوس و مسکن سال ۹۵ جمعیت 

بی سوادان استان ۱۸۶ هزار و ۵۵۰ نفر است.از این 
شمار ۱۲۲ هزار نفر بین ۶ تا ۱۰ سال و نزدیک به 
۶۴ هزار ۵۵۰ نفر بالای ۱۰ سال سن دارند.نزدیک 
به ۱۱ درصد از جمعیت استان بی سواد هستند.آنچه 
نگران کننده است نبود عدالت جنسیتی و جغرافیایی 
میان مناطق استان است.بر اساس آمار‌ها درصد بی 
سوادی میان جمعیت بانوان ۶ درصد بیشتر از مردان و 
در مناطق روستایی نیز بی سوادی ۱۰ درصد بیشتر از 
شهری است.شهرستان بشاگرد با ۲۷ درصد بی سوادی 
بیشترین میانگین بازماندگی تحصیل را در استان دارد.
هر چند درصد باسوادان در هرمزگان رشد ۴ درصدی 
در سه سال گذشته داشته است، اما در کنار آن آمار 
ترک تحصیل نیز افزایش یافته و در حال تنه زدن به 
تعداد دانش آموزان است.اکنون شمار بی سوادان استان 
بیش از ۵۰ درصد دانش آموزان در حال تحصیل است.

بازگرداندن به تحصیل این شمار دانش آموزان هزینه 
اقتصادی بالایی دارد. برای ورود هر دانش آموز به 
چرخه تحصیل نزدیک به ۲ میلیون تومان اعتبار نیاز 

است که با توجه به جمعیت ۱۸۶ هزار نفری بی سوادان 
استان نزدیک به ۴۰۰ میلیارد تومان بودجه لازم است. 

رقمی که معادل ساخت دو هزار کلاس درس است.
* از تنگ تا ننگ؛ دو ریشه بی سوادی

  مداحی جوان سیریکی می‌گوید خانه‌ای را برای 
تحصیل در شهر اجاره کرده بودیم و شدت خرج و 
مخارج فشار زیادی به ما می‌آورد وخانواده ام دیگر 
نمی‌توانستند حمایتم کنند، دوستم شبی آمد و پیشنهاد 
داد در کیش خوب میشه پول درآورد تصمیم گرفتیم به 

کیش بروم.در بسیاری از روستا‌ها و شهر‌های هرمزگان 
جوانان به علت سختی زیاد در بدست آوردن رزق 
و هزینه‌های زندگی به شغل‌های کاذب و بازار کار 
روی می‌آورند.سالانه بیش از هزار نفر درس را رها 
می‌کنند و به شغل‌های کاذب و قاچاق سوخت روی 
می‌آورند تا به قول خودشان راه صد ساله را یک شبه 
طی کنند و معادله ثروت بهتر است یاعلم را به نفع 
ثروت حل کنند.معاون سواد آموزی اداره کل آموزش 
و پرورش هرمزگان می‌گوید: پراکندگی جغرافیایی 
روستاها، تعصبات والدین و جلوگیری از حضور 
فرزندان دختر در کلاس‌های مختلط و تعدد اولاد و 
ناتوانی در تامین هزینه‌های جنبی آموزش از علت‌های 
بازماندگی از تحصیل در هرمزگان است.مرتضی آخش 
جان فقر اقتصادی خانواده‌ها و استفاده کودکان در 
کار‌های کشاورزی ودامپزشکی، مشکل اعزام نیرو‌های 
آموزشی بویژه نیروی زن به علت نبود امکانات لازم را 
از علت‌های دیگر ترک تحصیل اعلام می‌کند.شهر‌های 
بندرعباس، میناب و جاسک بیشترین جمعیت بی سواد 
را در استان دارند.نرخ بی سوادی در استان حدود ۱۳ 
درصد است که در برخی شهرستان‌های شرق استان 
مانند جاسک و بشاگرد به بیش از ۲۵ درصد می‌رسد.

* ترس و لرز درس خواندن
  کمبود کلاس درس و امکانات آموزشی نیز در 
بازماندن از تحصیل موثر است.طبق تحقیقات آموزش 
و پرورش هرمزگان کمبود امکانات سومین علت اصلی 
ترک تحصیل پس از فقر اقتصادی و مسایل فرهنگی 
و اجتماعی است.در استان در هر کلاس درس ۲۶ 
نفر دانش آموز حضور دارند در حالیکه این تراکم در 
کشور ۲۱ نفر است. با این آمارهرمزگان برای رسیدن 
به میانگین کشوری نیاز به ۴ هزار کلاس جدید دارد.

سرانه فضای آموزشی در هرمزگان ۵ و هفت دهم 
متر مربع است که نسبت به کشوری ۳ مترمربع کمتر 
است.۳۰ درصد مدارس فعلی استان نیز تخریبی با 
عمری بالای ۳۰ سال و کپری و کانکسی هستند و 
۳۸۷ مدرسه دو شیفته فعالیت دارند.در برخی محلات 
بندرعباس و میناب نیز مدارسی با عمر ۷۰ ساله فعالیت 
دارند که هر روز احتمال ریزش سقف هایشان وجود 
داد.هرمزگان نیاز به هزار و ۸۱۶ کلاس درس دارد.

کمبود معلم و تراکم دانش آموزان رنج‌ها را دو چندان 
کرده است و دانش آموزان چندین روستا برای تحصیل 
به یک روستا می‌روند.نسبت استاندارد تعداد معلمان 

به دانش آموزان یک به ۱۴ و در هرمزگان یک به 
۲۵ است.هرمزگان ۳۴۰ هزار دانش آموز و ۱۴ هزار 

معلم دارد.
* پاداش سواد آموزی

   در استان نهضت سواد آموزی فعالیت هایش را 
در ۵ سال گذشته افزایش داده است و با اجرای 
طرح‌های ملی محرومیت زدایی و استانی میزان 
باسوادی در هرمزگان ۴ درصد رشد داشته است.

اکنون سه طرح ملی کمیته روستایی، نماز کلید 
بهشت و توانمند سازی زنان در روستا‌ها و مناطق 
هدف در حال اجراست که منجر به باسواد شدن ۲ 
هزار و ۵۰۰ نفر از ابتدای امسال شده است.معاون 
آموزش ابتدایی اداره کل آموزش و پرورش هرمزگان 
نیز از اجرای طرح انسداد مبادی بی سوادی در 
مقطع ابتدایی خبر داد.ایرج بیت اللهی می‌گوید: در 
 قالب این طرح و با روش مراجعه خانه به خانه، 
دانش آموزان بازمانده از تحصیل از سال ۹۲ تاکنون 
شناسایی و به چرخه تحصیل باز می‌گردند.وی 
می‌گوید: تاکنون ۱۲۰ هزار نفر با کمک دهیاران و 
مدراس در سامانه انسداد مبانی بی سوادی شناسایی 
شدند.به گفته معاون ابتدای آموزش و پرورش 
هرمزگان اگر والدین فرزند خود را از آموزش دور کنند 
آموزش و پرورش می‌تواند آن‌ها را به مراجع قضایی 
معرفی کنند.راهکار‌های تشویقی نیز برای باسواد کردن 
 جمعیت بالای ۱۰ سال در نظر گرفته شده است.معاون 
سواد آموزی هرمزگان می‌گوید: در صورت قبولی هر 
فرد بازمانده از تحصیل ۱۵۰ هزار تومان به حساب 
شخص سواد آموز و ۸۱۰ هزار تومان به حساب 
آموزش دهنده واریز می‌شود.آخش جان می‌افزاید: 
کتاب، نوشت افزار نیز بصورت رایگان در اختیار 

سوادآموز قرار می‌گیرد.
*  نتیجه کار

  فائزه که مدرسه اش را نمیه کاره رها کرده 
می‌گویدزمانی برای پرکردن فرمی به یکی از اداره‌ها 
مراجعه کردم اسم را فائضه نوشتم مدیر اداره سرم داد 
زد و گفت: چرا اسمت را اشتباه می‌نویسی گفتم اسمم 
داخل شناسنامه همین است به امید روزی که بی سواد 
در کشور نداشته باشیم و همه مادران و پدران آینده 
اسمشان را بدرستی بنویسند ... هر چند یادگیری 
امری انتخابی است، اما بی سوادی بی شک مساله 

اجتماعی است.

,,
سالانه بیش از هزار نفر درس 
را رها می‌کنند و به شغل‌های 
روی  سوخت  قاچاق  و  کاذب 
می‌آورند تا به قول خودشان راه 
صد ساله یک شبه طی کنند و 
معادله ثروت بهتر است یاعلم را 

به نفع ثروت حل کنند

   انباشت زباله در سطح شهر به ویژه 
مناطق مسکونی بندرعباس علاوه بر ایجاد 
بوی نامطبوع به علت تولید میکروبها 
منشا بیماری های گوناگون بوده و سلامت 

شهروندان را به خطر می اندازد.
 به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ مبلمان 
 شهری و فضاسازی های زیبا عاوه بر 
تاثیر گذاری بر روحیه شهروندان همان منطقه، 
تاثیر بی نظیری در افزایش شادابی روحیه 
مسافران و گردشگران هر شهر و دیاری دارد.بر 
اساس یافته های روانشناسان خیره شدن به یک 
منظره زیبا قدرت مغز را افزایش می دهد چرا که 
تمامی اقشار جامعه در اثر فشارهای کاری و یا 
حجم بیش از اندازه کار با کاهش تمرکز و توان 
ذهنی روبرو می شوند.اگر ساکنان و شهروندان 
 پس از هر روز کاری با محیط بیرونی که 
زباله ها در اکثر نقاط آن انباشته شده، روبرو شوند 
قطعا تاثیرات منفی را برجای خواهد گذاشت لذا 
باید در ایجاد فضای مناسب و آرامش عاری 
از هرگونه زباله تلاش بیشتری نمود.شهرهای 
ساحلی علاوه بر پاکیزگی سطح شهر و مناطق 
مسکونی باید ساحل پاک و زیبایی داشته باشند 
چرا که سواحل در تمام کشورهای جهان در زمره 
جاذبه های گردشگری قرار دارند که هر ساله 
تعداد بیشماری از گردشگران داخلی و خارجی 

را متوجه خود می سازد.
  بندرعباس شهری است که به دلیل بهره مندی 
از صنایع مادر و بنادر مهم تجاری کشور یکی از 
استان هایی که در درآمدزایی کشور نقش مهمی 
را ایفا می کند اما علی رغم این مزیت اقتصادی، 
شهروندانش از ابتدایی ترین حقوق شهروندی بی 
بهره هستند.با عبور از اکثر نقاط شهر بندرعباس 
در نگاه اول انباشت زباله های شهری بیش از 
نمای زیبای ساختمان ها، درختان، دریا و…  در 

برابر چشمان عابران خود نمایی می کند و ذوق 
بینندگان را کور می کند.نظافت و جمع آوری 
زباله های تنها یکی از ارکان و اصول شهرسازی 
 است که نه تنها شهروندان نقش خود را ایفا

 می کنند بلکه سازمان های متولی جمع آوری 
زباله ها باید وظیفه خود را به خوبی انجام دهند 
زیرا زباله های شهری منشا بیماری های جسمی 

و روانی است.

کم کاری شهرداری در جمع آوری زباله ها سبب 
می شوند تا کودکان و خردسالانی که در اطراف 
مکان های انباشته در حال عبور و یا بازی هستند 
به دلیل وجود انواع میکروب ها و ویروس ها و 
انتقال سریع  آنها سلامت خود را از دست  بدهند.

ساحل بندرعباس بعنوان یکی از مکان های 
جذب گردشگران نیز از این آسیب اجتماعی 
در امان نبوده است تا جایی که در هر گوشه و 
کنار آن انواع و اقسام زباله های تجدید پذیر و 
تجدید ناپذیر در برابر چشمان همگان خودنمایی 

می کند.
* انباشت زباله مامنی برای حیوانات 

موذی
   عسکری یکی از شهروندان بندرعباسی در 
 گفتگو با خبرنگار هرمز با اشاره به انباشت 
زباله ها در سطح شهر بندرعباس اظهار کرد: 

علاوه بر فضای نامناسب و بوی نامطبوع زباله ها 
در مناطق مسکونی شاهد حضور انواع حشرات 
موذی در کنار آنها هستیم.وی با تاکید بر اینکه 
انباشت زباله تهدیدی برای سلامت شهروندان 
 محسوب می شود، گفت: جولان گربه ها و

 سگ ها در میان زباله ها سبب بیماری های 
گوناگونی می شود و تهدید جدی برای 
سلامت کودکان و خردسالان است.این شهروند 
 بندرعباسی با اشاره به ضعف شهرداری در 
جمع آوری زباله ها بیان کرد: نبود سطل زباله 
کافی در مناطق مسکونی پرجمعیت یکی از 
عواملی است که به شدت بر کثیفی محیط تاثیر 
می گذارد.عسکری ادامه داد: از آنجایی که  تعداد 
سطل های تعبیه شده در مناطق مسکونی کافی 
نیست  لذا بیشتر اوقات پس از تکمیل گنجایش 

سطل ها،  زباله بر روی زمین ریخته می شود.
* زباله های شهری منبع تغذیه معتادان

  سالاری، شهروند بندرعباسی در گفتگو 
 با خبرنگار هرمز، با اشاره به اینکه انباشت 
 زباله ها از منابع تغذیه معتادان است، گفت:

 جمع آوری نامناسب زباله های انباشته شده در 
مناطق مسکونی در ایجاد آسیب های اجتماعی 

تاثیر بسزایی دارد.
  وی با اشاره به اینکه جمع آوری زباله ها در 
بندرعباس تنها یکی از ابعاد پاکیزگی شهرهاست، 
اظهارکرد: نهادینه کردن فرهنگ پاکیزه نگه داشتن 
شهر و ریختن زباله ها در سطل های مخصوص 
آنها تا حدودی می تواند از آسیب های ناشی از 
انباشت زباله ها جلوگیری کرد.سالاری با بیان 
اینکه رسانه ها نقش مهمی در آگاه سازی مردم 
دارند، تاکید کرد: علاوه بر سازمان های مربوطه 
رسانه ها بعنوان رابط بین مسئولان و مردم نقش 
خود را برای کاهش صدمات و خسارات جبران 

ناپذیر ایفا کنند.

نبود سطل زباله کافی در مناطق 
مسکونی پرجمعیت یکی از 
عواملی است که به شدت بر 

کثیفی محیط تاثیر می گذارد

,,

مدیرکل کمیته امداد هرمزگان عنوان  کرد

واگذاری 851 واحد مسکونی به مددجویان در سال جاری

پایتخت اقتصادی کشور غرق در زباله 

گل‌های خندانی که خشکیدند 


